DIRECTUM-19395-1650512

(=DKC (i

AO «[AnsanekTpunyeckne KkabesibHble CUCTEMBbI»
YTBEPXIOAIO
OnpekTop [enapTaMeHTa UHXEHEepPHbIX

peLeHnin
A.B. daanyko

OrHECTOMKME KABEJIbHbIE JINHUN
TexHUYecKnii pernamMeHT N0 MOHTaXKy

TPM 0015-2017
(BBEAEH BMepBbIE)

Jata BBegeHus ¢ «01» pgekabpsa 2017 r.

COI'JIACOBAHO PASPABOTAHO
HauanbHuk OTaena kabeneHecyLlumx cmcrem Crapwunii MeHeaxxep rno NpoayKuUmu
«MeTannnyeckme noTKn» K.I'. Ckpunanes
A.H. bsikoHOB HOPMOKOHTPOIJ1b
NH>xeHep nNo cTaHgapTU3aunm u
HOPMOKOHTPOJIO

E.H. Kyapssuesa

r. Teepb, 2017



HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMeHT

Cpok AeicTBus [ata BBefeHns | HoMmep uaMeHeHus | [laTa M3MEHeHUs | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua

5 ner | 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 | 2 us 69

1 HasHauyeHme m o6nacrtb npuMeHeHus

1.1HacTosllwana WHCTpyKUMs YyCTaHaB/MBaeT COCTaB, MpaBuia MOHTaXa W BapuaHTbl WCMNOSHEHUS
OFHECTOMKMX KabenbHbIX TNUHUNA.

1.2 HacToslwmin AOKyMeHT saBnsieTca obs3aTesibHbIM PYKOBOACTBOM MpU MPOEKTUPOBAHUM, MOHTaXHbIX
paboTax n HaA30pHOM KOHTpoOse.

1.3 OrHecTonkmne kabenbHble NMHUK (aanee no Tekcty — OKJT) NnpMMeHSOTCS ANs CUCTEM NPOTMBOMNOXapHOM
3alWmThl, CpeacTB obecrneyeHns AesTeNbHOCTU noAapasgefieHnii MoXapHOM OXpaHbl, CUCTEM OBHapyXeHus noxapa,
OMoBeLLeHNs W yrnpaB/ieHUs 3BaKyauuwen naen npu rnoxape, aBapuMHOrO OCBELLEeHMS Ha MyTaX 3BakKyauuu,
aBapuUMHON BEHTUASAUMM W NPOTUBOALIMHOM  3alUMTbl, aBTOMAaTUYECKOro MOXapoTyLeHUs, BHYTPEHHEero
NPOTMBOMOXapHOro BoAoNpoBoAa, NMMMTOB AN TPaHCMOPTUPOBKU MoApasfeneHuii noXxapHou oxpaHbl, a Takxe B
ApYyrmx cuctemax, rae HeobxoauMMo cOxpaHaTb paboToCnoCOOHOCTb B YC/OBMAX MOXapa B TeyeHWe BpEMEHMU,
HeobxoaAnMOro Ans BbIMOJHEHNS UX DYHKUMA K 3BaKyauun noaen B 6e3onacHyto 30Hy.

1.4 CobnogeHne ykasaHWi HacToslWeh MHCTPYKUUK SBNSeTcs o06s3aTefNbHbIM Npu NPOEKTUPOBaHUN U
MoHTa)ke OKJ1, nx HapylweHne CHUMaeT OTBETCTBEHHOCTb C NpousBoauTenen anemeHTos OKJ1.

2 HopMaTUBHbIE CCbUIKU

FOCT P 53316 «KabenbHble nuvHuUKM. CoxpaHeHue paboTtocrnocobHoCTM B ycnoBusax noxapa» CIl
6.13130.2013 «CucteMbl NPOTUBOMNOXAPHON 3almMTbl. dnekTpoobopyaoBaHue»

CM 5.13130.2009 «CucTeMbl NpPOTMBOMOXAPHOM 3alMTbl. YCTaHOBKM MOXApHOW CuUrHanuMsaumm wu
NnoXapoTyLleHNs aBToMaTtuyeckme»

[OCT 31565-2012 «KabenbHble nsgenus. TpebosaHus noxapHor 6e3onacHoOCTm>»

EN 61386-1 «Kabenenposoabl A1 opraHusaumm kabenbHbix cuctem. Obwme TpeboBaHna»

EN 61386-23 «KabenenpoBoabl Ans opraHm3aummn kKabenbHbIX cucteM. YacTtb 23. YacTHble TpeboBaHus.
'Mbkune cucrembl kabenenposoaos»

3 TepMUHbI U onpegesnieHus

orHecroikana kabenbHas nuHua (fanee no tekcty - OKJ1): KabenbHas nuHusA, cnocobHas cornacHo
FOCT P 53316 1 CM 6.13130.2013 coxpaHsaTb paboTocnocobHOCTb (NepeaaBaTh 3M1EKTPOSIHEPIUIO UK OTAENbHbIE ee
WUMMYNbChl) B YCIOBUAX NOXapa B TeYEHME YKa3zaHHOIro BPEMEHMU.

OKIJ1 BkntoyaeT B cebs 0AWH WM HECKOSIbKO Kabenein, KOMMyTauWOHHble U3AENUs, KpenexHble aetanu,
kabeneHecywme cuctembl U AOMXKHA 6bITb MPONOXEHa B COOTBETCTBMWU C TpeboBaHMAMW HaCTOSALWEN MHCTPYKUMKU U
AelCTBYoLWEeNn HOPMaTUBHO-TEXHMYECKOW AOKYMEHTaUmMn, CTaHAAPTOB U HOPM MPOEKTUPOBaHMS.

Bbibop orHecTonkoro kabens (panee kabenb) Ans npumeHeHust B coctaBe OKJ1 Ao/KEH BbINMOMHATLCS
cornacHo aencreytowmM TpeboBaHMsaM noxapHon 6e3onacHocTn 1 obnactn npumeHenusa (FOCT 31565-2012).

4 CocTaB OrHeCTOMKMX KabesnbHbIX IMHUA
4.1 KabeneHecyuwme cucrembol

ACCOPTMMEHT MPOAYKLIMN COMACHO MPUIOKEHNUIO A,

0O603HaueHne n HanmeHoBaHue TY Ha KOMMeKTywwue
OnucaHne KOMNAEKTYIOWMX 3/1eMEHTOB
3/1eMEHThI

MeTannunyeckune nucToBble NepdopnpoBaHHbIE U TY 3449-013-47022248-2004 «Cuctema kabenbHbIx
HenepdopupoBaHHble kabenbHble NOTKM U akceccyapbl K | JIOTKOB SIMCTOBLIX A1 3/1eKTPONPOBOAOK>»

HuM cepumn S5 COMBITECH

MeTannunyeckne npoBosoYHble KabenbHble NOTKM U TY 3449-001-73438690-2006 «Cucrema kabenbHbIx
akceccyapbl K HUM cepun F5 COMBITECH JIOTKOB MPOBOJIOYHbIX AN 3/IEKTPONPOBOAOK>

MeTannunyeckune nectHUYHble KabenbHble NOTKM 1 TY 3449-002-73438690-2008 «Cucrema kabenbHbIX
akceccyapbl K HUM cepun L5 COMBITECH JIOTKOB NTECTHUYHbIX AS19 3N1EeKTPONPOBOAOK>»

OnopHble KOHCTPYKLUMWN N MOHTaXHble yCTPOMCTBa TY 3449-032-47022248-2012 «CucrtemMa onopHbIX
cepuu B5 COMBITECH KOHCTPYKLMA N MOHTAXHbIX YCTPOUCTB»

Cucrema kpenexa M5 COMBITECH -

Kopobkun oTBeTBUTENbHbIE OrHECTONKKe cepun FS ¢ TY 3464-048-47022248-2016 «Kopobkun ans
npeaBapuTENbHO CMOHTMPOBAHHOM KJIEMMHOMW KO0AKOM 3N1EeKTPONpOBOAOK C COXpaHeHneM paboTocnocobHoCcTH
M3 OrHECTOMKOW KepaMuKu npu noxape»

Oepxatenu cepumn «COSMEC» TY 4833-041-47022248-2014 «Cucrema )ecTkunx

CTanbHbIX TPY6 ANS 2NeKTpOonNpoBOAOK>»

Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




Ha3aHune

Bua fokyMeHTa O603HauveHne

EDKC

OrHecroikue kabenbHbie TUHUN Texunueckni TPM 0015-2017
pernameHTt
Cpok aeicrsus [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbift nepecMotp | CrpaHuua
5 ner | 01.12.2017 | - | 01.12.2022 | 3 u3 69

OnucaHue KOMMNNEKTYOLWNX 3NIEMEHTOB

0O603HayeHne N HamMeHoBaHue TY Ha KOMMNeKTyoLwme
3/1eMeHTbI

Oepxatenu cepun «EXPRESS»

TY 2248-012-47022248-2009 «Tpybbl xECTKME M3
3/1eKTPOM30NALMOHHOIO MaTepuana ans
3/1EKTPOMOHTaXHbIX paboT»

CTtanbHble Tpy6bl AN 3N1EKTPONPOBOAOK CEPUMN
«COSMEC»

TY 4833-041-47022248-2014 «CucrtemMa xecTtkux
CTanbHbIX TPy6 AN 31EeKTPONPOBOAOK>»

PykaBa MeTannnyeckue ans 31eKTponpoBOAOK CEpUn
«COSMEC»

TY 4833-051-47022248-2016 «Cucrtema pykaBoB
MeTaNIMYeCcKnxX Ans 3/1eKTponpoBOAOK»

M'mbkune rodpmpoBaHHble Tpybbl cepun «OCTOPUS» n3
KOMMO3ULMM Ha OCHOBE HE pacnpoCTPaHSIOLEro ropeHune
MBX

TY 2247-008-47022248-2002 «Tpy6bl rmbkue
rocpupoBaHHbie 13 MBX Ans 3N1eKTPOMOHTaXHbIX paboT»

'mbkune rodpmpoBaHHble Tpybbl cepun «OCTOPUS» n3
KOMMO3ULMM Ha OCHOBE He pacnpoCTPaHSOLWEro ropeHue
nonuvnponuneHa

TY 3491-010-47022248-2003 «Tpy6bl rmbkue
ropupoBaHHbIE U3 3/TIEKTPOU3ONALMOHHOIO MaTepuana
ONA 3N1EKTPOMOHTaXHbIX paboT»

XKecTtkue rnagkue Tpybbl cepumn «EXPRESS» 13
KOMMO3ULMM Ha OCHOBE HE pacnpoCTPaHSAIOLWEro ropeHune
nBX

TY 2248-012-47022248-2009 «Tpybbl XECTKNE U3
3/1eKTPOM30/SLUMOHHOro MaTepmana ans
3/1IEKTPOMOHTaXHbIX paboT»

OepxaTtenn cepun «COSMEC»

TY 4833-041-47022248-2014 «Cucrtema XecTkux
CTanbHbIX Tpy6 4519 31EeKTPONPOBOAOK>»

Oepxatenu cepun «EXPRESS»

TY 2248-012-47022248-2009 «Tpy6bl XECTKNE 13
3/1eKTPOM30NALMOHHOIO MaTepuana ans
3/1IEKTPOMOHTaXHbIX paboT»

Tpy6bl rnbkme rodbpmpoBaHHble U3
3/1EKTPOM30/IALMOHHOIr0 MaTepuana ans
3/IEKTPOMOHTaXHbIX paboT 6e3 coaepkaHus rasoreHoB»
OCTOPUS»

TY 3491-052-47022248-2016 Tpy6bl rnbkme
ropupoBaHHble U3 3/1eKTPOU30NISILMOHHOIO MaTepuana
AN 9NEeKTPOMOHTaXHbIX paboT 6e3 coaepxaHus
rasoreHoB

4.2 Ka6enbHasa npoaykumsa

ACCOPTUMEHT NpOoAYyKLUMK cornacHo Tunosomy anbbomy DKC-FCL-2016.

4.2.1 TK «CeBkabenb»
Kabenn orHecrtolikne cuaoBble,

He pacnpocTpaHsiowme ropeHue,

C TepMuuyeckuMm 6apbepoMm U3

cnoaocoAepXaller NeHTbl NMOBEpPX MeAHbIX XW, C u3onauMer u3 MNOSIMMEPHON KOMMO3UUMKW, He coaepxaluen
ranoreHoB, WAW U3 CLUMTON KOMMO3ULMK MOMAUITUAEHA, C Hapy>XHOW 060M0YKON WAN 3aLMTHBLIM LIJAHIOM K3
NOMIMMEPHOM KOMMNO3MLUMKN, HE COAEpPIXKALLEN raNoreHoB, C HU3KMM AbIMO- U ra3oBblAeNeHneM, U3rotossieHHble no MOCT
31996- 2012, TY 16.K71-339-2004, cunosble mapok: MMNIHr(A)-FRHF c uncnom meaHbIx xun us paaga: (1, 2, 3, 4, 5),
HOMWHaNbHbIM ce4yeHneM oT 1,5 mMM? go 1000 MM? BKIUUTENbHO, HAa HaMpshkeHWe MepemMeHHoro Toka Ao 1kB
BK/TIOYNTENBHO

4.2.2 Cneukabenb

KMNCHr(A)-FRLS no TY 16.K99-036-2007

NoyTtokc 20Hr(A)-FRLSLTx no TY 16.K99-049-2012 KCBHr(A)-FRHF no TY 16.K99-037-2009

KCBIHr(A)-FRHF no TY 16.K99-040-2009 KyHPc MHr(A)-FRHF no TY 16.K99-043-2011

CMNEUNAH FTP-5Hr(A)-FRHF no TY 16.K99-048-2012 CKAB 660Hr(A)- FRHF no TY 16.K99-073-2015

4.2.3 DHeprokabenb

Kabenwn cunosble, OrHECTOMKME, C MeAHbIMU XW1aMW, HE PacnpoCTPaHSIOWME rOpeHne, C TEPMUYECKUM
6apbepom 13 cnogocoaepxalumx NeHT, ¢ nsonsaumen n 060104KOM UK 3aWMTHBIM WIAHTOM M3 MOSIMBUHUAXI0PUAHOIO
nnacTMkaTa MOHMXXEHHOW MOXapHOW OMACHOCTU HWU3KMM AbIMO- W ra3oBblAefieHMeM, C 4MciaoM xun ot 1 go 5,
HOMWHAJIbHLIM CEYEHMEM XMbl OT 1,5 MM? 101000 MM2, Ha HanpsiXeHWe NePeMeHHOro Toka 40 1 KB BKIOUMTENbHO,
mMapok: BBIHr(A)FRLS, BBIHr(A)FRLS, wusrotoBneHHbix no TY16.K71-337-2004
pacrnpocTpaHsowWwme ropeHne, C HU3KMM AbIMO- U rasoBblAe/IEHNEM>.

«Kabenwu orHecrorikne, He

5 MoHTaxx OKnN
5.1 O6wme ykasaHUA K NPOEKTUPOBaAHUIO U MOHTaXxy OKJ1

5.1.1 MoHTax OrHecTtomkon kabenbHOMW NIMHUM  [OJKEH MNPOBOAUTBCS  KBaNU@PUUMPOBAHHbLIMU
cneuManucTamMm, MMELLMMN HaBblKM MOHTaxa, 06najaloWwmnMmM COOTBETCTBYOWEN KBanuduKaumen Ana BbINoJHEHUS
paboT 1 06y4YeHHbIMKU NMpaBuiaM MOHTaxa KabenbHbIX IMHUA B COOTBETCTBUM C:

— HacTosLeN NHCTPYKUKNEN;

— MpaBunamu TeXHMYECKOM aKCNyaTauum 31eKTPoyCTaHOBOK noTtpebutenen (MY3);

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMeHT

Cpok neiicteust | [laTa BBeneHns | HoMep uaMeHeHus | [laTa M3MeHeHWs | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua

5 ner | 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 | 4 n3 69

— KaTanoramu npoaykumnm MK «CeBkabenb», «ClMELKABESIb», «DHeprokabenb» katanoramu npoaykumm
AO «[QKC»;

— TunoBbiM anbbomoMm DKC-FCL-2016 «[lpoknagka OrHeCTOMKMX KabesnbHbIX JIMHWUA C NpUMeHeHueM
notkos AO «[1IKC» mn orHectolkoro kabensi», AOCTYMNHbIMW Ha cCalnTax NpoM3BoAUTENEN.

5.1.2 TMMpoekTnpoBaHMe wun MoHTax OKJl, a Takxe BblbOp TEXHUYECKUX pelleHnn, HeobxoanMo
OCYLUECTBMSATb HAa OCHOBAHWUW AaHHbIX pacyeTa BpeMeHW, Heo6X0AMMOro Ans NOMHOWM 3BaKyauun Ha obbekTe u/unu
Ans dYHKUMOHMPOBaHMA CUCTEM MPOTMBOMOXXAPHON 3alMTbl, 06HapYyXXeHUs noxkapa, OMOBELleHWS W yrnpaBieHus
3Bakyauuern (COY3) mn ap., a Takxe yuyuTbiBaTb TpeboBaHUA AENCTBYIOLWMX CTaHAApPTOB M HOPM MPOEKTUPOBAHUS,
CBOAOB NMpasu/l.

5.1.3 MwuHMManbHbLIN peKOMeHAYEMbIN CMIUCOK CTaHAAPTOB AJ18 03HAKOMNEHUS:

- NY2 nspaHne 6 n 7;

- CN6.13130.2013;

- Cn5.13130.2009;

- CN 3.13130.2009;

- [OCT 31565;

— TOCT 53316;

- ®3 N°123.

5.1.4 MoHTax OKJ1 Bkno4aeT:

— pasMeTKy Tpacc OKJI;

— MOHTax kabeneHecyLmnx cUCTEM U KOMMYTALMOHHbLIX YCTPOMCTB COrNlacHO yTBEPXAEHHOMY NPOEKTY;

— npoknaaky kabenen (packaTka, yknaaka, 3akpenseHue);

— pasgenky kabenen n noaknoveHne obopyaoBaHus;

— paccTosiHMe Mexay noAaBecaMu M Harpyska ykasaHa B nyHkTe 5.6.

5.1.5 TMpoknaagka kabens

Mpu yknaake kabenei Heob6xoamMMo:

— cobniogate TpeboBaHWA K MWHMManbHO AOMYyCTUMOMY paauycy wusrmba kabenen, ykasaHHble B
HOPMaTUBHOM AOKYMEHTaLUN NPOM3BOAUTENS;

- cobnopatb TpeboBaHMA K AONYCTUMOM TeMmnepaType MOHTaxa, YKa3aHHble B HOpPMaTUBHOM
OOKyMeHTauun Ha kabenu;

- yknagbiBaTb Kabenu ¢ KOMNEHCALMOHHbIM 3anacoM Ha AedopMauuio ONOPHbLIX KOHCTPYKLUMIA;

— He JonyckaTb NOBpexaeHun 060104KM Unn nlonauum kabens;

— He JonyckaTb NOMepeyHoro cxatus (caaBnvBaHus) Kabens MHCTPYMEHTOM W 31eMEHTaMU KpPenseHus;

— He JonyckaTb 0CeBOro Kpy4yeHus kabens n obpasoBaHus netenb;

— He JgonyckaTb Npoknafku kabenen, He BKIIOYEHHbIX B COCTaB cepTuduumpoBaHHon OKJ1 HacToswewn
WNHCTPYKLMU.

B cootBetctBum ¢ CIM 6.13130.2013: 4.14 He gonyckaeTCcs COBMeCTHas MNpoknaaka KabenbHbIX AWHUN
CUCTEM MPOTMBOMOXAPHOM 3alWunTbl C APYrMMn kabensimm n npoBogamu B OAHOM Kopobe, Tpybe, XryTe, 3aMKHYTOM
KaHane CTPOUTENbHOM KOHCTPYKLMU MW HA OAHOM SIOTKE.

5.1.6 Pa3meTka Tpacchi:

Mpun pasmeTke Tpacc OKJ1 Heo6x0ANMMO PyKOBOACTBOBATLCS HUXeNpuBeAeHHbIMN TpeboBaHNAMN:

— Tpacchkl npoknagky OKJ1 MoryT 6bITb BbINOSIHEHBI FOPU3OHTaNIbHO, HAK/TOHHO WM BEPTUKAsbHO;

— Npuv NpoKnafake BepTUKanbHbIX TPAcc MpOTAXeHHoCTbo 6onee 3,5 M HeobxoanMmo npepycMmaTpmsBaTh
N3MeHeHMe HanpaBs/ieHMs Tpacchl (Y4acTKu pasrpysku OT HaTsXXeHMs) (PUCYHoK 1);

— Ha 04HOM nojBece pa3peluaeTcs 3akpennsaTb He 6onee Tpex apycos OKJI;

— MOHTax kabens OKJ1 gonycTuMo BbINOMHATL TObKO B pa3peweHHOM B TY Ha kabenb TemnepaTypHOM
Avnana3soHe (oT MuHyc 10 °C go 50 °C);

— Tpaccel OKJ1 cneagyeT npokfnaabiBaTb CNocoboM, He NMpMBOASALLMM K HapylweHuto paboTocnocobHocTm
OKIJ1 npu noxape OT CTOPOHHUX BO3AENCTBMI (NepeceyeHne TeMnepaTypHbIX LWBOB 34aHUA 1 T.4.).

20,3 m

PucyHok 1
5.1.7 MMpu BbINOAHEHUM paboT:

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMeHT

Cpok AeicTBus [ata BBefeHns | HoMmep uaMeHeHus | [laTa M3MEHeHUs | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua

5 ner | 01.12.2017 | - | - | 01.12.2022 | 5 3 69

— HE JONYCKATb NOMEPEYHOIO CXATUSA (COABNUBAHUSA) KABENA NHCTPYMEHTOM U SNTEMEHTAMU
KPEMJIEHNS BO U3BEXAHWE NOBPEXAEHUIM M30NALIMK NMPOBOAOB KABESS;

- Mpu packaTke, yknagke W npoTaxke kabeneir OKJ1 cobniopgatb TpeboBaHus npousBoauTens K
MWUHMUMaNbHO AOMYCTMMOMY paauycy m3rmba M MakCUManbHO AOMYCTUMOMY YCUIMIO TSDKEHUS Mpu MNpOTsHKKe ANnS
yKa3aHHOM Mapku kabens;

- HE [OMNYCKATb MOBPEXOEHMIA HAPY>XHOM OBONTOYKM KABE/SI, OCEBOIO KPYYEHUS KABENS, U
OBPA30BAHUA METEDb;

- HE OONYCKATb CKPYYUBAHUA C APYTUMW KABENAMU N METANNTMYECKUMW NPEOMETAMMN;

- HE [JOMNYCKATb KPEM/IEHUS HA OMHECTOWMKUX KOHCTPYKLMAX OKJ1 APYTUX 3JIEMEHTOB, HE
CBA3AHHbLIX C OKN;

— HE OONYCKATb MOHTAXA OKJ1 Mo APYTMMU HEOMHECTOMKUMWN KABENTbHLIMU JINHUSIMU;

- HE JONYCKATb YKNALKW B TPYBbl OKJ1 MOCTOPOHHUX KABESEWN;

5.1.8 [na ucknoyeHus nospexaeHus, OKJ1 AonXHbI NPOKNaAbIBaTbCA Bblle WMHbIX KOMMYHUKauWnA U
KOHCTPYKLWIM, OFHECTOMKOCTb KOTOPbIX HMXXE OFHECTOMKOCTM npoknaabiBaemon OKJI1.

5.1.9 OKJ1 B notkax Tpybax, a Takxe OTKpbITyto OKJ1 cneayeTr npoknagbiBaTb Hah CrJIMHKEPHOM
yCTaHOBKOW, MOCKO/NbKY M3015auUmnsa Kabens He sBNAeTca repMeTMYHON BO BpeMs noxapa (cnwoga, kepamuka). MNpu
npoknagke OKJ1 noa CNAMHKEPHbIMW yCTaHOBKaMM TpebyeTcs NMPUMEHSTb MyxXue 3aliMTHbIe KPbIWKW Ha /I0TKaxX Man
npoknaabiBaTb B MeTananyeckmx tpybax «COSMEC».

5.1.10 3AMNPELLUAETCS! KPEMNIEHMEOK/T K TMOBEPXHOCTSIM, OFHECTOMKOCTb KOTOPbIX HUXE
OMHECTOWKOCTW MPOKJ/IALBIBAEMOI OKJ1.

5.1.11 OnTumanbHOM OCHOBOM Ans kpenneHums OKJ1 asnsietca 6eToH, obecneumBarowmin Heobxoammoe
Bpems pabotocnocobHocTn OKJI.

5.1.12 Nocne oOKOH4YaHMA MoHTaxa OKJ1 HeobxoAMMO BbIMNONHUTL U3MEPEHUS  S/1eKTPUYeCcKoro
COMPOTUB/IEHNSA U30NALMKN, KaK MeXAy BCEMMU Xunamum kKabenewm, Tak U Mexay KaxAow >XWIoN KU MeTanIndecknuMmm
a5leMeHTaMun KabeneHecyLlwmnx cucTem.

5.2 Kpennexnue OKN

3AMPELLIAETCSH  KPEMNEHUME OKJ1 K TMOBEPXHOCTSIM, OFHECTOMKOCTb KOTOPbIX HUXE
OMHECTOWKOCTM MPOK/AABLIBAEMOW OKJ1.

Ona  wcknioyenns nospexaeHns, OKJ1  A0mKHbI NPOKNaAbIBaTbCA Bbile MHbIX KOMMYHWKauUum u
KOHCTPYKLNIM, OFHECTOMKOCTb KOTOPbIX HMXXE OFHECTOMKOCTU npoknaabiBaemon OKJ1.

5.3 3akpenneHue kabenen

5.3.1 Mpu ropu3oHTanbHoW npoknaake OKJ1 kabenb B noTkax 3akpennsercsd npyv HeobXxoanMMocTn C
NOMOLLIbIO Aep>aTenen OUMHKOBAHHbIX (OAHOCTOPOHHUX, ABYXCTOPOHHMX), pa3Mep KOTOpbIX BbibMpaeTca n3 pacyeta
AnameTpa kabens ¢ Bo3aywHbIM 3a30poM (5-10) %. [onyckaeTcs MCnonb30BaHWe ANS KpenjeHWs MnaacTUKOBbIX
cTskek. B nepdopupoBaHHbIX 0TKaAX ANA  KpenjeHus cneayet wucnonb3oBatbh nepdopaumio  NnoTka, B
HenepdOopMpPOBaHHbIX I0TKax cneayeT CBEPAUTb OTBEPCTUSA AN KPENIEHMS No MECTY. B NeCTHMYHbIX noTKax cnegyet
3aKkpennaTb Kabenb K nepeknagvHam.

5.3.2 MMpu BepTukanbHon npoknagke OKJ1 HeobxoanMo 3akpennsATb Kabenb K Kaxaor nepeknagvHe
NIeCTHMYHOro f1I0TKa C MOMOLWbO AepxaTenen kabenbHbiX ANA KpenaeHus K N0TKy/npodunio, pas3Mep KOTOpbIX
BblbMpaeTcs n3 pacyeTta anameTpa kabens ¢ Bo3aywHbIM 3a3opom (5-10) %.

5.3.3 MMpu npumeHeHun B coctaBe OKJ1 oTBETBUTENBHbLIX OrHECTOMKNX KOPOBOK cneayeT npeaycMOTpETb
KpenneHne kabensa Wan anemMeHTa Hecyluel KOHCTPYKUMKN (A1 Ha paccTtosHun He 6onee 100 MM OoT BBOAa Kabens B
KOpOO6KY.

5.4 Pa3penka kabeneu m X MOHTa>k B OTBETBUTEJIbHbIX KOPO6Kax

5.4.1 Pa3sgenky ToKONpoBOASAWMX XWN Kabenel cnegyet nposoauTb B cooTBeTcTBMM € FOCT 23587.

5.4.2 O®wukcauuio OAHOMPOBOJSIOYHBIX  TOKOMPOBOASAWMX XU Kabeneln cnegyeT  OCyLIeCTBAATb
HernocpeACTBEHHO B KJIEMMHOM 3a)XXMMe OTBETBUTE/IbHOW KOpO6KH.

5.4.3 [Ona dukcaumm MHOronpoBOJIOYHbIX TOKOMPOBOASLMX >N Kabenel B KNEMMHOM 3axume
Heobxoamm obs3aTenbHbI nNpeaBapuTenbHbid  06XKMM  (OMpeccoBka) >kKWMA  MNpU  MOMOWM HaKOHeYHuKa wu3
3N1eKTpoTeEXHMYECcKon Meamn (nMMbo Apyrnx MatepuasnoB C aHa/oOrMYHOM TeMnepaTypHON NnaBfeHns).

5.4.4 MNpu dukcaumm TOKONPOBOAAWMX Xun kKabenen B KNeMMHON Konoake cneayet usberatb ux
nepeceyeHus N NpoBUCaHNS B Kopobke.

5.4.5 >XXunbl kabens 4ONXKHbI 6bITb XXECTKO N HaAEXHO 3aKpenieHbl B KIIEMMHOM KonoaKe ANSi UCKTYEeHUS
UX NPOBMCAHUA M 3aMblKaHWS NpU Noxape.

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




— HasBaHue Bua nokymeHTa O603HayeHne
— =
— OrHecroikue kabenbHbie TUHUN Texunueckni TPM 0015-2017
pernameHTt
[ Cpok peiicteus | [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbIft nepecmotp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 | - | - | 01.12.2022 6 13 69

5.4.6 [Nocne npoknaaku kabenein Heo6X0AMMO BbINOSHUTbL U3MEPEHWE S/TIEKTPUYECKOro COMpPOTUBIIEHUS

N30N9UMN TOKONPOBOASLLMX XK Kabenew.

5.5 KpenneHne OKJ1

MakcrMManbHOe pacCcTosiHME MexXAay OornopaMu JIOTKOB U MeTannmyeckmx Tpy6 — He 6onee 1200 MM.

MakcuMasbHas Harpyska Ha MoroHHbIM MeTp noTka — He 6oniee 20 Kr.

MakcuMarnbHoe KpernneHue kabenei npu npokiagke ropusoHTasbHO/BEPTUKANbHO MO CTeHe/MOTONKY C

nomMoLlblo kKabenbHbixX aepxaTtenen — He 6onee 500 MM.

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMmeHTt
| Cpok meictens | [Oava Beesenus | Homep namenenus | [aTa usmMeHeHuns | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
[ 5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 7 u3 69
MpunoxxeHune A
(obs3aTenbHoe)
AccopTUMeHT npoaykuumn «KabeneHecywme cMcreMbi»
MeTannopykas U3 OLUMHKOBaAHHOM cTanu
H " BuyTp M BHewHnl MuHuMaNEHBIR Kon-so T Kon
AHAMETP, MM AHAMET, MM AHAMEaTP, MM paanyc warnba, MM B byxte, M LI o
10 10,0 13.0 a0 50 MpOCToi 3aMoK 6E7TM1013
12 12,0 15.0 35 50 MpOCTo# 3aMoK BETM1215
13 13,5 18,5 40 50 MPoCTo 3aMoK BE7M1518
20 20,5 24,5 50 50 YCHNEHHEIR 33MOK BBIM2024
26 26,5 20,0 70 23 YCHNEHHEIR 32MoK BETM2630
35 35,0 39,5 90 25 YOHnE HHEIA 33MOK B67M3I339
40 40,0 44,5 105 25 YOMNEHHEIR 33MOK BETM4044
50 50,5 4.5 130 25 YCUNEHHEIR 33MOK B67M5054
Tpy6a ctanbHas >xecTkan
Buabl MCNOSTHEHUN:
- MUCcrnosHeHne 1 - CTanb, OUMHKOBAHHaA No MeToay CEHABMMMpa;
—  VWCMNoSIHeHWe 2 - Hepxasetwwas cranb AISI 304;
— uncnonHeHue 3 - HepxaBetowas ctanb AISI 316L.
F
e '
£ -
4 'l,’//j:g::53--___. "
/ "
-
T
_— e —
Henonuenne 1 (Cenazumnp) Hcnonuenwe 2 (AISI 304) Henonwenne 3 (AIST 316L)
B BuyT = TomuWHa
et | coe n CI'E"I:II'I. Tpyba e otpezkax no 3 M Tpyba e oTpeakax no 4 M Tpyba e oTpeakax no 3 M
Ynakosxa, M Kon Ynakoeka, M Koa ¥Ynakoexa, M Koa
16 14 1 43 6008-16L3 40 6700-16L4 43 6700A-16L3
20 18 1 43 6008-200L3 40 6700-200L4 43 6700A-20L3
25 22,6 1,2 30 6008-25L3 40 6700-25L4 30 6700A-25L3
32 29,6 1,2 24 6008-32L3 20 6700-32L4 24 6700A-3213
40 37,6 1,2 15 6008-40L3 20 6700-40L4 15 6700A-40L3
50 47,6 1,2 15 6008-50L3 16 &700-500L4 15 6700A-50L3
63 &0 1,5 9 6008-63L3 - - - -
| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




O603HayeHne

Ha3aHue Bua nokyMeHTa
—_ 4 JOKY k&
— o TexHuuyeckunin
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN
pernaMmeHTt

TPM 0015-2017

[ Cpok neiictena | [aTa BBeAeHUs | Homep namenenus | [aTta nsmeHeHus | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 8 3 69
MoBopoT Ha 90° Tpy6a-Tpyb6a, IP67
Buabl ncnonHeHui:
- ucnonHeHue 1 - cTanb, oUMHKOBaHHas no metoay CeHasnmupa;
—  UCnosiHeHue 2 - Hepxasetowas ctanb AISI 304;
— UMCMnosiHeHWe 3 - Hepxasetwlwwasn ctanb AISI 316L.
Hcnonuenne 1 {Cenpzmmmp )
Anamerp wecTrol FeoMeTpHYeckHe pazMepbl, MM
cTanoHol Tpybo, ¥nakoeka, wr. Kon
MM s @ Pu E R L
16 1,0 14,0 100 40,0 155 5 6013-16L
20 1.0 18,0 100 50,0 160 5 6013-20L
25 1,2 22,5 100 62,5 180 5 6013-25L
32 1,2 29,5 100 80,0 210 5 6013-32L
40 1,2 37,5 100 100,0 220 5 6013-40
50 1,2 47,5 150 125,0 300 1 6013-50
63 1,5 60,0 170 230,0 450 1 £013-63
"uaue‘lp_‘n(ecrmi MeoMmeTpuyeckHe pazMepbl, MM K . 2 Ko me
mnm:i:'mvﬁu. < g E " L YNaKoBKaE, WT. [AISI 304) (ATSI 316L)
16 10 14,0 100 45,0 154 5 6013-16X -
20 1,0 18,0 100 67,0 177 5 6013-20X £013-20XX
25 1.2 22,5 100 82,0 195 5 6013-25¥ £013-25XX
32 1.2 29,5 100 112,0 228 5 6013-32X £013-32XX
40 1.2 37,5 100 190,0 310 1 6013-40X £013-40XX
50 1,2 47,5 175 250,0 450 1 £013-50% £013-50XX
AKceccyapbl AJIA CTaJIbHbIX XX€CTKNX Tpy6
B cucremax OKJ1 ncnonb3sytotcs MydpThl U3 HepxasetoLen ctanm AISI 316L
MydTa coeauHutenbHas Tpyb6a-Tpyb6a
f - i
SN 5
el a
e
|
NeomeTpH4eckHe pasMepm, MM Kon,
Nuamerp, MM HCMOoAHeHWe 3
@ Pu L 1] (AISI 316L)
16 15 58 23 6110-16XX
20 15 38 27 6110-20XXK
23 24 58 32 6110-25XK
32 31 63 39 6110-32XX
40 38 B0 50 6110-40XK
30 48 B0 &0 6110-30XK
63 &1 24 73 -

[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip | KoHuTponbHbii




O603HayeHne

Ha3aHue Bua nokyMeHTa
—_ 4 JOKY k&
— o TexHuuyeckunin
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN
pernaMmeHTt

TPM 0015-2017

[ Cpok neiictena | [aTa BBeAeHUs | Homep namenenus | [aTta nsmeHeHus | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 9 u3 69
MydTa Tpyb6a-kopo6bka IP66/IP67
Auamerp, MM : = = e ucnounumxoh e 3
F o ru cH LF D L (AISI 316L)
16 M16x1,5 12,7 20 10 26 41 6111-16XX
20 M20x1,5 16,0 24 10 27 41 6111-20XX
25 M25x1,5 21,0 29 10 32 41 6111-25XX
32 M32x1,5 27,5 37 12 39 26 6111-32XX
b 40 M40x1,5 35,0 46 14 50 57 6111-40XX
50 M50x1,5 45,0 55 14 50 57 6111-50XX
A 63 M63x1,5 55,0 75 14 75 68 -
c
MydTa Tpy6a-kopobka c BHyTpeHHel pe3b6oit IP66/IP67
T P KMe p epbi, MM
s
16 M16x1,5 14,5 20 10 26 39 6112-16XX
20 M20x1,5 18,5 24 10 27 39 6112-20XX
25 M25x1,5 23,5 29 10 32 39 6112-25XX
32 M32x1,5 30,5 37 12 39 44 6112-32XX
40 M40x1,5 38,5 46 15 50 58 6112-40XX
50 M50x1,5 48,5 55 15 60 58 6112-50XX
63 M63x1,5 60,0 75 21,5 75 67 -

Cucrema kpenexka kabens B Tpy6e u oTkpbiTO
Akceccyapbl AN TM6KNUX U YKECTKMX MeTaNlJInyeckux Tpy6

[ep>kaTenb € KpbIWKOW 6bICTpON pUKcaumumn

Buabl MCnonHeHuit:

- ncrnosnHeHne 1 — ctanb € UMHKOBbBIM NMoKpbITUEM, HAHECEHHbLIM METOAOM ra/ibBaHNYE€CKOro LUMHKOBAHUSA;

—  VWCMNoSIHEHMWe 2 - Hepxasetwwwasn ctanb AISI 304.

[
[T
G
Rmamerp xecTxoi L P pamMepnt, MM 2 D e Kon,
e A B c D E F ikt i ZE ¢ crans) CEEDN
16 35,4 22,0 16,0 9.7 20,0 316 6x10 100 6044-A16 E
20 36,0 22,0 16,0 9,7 20,0 333 6x10 100 6044-A20 6044-XA20
25 43,2 24,5 16,0 154 26,0 42,3 6x10 50 6044-A25 6044-XA25
32 55.3 30,0 16,0 146 27,0 44,3 6410 50 6044-A32 6044-XA32
40 61,6 41,0 18,0 14,4 36,0 58,3 6x10 25 6044-A40 -
50 63,8 46,4 18,0 19,6 40,0 69,1 6x10 25 6044-A50 =

[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip

| KoHuTponbHbii




e DKC

HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMeHT

[ Cpok geitcteus | [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbIft nepecmotp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 [ 10 us 69
ﬂepmaTenb OuMHKOBaHHbIﬁ OAHOCTOPOHHMﬁ
MaTepMan — OUMHKOBaHHas Crtajb
H

r P KHE pa r MM
A B c
10 5 4,5
10 6 4,5
10 6 4,5
12 6 4,5
12 6 4,5
14 7 4,5
14 7 4,5
15 12,5 5,5
15 12,5 6,5
15 12,5 5,5

[ep>kaTenb OLUMHKOBAHHbIA ABYCTOPOHHUIA

MaTepuan — ouMHKOBaHHas ctanb

Auamerp,

MM D
8 8
10 10
13 13
16 16

19-20 19
22 22

25-Z6 26
32 32

38-40 38

48-50 48

Owamerp,

MM D -
10 10 10
13 13 10
16 16 1z
-20 19 12
22 22 14

25-26 26 14
32 32 14

38-40 38 14

48-50 50 14
63 63 14

FeoMeTpHYecKHe pa3Mepsl, MM

XOMyYT CTanbHOM C BHYTPEeHHel pe3b6oi M6

XapaKTepucTuku:

0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9
0,9

OnToBaA yNnakoBKa

53338
53339
53340
53341
53342
53343
53344
53346
53347
53348

wopn
53352
53353
53354
53355
53356
53357
53359
53360
53361

H Kon-go,
wT.
0,9 100
0,9 100
0,9 100
0,9 100
0,9 100
0,9 100
0,9 100
1,8 100
1,8 100
1,8 50
)
D
IJH
Mo —— 51
l K I
OnToBan YnakoBKa
K KOMN-BO,
wT.
31 200
32 100
34 100
38 100
47 100
a7 100
54 100
61 100
80 50
88 30

53362

Po3HMuHaA ynakoBKa

KON-BO, WT.
(nak. x wr.)

400 (20x20)
400 (20x20)
300 (20x15)
200 (20x10)
160 (20x8)
120 (20x6)

woq

53339R
53341R
53342R
53343R
53344R
53346R

Po3nMyHan ynakosKa

KON-BO, WT.
(nawk. x wt.)

400 (20x20)
400 (20x20)
300 (20x15)
200 (20x10)
160 (20x8)

20 (20x6)

wop

53352ZR
53354R
53355R
53356R
53357R
53359R

- npeaHasHa4veH Ansa KpenneHusa nnactTuKoBbIX U MeTalJIMYECKUX pr6 K MOBEPXHOCTU CTEH, NOTONIKOB, NMOJ10B U

neperopoaok;

- MaTepuan - OuMHKOBaHHasa Ctanb,

- B XOMYyTe MMeeTCs CKBO3HOE OTBEPCTUE C BHyTPeHHel pe3bboit M6 Ana KpenneHus aepxaTtens Ha KpeneXHbln
KOMMMEKT, koA 63768 nnn wnunbky ¢ pe3bboin M6.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

e DKC

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernameHT
[ Cpok geitcteus | [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHosbI nepecMotp CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 11 u3 69
— A —
- 2 -
© A== ‘
| -
l — !
D
: H
T
M6
—_—t
FeoMeTpU4ecKHE pasMepn, MM
A“::"m' - = ¥namoBKa, WT. Kon
A B [ E H

[ [ 35 22 11 13 12 100 58006
8 38 24 10 16 15 100 58008
10 10 40 24 10 16 15 100 58010
12 12 39 25 10 16 20 100 58012
14 14 37 25 10 16 20 100 58014
16 16 42 31 10 16 24 100 58016
20 20 45 34 10 16 27 100 58020
25-26 26 49 41 10 16 34 100 58026
32 32 55 46 10 16 40 100 58032
38-40 40 66 55 12 16 45 100 58038
48-50 50 76 67 12 16 57 50 58048

XOMYT CTanbHON C NPUBapHON rakon

XapaKTepucTuku:

- npeaHasHa4yeH Ansa KpensieHns NnacTUKoBbIX U MeTanIndeCcKnux pr6 1 kabenen k NOBEPXHOCTU CTEH, NOTONKOB,

MOJIOB M NEPEropoAoK;
—  MaTtepuan — OUMHKOBaHHas CTasb;

— MpuBapHas ravika c MeTpnyeckomn pesbboii.

/ = e
= e
el ="y ,@__/ @ D~
e -
FeoMeTpuMecHHe pasMepsd, MM
P ¥nawoBKa, WT, Kon
@ duecaumn @ Tpybm, pezsba A B C D
18-24 1/2 ME 39,0 20 20 34,5 2,3 100 &6040-P12
25-30 3/4 ME 61,9 20 23 39,7 2,5 100 6040-P34
30-36 1 Me 70,5 20 27 46,3 2,5 100 £040-P01
38-44 11/4 ME 876 20 30 26,0 2,3 100 6040-P114
44-50 11/2 me 87.6 20 35 61,0 2,5 100 6040-P112
56-63 2 me 99,7 20 42 76,2 2,5 100 6040-P02
75-80 21/2 M1i0 123,6 20 50 87,6 2,5 100 6040-P212
84-50 3 M10 134,5 20 57 100,8 2,5 100 6040-P03
112-118 4 M10 168,0 30 70 124,0 2,5 100 6040-P04
CranbHOW XOMyT ansa Tpy6
XapaKTepucTmkn:
— Martepuan - OUMHKOBAHHas cralb;
— yaobHasa cuctema dukcaumm Tpyb € OTKMAHOW KPbILIKOW.
| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
— TexHuyeckni
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TPM 0015-2017
pernaMeHT
| Cpok meiictens | [ata BBemenus | HoMmep uameHeHus |  [laTa M3MEHeHUs | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 12 ns 69
< - =
5 -
«y &
\u" q.'ﬁ P
B -
|A\ _
»
JES|
Ouamerp cranpuoh Tpybo, MM OrameTp dHURCHpYSMBIR, MM H: mm A, MM ¥naxoBka, WT. Kon
16-3/8" 16,0-19,5 20 &x10 125 e040-16
20-1/2" 20,0-23.5 22 6x10 100 6040-22
25-3/47 23,5-26.0 23 &x10 75 6040-25
32-1* 26,5-33,0 32 6x12 60 6040-32
40-1"1/4 35,0-40,0 41 6x12 40 6040-38
50-1"1/2 43,0-50,0 45 8xl4 30 6040-50
63-2" 54,0-63,0 53 8x14 20 6040-60

XOMYT Ans TAXKENbIX Harpy3okK u3 Hep)KaBelou.teﬁ CcTanum

YCNnoBua MOHTaxa: BHYTpU I'IOMeLLl,eHMVI, Ha OTKPbITOM BO34YyXe.

Buabl UCNONHEHWUIA:

XapaKTepucTuku:

ncrionHeHne 1 — Hepxasetowas crtanb AISI 304;
ncnonHeHune 2 — Hepxasetwas ctanb AISI 316L.

anameTp Tpy6 ot 15 mMm (3/8”) po 115 mm (4");
o6paboTaHHble Kpas He noBpexaatoT NokpbIThe Tpyb n kabenei, He OCTaBASAOT LapanuH Ha NOBEPXHOCTU.

B
—T_ 1\~
=1 a
1 IIJ L
Nuamerp Nuamerp - I HecKHe p Poi, MM
*h'ln:u::euu"l, anﬁ:m":' ra'::a, A o B B mnm;‘u:-cnnu H:-!r;:ﬂ

15-19 3/8 M8 59,7 20 18 31,5 2 80
20-24 1/2 Mg 58,2 20 20 33,6 2 0
25-29 3/4 M8 66,5 20 22 42,5 2 a0
32-36 1 M8 75,3 20 26 48,4 2 80
40-45 11/4 Mg 89,0 20 30 56,4 2,5 90
47-51 11f2 M8 874 20 35 59,4 2,5 90
39-63 2 M8 100,2 20 42 74,2 2,5 90
73-78 21/2 M10 131,2 30 50 89,0 2,5 120
86-92 3 M10 150,5 30 57 100,2 2,5 130
108-115 4 M10 1690 30 70 120,5 2,5 130

FocdppmposaHHan Tpyb6a n3 nonunponuneHa (cepusa 10)

OTnnunTenbHble 0CO6EHHOCTU:
— He pacrnpocTpaHsieT ropeHue;

— 3KCnayaTauMOoHHbIX TeMnepaTyp;

NoBbIWEHHAA 3N1aCTUYHOCTb U yaapHada NPOYHOCTb,;

¥nakoewa, — P = Ak 3
. (AISI 304) (AISI 316L)
100 6040-038 -

100 6040-012 6040-012X
100 £040-034 6040-034%
100 £040-001 6040-001X
100 6040-114 6040-114X
100 6040-112 6040-112X
100 £040-002 -
100 6040-212 =
100 £040-003 =
100 £040-004 =

[ Touka yueta

[ cnyx6a o6ecneuenns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHuTponbHbii




—_ HassaHue Bua nokymeHTa O603HauveHne
— =
— OrHecroikue kabenbHbie TUHUN Texunueckni TPM 0015-2017
pernameHTt
POK AENCTBUA aTa BBeJeHuns OMEp U3MeHeHUsa aTa U3MeHeHusa JieayrLwnn naaHoBbIM NeEpeCcMoTp TpaHuua
C i il H Jil C i i C
5 ner [ 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 13 us 69
- BﬂaFOCTOﬁKOCTb;

—  CTOMKOCTb K CTapeHuto;

-  wuMeeTca cepTudukaT noxapHol 6HesonacHocTy,

ceptudmkart CE.

y

I1{}P1(3PIP€JIEiT]f[]B
H " B U] =
Cepua Tpyd BHEWHWA awnamerp D, n"vae"“"",
AHAMETP, MM MM* auametp d, mm
16 15.8 11,2
20 19,7 14,8
25 24,5 i8,8
Nerkas
Iz 31,4 24,2
40 39,2 30,8
30 45,0 39,7
16 15.8 11,0
20 13,6 14,3
25 24,5 i8.4
Tamenan
Iz 31,4 24,0
40 35,3 30,5
30 48,9 39,5
25 24,5 18,0
CaepyTAEenasA
32 3.4 23,9

FocdpupoBaHHas Tpy6a u3 NBX (cepusa 9)

OTANUUTENbHBIE 0CO6EHHOCTM:
—  He pacnpocTpaHseT ropeHue;

- BﬂaFOCTOI‘;IKOCTb;

—  CTOWMKOCTb K CTapeHuio;

- uMeeTcs cepTudukaT noxapHou 6e3onacHocTu,

ceptudwmkart CE.

Y41

el

cepTuduUKaT COOTBETCTBUSA,

cepTudUKaT COOTBETCTBUS,

Kon-o Koa rp\rﬁuv

Ha nannere, M C NPOTAMHOW
p?_ﬂﬂ 11318
4400 11920
2400 11923
1300 11932
1120 11340
720 11950
5200 11518
4400 11520
2400 11523
1300 11532
1120 11540
720 11550
2400 11525+
1300 11332+

TMrMeHn4yecKoe 3ak/yeHne wu

Koa Tpybm
Besz npoTakem

10916
10920
10925
10932
10940
10950
10516
10520
10525
10532
10540
10530
10525+
10532+

r’MrmeHn4yeckoe 3aknwyeHune wu

[ Touka yueta

[ cnyx6a o6ecneuenns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHuTponbHbii




O603HayeHne

Ha3aHune Bua nokyMeHTa
—_ 4 JOKY k&
— o TexHuuyeckunin
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN
pernaMmeHTt

TPM 0015-2017

[ Cpok peiicteuss | Nata BBeseHusi | HoMep n3MeHeHuss |  [laTa u3MeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbIft nepecmotp | CrtpaHuua
5 ner 01.12.2017 | - | - | 01.12.2022 | 14 u3 69
HomMeHknaTypa
HoMuuanbsubii BHewHmit BHyTpeHHMi _ _
Cepua Tpy6 BHEWHMH awametp D, awnamerp d, LT IR Kon 1py6 o G:M Tpyb
AMaMETP, MM " i Bbyxte L m ManneTe, M C NPOTAMKOH 3 MPOTAMKN
100 5200 51916 90916
16 16,0 11,5 50 3500 9191650 9091630
25 3150 9191625 9091625
100 4400 51920 90520
20 20,0 14,9 50 2400 9152050 9092030
25 2700 91952025 9092025
Nerxas 50 2400 91925 90925
23 23,0 13,0
23 1750 9192525 9092525
32 32,0 24,9 25 1300 51932 90532
20 1120 51940 90540
40 40,0 318
50 1200 9154050 9094030
13 720 91930 90950
50 50,0 40,2
30 720 9155030 9035030
16 16,0 11,3 100 5200 51516 90516
20 20,0 14,7 100 4400 91520 90520
25 25,0 18,9 50 2400 91525 90525
Tasenan
32 32,0 24,6 25 1300 91532 90532
40 40,0 31,5 20 1120 91540 20340
30 30,0 40,1 13 720 91530 90330
23 23,0 18,6 30 2400 91325+ 903525+
CeepxTAMEnan
32 32,0 24,4 23 1300 91532+ 90532+

* Nonyck Ha BHEWHWA M BHYTPEHHMIA guameTp ana Tpyb @ 16, 20, 25, 32 v 40 MM coctasnaeT £0,4 mm; ans Tpyb @ 50 Mm coctasnmeT £0,5 Mm

MydTa rubkas Tpyb6a-tpy6a, IP64

Matepwnan - MBX.

L

Ne

(\ANMARAALRAR G4y

OuameTp, MM OnwuHa, MM Ynakoeka, WT.
16 220 50
20 230 40
25 240 15
32 270 8

MpsamMble a1eMeHTbI

CuCTeMHble M MOHTaxKHble AKceccyapbl

TexHunyeckum katanorom JKC.

MNMepdoprpoBaHHbIE JIOTKU C BbICOTOW 60KOBOI CTEeHKN 50 MM

MpeaHa3HayeHbl ANa NOCTPOEHUs KabenbHbIX Tpacc Anga npoknaaku nposoaos u kabenen.
Buabl MCnonHeHui:

ncrnosHeHne 1 - crtanb, OUMHKOBaHHasa no metony CeHasmMMmupa;
MCMoSIHEHME 2 — ropsivyee LIMHKOBaHWe Norpy>KeHneM nocne M3roToBaeHus;
ncrnonHeHune 3 — Hepxasewwas ctanb (AISI 304);

ncnosiHeHve 4 — LMHK-NaMeNlbHOe MOoKpbITHE.

56916
56920
56925
56932

K MeTannumyeckmMm notkam S5 Combitech BbibupaloTca B COOTBETCTBUM C

I Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




HasBaHue BuA A0KyMeHTa 0603HaueHe
— TexHuyeckni
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TPM 0015-2017
pernameHT
| Cpok meiictens | [ava BBemenns | Homep maMeHenusi |  [laTa u3MeHeHus |  Cneaylolumil NnaHoOBbIA nepecMoTp | CTpaHuua |
5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 15 ns 69 |
Boicota H, Anmna L, Wwupuua B, g fec T.n3.* i Ko Kon, o
Pl P S (men. 1), (mcn. 1), st y ne e L ne
MM wr/m (ncn. 1), m 1 2 3 4
50 0,7 0,72 2500 36 35260 35260HDZ 35260INOX 35260ZL
100 0,7 1,07 43500 36 35262 35262HDZ 35262INOX 35262ZL
150 0,7 1,31 7400 24 35263 35263HDZ 35263INOX 35263ZL
= 200 0,8 1,77 9800 24 35264 35264HDZ 35264INOX 352647ZL
300 0,8 2,31 14700 12 35265 35265HDZ 35265INOX 35265ZL
400 1,0 3.54 19600 12 35266 35266HDZ 35266INOX 35266ZL
500 1,0 4,22 24500 12 35267 35267HDZ 35267INOX 35267ZL
600 1,0 4,89 30000 12 35268 35268HDZ 35268INOX 35268ZL
50 0,7 0,72 2500 24 35250 35250HDZ 35250INOX 35250ZL
100 0,7 1,07 4300 24 35252 35252HDZ 35252INOX 35252ZL
150 0,7 1,31 7400 16 35253 35253HDZ 35253INOX 35253ZL
50 2000 200 0.8 1,77 9800 16 35254 35254HDZ 35254INOX 35254ZL
300 0,8 2,31 14700 8 35255 35255HDZ 35255INOX 35255ZL
400 1,0 3,54 19600 8 35256 35256HDZ 35256INOX 35256ZL
500 1,0 4,22 24500 8 35257 35257HDZ 35257INOX 35257ZL

MNMepdoprpoBaHHbIE JIOTKU C BbICOTO 60KOBOI cTeHKM 80 MM

MpenHasHayveHbl A5 NOCTPoeHUs kKabenbHbIX Tpacc Ans NpokKiaAky NpoBoAOB U kabenein.

Buabl MCNOSTHEHWIA:
MCMNonHeHne 1 — cTanb, OUMHKOBaHHasA no metogy CeHA3MMupa;

MCMNoSIHEHME 2 — ropsivyee LIMHKOBaHWe Norpy>eHneM nocne M3roToBneHus;
ncrnonHeHune 3 — Hepxasetwas ctanb (AISI 304);

MCNONHEHUE 4 — UMHK-NaMenbHoe NoKpbITUe.

[ Touka yueta

| cnyx6a o6ecneuenns kauectBa | dksemnnsp

| KoHuTponbHbii




e DKC

Ha3aHue

Bua nokyMeHTa

O603HayeHne

OrHecroikue kabenbHbie TUHUN T:::::::::" TPM 0015-2017
[ Cpok neiictena | [ata BBeaeHus | Homep namenenus | Jlata nsmeHeHus | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 16 u3 69
'T H, Aﬂ: L m’::‘ e l('m)? (-‘l:‘)' ‘._::‘3“. 5 ton-o Koa. Koa, Koa. Koa,
Coy wrin (men. 1), m 1 2 3 4
80 0.7 1,26 6200 24 35301 35301HDZ  35301INOX 353012L
100 0.7 136 7800 3% 35302 35302HDZ  35302INOX 353022
150 0,7 16 11800 24 35303 35303HDZ  35303INOX 35303ZL
= s 200 0.8 2,09 15700 24 35304 35304HDZ  35304INOX 353042L
300 0.8 2,64 23600 12 35308 3S30SHDZ  35305INOX 353052L
400 1.0 3,94 31500 12 35306 3S306HDZ  35306INOX 35306ZL
500 1.0 4,62 39500 12 35307 3$307HDZ  35307INOX 353072L
600 1,0 532 48000 12 35308 35308HDZ  35308INOX 353082L
80 0.7 1,26 6200 15 3sa 35311HDZ  35311INOX 3531120
100 0,7 1.36 7800 16 35312 35312HDZ  35312INOX 3531221
150 0.7 16 11800 8 35313 IS31IMDZ ISI1IINOX 3531320
80 2000 200 08 2,09 15700 8 35314 35314HDZ  35314INOX 3531421
300 [X:] 2,64 23600 8 35315 3S31SHDZ  35318INOX 353152L
400 1,0 3,94 31500 8 35316 35316HDZ  35316INOX 3531620
500 1,0 4,62 39500 8 35317 3S317HDZ  35317INOX 35317ZL
NMepdoprpoBaHHbIe JIOTKUN C BbICOTO 60KOBOM cTeHkn 100 MM
MpeaHasHayveHbl A5l NOCTPoeHUs kabenbHbIX Tpacc Ana NpokKiaAky NpoBoAOB U kabenein.
Buabl UCMONHEHWIA:
—  WcnosiHeHue 1 — cTanb, ouMHKOBaHHas no Metoay CeHa3nMuUpa;
—  UCMNOJIHEHME 2 — ropsiyee LMHKOBaHME MOrpy>XXeHWeM rnocsie U3roToB/EHUS;
— ucnonHeHue 3 - Hepxasetowas ctanb (AISI 304);
—  UCNOJIHEHME 4 — LMHK-NaMeSlbHOoe NOKpbITHE.
BoicoraH,  [lawmal,  UWupwwa B, {"“‘"'"‘ Bes T.H3.,* Romen Koz, Koa, Koa, Koa,
P e 25 wen. 1), (men. 1), Y By M o
MM wr/m (mcn. 1), m 1 2 3 4
100 0.7 1,55 9800 18 35341 35341HDZ  35341INOX 3534171
150 0.7 1,79 14800 12 35342 35342HDZ  35342INOX 3534271
200 0,8 2,31 19700 12 35343 35343HDZ  35343INOX 35343zZL
100 3000 300 0,8 2,86 29600 6 35344 35344HDZ  35344INOX 353447L
400 1,0 4,13 39500 6 35345 35345HDZ ~ 35345INOX 353452ZL
500 1,0 4,3 49500 3 35346 35346HDZ ~ 35346INOX 3534621
600 1,0 5,67 60000 6 35347 35347HDZ ~ 35347INOX 353472ZL
100 0.7 1,55 9800 12 35331 35331HDZ ~ 35331INOX 353312L
150 0,7 1,79 14800 8 35332 35332HDZ  35332INOX 35332ZL
200 0,8 2,31 19700 8 35333 35333HDZ  35333INOX 35333zL
2 2008 300 0,8 2,86 29600 4 35334 35334HDZ  35334INOX 3533471
400 1,0 4,13 39500 4 35335 35335HDZ ~ 35335INOX 353352ZL
500 1,0 4,9 49500 4 35336 35336HDZ  35336INOX 353362ZL

HenepdopupoBaHHbIe JIOTKU C BbICOTOW 60K0BOI CTeHkn 50 MM

MpeaHa3HaueHbl 4ns NOCTpoeHns kabenbHbIX Tpacc ANns NpokiaAKyM NpoBOAOB U Kabenew.
Buabl UCMONHEHWIA:
ncnonHexve 1 — ctanb, ouMHKoBaHHas no metoay CeHasumupa;
NCMosIHEHNE 2 — ropsiyee LMHKOBaHWE MOrpy>XeHneM nocsie U3rotoBsieHUS;
ncnonHeHne 3 — Hepxasetowas ctanb (AISI 304);
ncrnosHeHne 4 — UMHK-NaMenbHOe NOKpbITHe.

[ Touka yueta

| cnyx6a o6ecneuenuns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHuTponbHbii




Ha3aHue Bua nokyMeHTa
—_ 4 JOKY k&
— o TexHuuyeckunin
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN
pernaMmeHTt

O603HayeHne

TPM 0015-2017

[ Cpok aeiictena

| Data BBemenns | Homep u3MeHenus |  [aTa uaMeHeHus |  Cnesylouivil MiaHOBbIA nepecMoTp |

CrpaHuua

5 net

01.12.2017 | - | - | 01.12.2022 [

17 n3 69

BoicotaH,  fOmuwal,  Wkpusa B, }:’;"1'5“ Bec (Wen. 1), T.M.3,*

MM MM MM o ®rim MM
a0 0.7 0,34 2500
100 0.7 1,27 4500
150 0.7 1,54 7400

- T 200 0,8 2,08 3800
300 0,8 2,72 14700
400 1,0 4,16 15600
500 1,0 4,96 24500
&00 1.0 3.76 20000
30 0,7 0,84 2500
100 0,7 1,27 4500
150 0,7 1,54 7400

a0 2000 200 0.8 2,08 5800
300 0.8 2,72 14700
400 1,0 4,16 15600
500 1,0 4,96 24500

HenepdopupoBaHHbIe JIOTKU C BbICOTOW 60KOBOM CTeHkn 80 MM

Kon-so
B YNaKOBKE  WCr
(wen. 1), M

35
35
24
24
12
12
12
12
24
24
16
15
8
8
8

MpeaHasHayveHbl A5 NOCTPoeHUs kabenbHbIX Tpacc Ans NpokKiaAkyu NpoBoAOB U kabenein.
Buabl UCMONHEHWIA:

ucrnosnHeHne 1 - crtanb, OUMHKOBaHHasa no metony CeHasvMupa;
MCNoSIHEHME 2 — ropsyvee LIMHKOBaHWe Norpy>XeHneM rnocne M3roToBneHus;
ncrnonHeHne 3 — Hepxasetowas ctanb (AISI 304);

ncnosnHeHve 4 — LMHK-NaMenbHoe NoKpbITUE.

[ Touka yueta

| _cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Dksemnnsp

| KoHuTponbHbii




E-:\_; D KC HassaHue E-M.q BoKyMenTa 0603HaveHve
— OrHecroiikue kabenbHble IMHUN :::::::::" TPM 0015-2017
[ Cpok neiictena | [ata BBeaeHus | Homep namenenus | Jlata nsmeHeHus | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 18 13 69
Buocoraiity Tnwiia 1 LWinpwsa B, 'l(’ml;? (l:el-cl-), THa.,* . Kon-so Koa, Koa. Kon, Kon,
L nars el MM ®krim Lo (nen. 1), M 1 2 3 4
80 0,7 1,48 6200 24 35061 35061HDZ  35061INOX 35061ZL
100 0,7 1,6 7800 36 35062 35062HDZ  35062INOX 35062ZL
150 0,7 1,88 11800 24 35063 35063HDZ  35063INOX 35063ZL
- . 200 0,8 2,46 15700 24 35064 35064HDZ  35064INOX 35064ZL
300 0.8 31 23600 12 35065 35065HDZ  35065INOX 35065ZL
400 1,0 4,64 31500 12 35066 35066HDZ  35066INOX 35066ZL
500 1,0 544 39500 12 35067 35067HDZ  35067INOX 35067ZL
600 1,0 6,22 428000 12 35068 35068HDZ  35068INOX 35068ZL
80 0,7 1,48 6200 16 35051 35051HDZ ~ 35051INOX 35051ZL
100 0,7 1,6 7800 24 35052 35052HDZ ~ 35052INOX 35052ZL
150 0,7 1,88 11800 16 35053 35053HDZ  35053INOX 35053ZL
80 2000 200 0,8 2,46 15700 16 35054 35054HDZ  35054INOX 35054ZL
300 0,8 31 23600 8 35055 35055HDZ ~ 3505SINOX 35055ZL
400 1,0 4,64 31500 8 35056 35056HDZ  35056INOX 35056ZL
500 1,0 5,44 39500 8 35057 35057HDZ ~ 35057INOX 35057ZL
HenepdopupoBaHHbIe NIOTKKU C BbICOTOW 60Kk0BOI cTeHkn 100 MM
MpeaHa3HayeHbl ANS NOCTPOeHUs KabenbHbIX Tpacc A5 NpoKJaaKyM NpoBoAOB U kabeneid.
Buabl UCNONHEHWIA:
—  ucnosiHeHwe 1 — cTanb, ouMHKOBaHHas no Metoay CeHasumupa;
—  UCNoOJSIHEHMeE 2 — ropsiyee LMHKOBaHME NOrpy>XXeHMeM nocse U3roToBfieHuns;
— ucnosiHeHue 3 - Hepxasetowas cranb (AISI 304).
R, H, n L i B, '{:nmnmll;? (.:::1), T _3{. Kon-so Kon, - Koa, - Koa, Kon,
e oy past MM wr/m ooy (n:al. 1), ™ 1 2 3 4
100 0,7 1,82 9800 18 35101 35101HDZ  35101INOX 35101ZL
150 0,7 21 14800 12 35102 35102HDZ  35102INOX 35102ZL
200 0,8 2,71 19700 12 35103 35103HDZ  35103INOX 35103ZL
100 3000 300 0,8 3,36 29600 35104 35104HDZ  35104INOX 35104ZL
400 1,0 4,9 39500 35105 35105HDZ  35105INOX 35105ZL
500 1,0 5,76 49500 35106 35106HDZ  35106INOX 35106ZL
600 1,0 6,56 60000 6 35107 35107HDZ  35107INOX 35107ZL
100 0,7 1,82 9800 12 35111 35111HDZ  35111INOX 3511171
150 0,7 21 14800 8 35112 35112HDZ  35112INOX 3511271
e e 200 0,8 2,71 19700 8 35113 35113HDZ  35113INOX 35113ZL
300 0,8 3,36 29600 4 35114 35114HDZ  35114INOX 351147L
400 1,0 4,96 39500 4 35115 35115HDZ  35115INOX 351152ZL
500 1,0 5.76 439500 4 35116 35116HDZ  35116INOX 35116ZL

MNepdopupoBaHHble NOTKN BbICOTOU 50 MM, B CNeUnasbHOM MCNOJIHEHUMN MO TOJLWMHE

MpenHasHayveHbl AN NOCTPoeHUs KabenbHbIX Tpacc Ans NpokKiaAkyu NpoBoAoOB U kabenein.
Buabl MCNoONHEHWIA:
ncrnonHeHne 1 — ctanb, ounHKoBaHHas no metoay CeHa3uMuUpa;
MCMNosiHeHMe 2 — ropsiyee LIMHKOBaHWe Norpy>XeHneM nocne U3roToBreHuns;
ncrnonHeHne 3 — Hepxasetowas ctanb (AISI 304);
ncnosnHeHne 4 — LMHK-NaMenbHoe NoKpbITHE.

[ Touka yueta

| cnyx6a o6ecneuenuns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHuTponbHbii




e DKC

Ha3aHue

Bua nokyMeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

[ Cpok neiictena | [aTa BBeAeHUs | Homep namenenus | [aTta nsmeHeHus | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 [ 19 us3 69
Tomuuua cranm, Boicora H, Onwua L, Wupuua B, Koa, Kon, Koa, Kon,

MM MM MM MM 1 2 3 -
50 3526010 3526010HDZ 3526010INOX 3526010ZL
100 3526210 3526210HDZ 3526210INOX 3526210ZL
150 3526310 3526310HDZ 3526310INOX 3526310ZL
200 3526410 3526410HDZ 3526410INOX 3526410ZL

L 20 2000 300 3526510 3526510HDZ 3526510INOX 3526510ZL
400 35266 35266HDZ 35266INOX 35266ZL
500 35267 35267HDZ 35267INOX 35267ZL
600 35268 35268HDZ 35268INOX 35268ZL
50 3526012 3526012HDZ - 3526012ZL
100 3526212 3526212HDZ B 352621271
150 3526312 3526312HDZ - 352631271
200 3526412 3526412HDZ - 352641271

1,2 50 3000
300 3526512 3526512HDZ = 352651271
400 3526612 3526612HDZ - 352661271
500 3526712 3526712HDZ - 3526712ZL
600 3526812 3526812HDZ - 352681271
50 3526015 3526015HDZ — 3526015ZL
100 3526215 3526215HDZ = 352621521
150 3526315 3526315HDZ = 352631521

1,5 50 3000 200 3526415 3526415HDZ - 3526415ZL
300 3526515 3526515HDZ = 35265152ZL
400 3526615 3526615HDZ - 352661521
500 3526715 3526715HDZ - 3526715ZL

Henepd)opupoaaHHble JIOTKM BbiCOTOM 50 MM, B cneuyvasibHOM UCNOJIHEHUMU NO TOJILLMNHE

MpenHa3HaueHbl 4519 NOCTPOeHUst kKabesnbHbIX Tpacc ANs MPoKAaAKM NpoBOAOB U kKabenei.
BuAbl UCMONHEHUIA:

ncnonHeHue 1 - ctanb, OUMHKOBAHHAsA No MeToay

CeHpasnmMunpa;

WCMOSIHEHNE 2 — ropsiyee LMHKOBaHWE MOrpy>eHWeM nocsie U3roToB/IeHNS;

ncnonHeHne 3 — Hepxasetowas ctanb (AISI 304);
ncnosHeHne 4 — UMHK-NaMeNlbHOe MOKpbITUe.

[ Touka yueta

| cnyx6a o6ecneuenuns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHuTponbHbii




e DKC

Ha3aHue

Bua nokyMeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN T:::::::::" TPM 0015-2017
| Cpok meiictens | [ata BBemenus | HoMmep uameHeHus |  [laTa M3MEHeHUs | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 20 us 69
Tonwmua cranm, Boicota H, Anwna L, lukpuua B, Kon, Kona, Koa, Koa,
MM MM MM MM Me 1 ne 2 e 3 ne 4
50 3502010 3502010HDZ 3502010INOX 3502010ZL
100 3502210 3502210HDZ 3502210INOX 3502210ZL
150 3502310 3502310HDZ 3502310INOX 3502310ZL
200 3502410 3502410HDZ 3502410INOX 3502410ZL
1,0 50 3000
300 3502510 3502510HDZ 3502510INOX 3502510ZL
400 35026 35026HDZ 35026INOX 35026ZL
500 35027 35027HDZ 35027INOX 35027ZL
600 35028 35028HDZ 35028INOX 35028ZL
S50 3502012 3502012HDZ - 3502012ZL
100 3502212 3502212HDZ - 3502212ZL
150 3502312 3502312HDZ - 3502312ZL
200 3502412 3502412HDZ - 350241271
1,2 50 3000
300 3502512 3502512HDZ - 35025127ZL
400 3502612 3502612HDZ - 3502612ZL
500 3502712 3502712HDZ - 3502712ZL
600 3502812 3502812HDZ - 3502812ZL
50 3502015 3502015HDZ - 3502015ZL
100 3502215 3502215HDZ - 3502215ZL
150 3502315 3502315HDZ - 3502315ZL
1,5 50 3000 200 3502415 3502415HDZ - 3502415ZL
300 3502515 3502515HDZ - 3502515ZL
400 3502615 3502615HDZ - 3502615ZL
500 3502715 3502715HDZ - 3502715ZL
NMepdopnpoBaHHble IOTKKU BbicOTOW 80 MM, B crieynasibHOM UCMNOJIHEHUU MO TOJILWMUHE
MpenHa3HayeHbl 4519 NOCTPoeHUst kKabesnbHbIX Tpacc ANs NpPoKAaAKM NpoBOAOB U Kabenew.
Buabl UCNONHEHWUIA:
—  WCNosHeHue 1 - cTanb, OUMHKOBaHHasa no Mmetoay CeHA3UMUPA;
—  WUCNOSIHEHMe 2 — ropsiyee LUMHKOBaHWe NOrpy>XeHMeM Mnocse U3rotoBieHuns;
—  ucnonHeHue 3 - Hepxasetowas ctanb (AISI 304);
—  WUCNoNHeHue 4 — LMHK-NaMeNlbHOe MOoKpbITHe.
TomuymHa cTanm, Boicota H, Onuua L, Wupuua B, Kog, Koa, Kog, Koa,
MM MM MM MM M 1 MC 2 WC 2 M 4
B0 3330110 3330110HDZ 3330110INOX 3530110ZL
100 3330210 3330210HDZ 3330210INOX 3530210ZL
150 3530310 3530310HDZ 3530310INOX 3530310ZL
1.0 = it 200 3330410 3330410HDZ 3330410INOX 3530410ZL
300 35330510 3330510HDZ 3330510INOX 35330510ZL
400 35306 35306HDZ 35306INOX 35306ZL
EUU 33307 33307HDZ F3307INOX 35307ZL
&0 33308 35308HDZ 33308INOX 35308ZL
80 3530112 3530112HDZ - 353011271
100 3330212 3330212HDZ - 353021271
150 3330312 33530312HDZ - 353031271
200 3530412 3530412HDZ - 353041271
1,2 80 3000
300 3330512 3330512HDZ - 35305312ZL
400 3530612 3530612HDZ - 353061271
500 3530712 3530712HDZ - 353071271
&00 3330812 3330812HDZ - 353081271
&0 3530115 3530115HDZ - 353011571
100 3530215 3530215HDZ - 3530215ZL
150 3330313 3330315HDZ - 3530315ZL
1,5 80 3000 200 3530415 3530415HDZ - 3530415ZL
300 3530515 3530515HDZ - 3530515ZL
400 3330613 3530615HDZ - 3530615ZL
500 3530715 3530715HDZ - 3530715ZL
[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip | KoHuTponbHbii




— HasBaHue Bua AokyMeHTa 0O603HayeHne
o o
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN T:::::::::" TPM 0015-2017

| Cpok meiictens | [ata BBemenus | HoMmep uameHeHus |  [laTa M3MEHeHUs | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua

5 ner [ 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 [ 21 u3 69

Henepq)opupoaarmble JIOTKM BbicoTOM 80 MM, B cneuvasibHOM UCNOJIHEHUMU NO TOJILLUNHE

MpeaHa3HayeHbl AN NOCTPOeHUs KabenbHbIX Tpacc ANna Npokiaaky NpoBoAOB U kabenen.
Buabl UICNONHEHWUIA:

—  ucnosiHeHue 1 - cTanb, ouMHKOBaHHas no Metoay CeHA3MMUPa;

—  WCMOJIHEHME 2 — ropsiyee LUMHKOBaHME NOrpy>XEHWEM MOC/E U3rOTOBNIEHNS;

—  ucnonHeHue 3 - Hepxasetowas ctanb (AISI 304);

—  WCMOJIHEHME 4 — UMHK-NIaMeflbHOe NMOKpbITHE.

TonwmMHa cTanM, BuicoTa H, Anmnua L, Wupuna B, Kon. Kon, Kona, Koa.
MM MM MM MM MT 1 M 2 M 3 HCT 4
B0 3306110 2306110HDZ 3306110INOX 3506110ZL
100 3506210 3506210HDZ 3506210INOX 350621021
130 3306310 3306310HDZ 3306310INOX 3506310ZL
1.0 o Troe 200 3506410 3506410HDZ 35064 10INOX 350641021
200 3306510 3306510HDZ 3506510INOX 3506310ZL
400 35066 33066HDZ 35066INOX 35066ZL
500 35067 35067HDZ 35067INOX 35067 ZL
00 33068 33068HDZ 33068INOX 35088ZL
80 3506112 3306112HDZ - 350611271
100 3506212 3306212HDZ - 350621221
150 3506312 3506312HDZ - 350631271
i o eTET 200 3306412 2306412HDZ - 350641271
200 3306512 3306512HDZ - 350651221
400 3506612 3306612HDZ - 350661271
500 3506712 3506712HDZ - 350671271
&00 3506812 3506812HDZ - 350681271
B0 3306115 2306115HDZ - 3506115ZL
100 3506215 3506215HDZ - 350621571
130 3506315 3306315HDZ - 350631521
1,5 80 3000 200 3506415 3506415HDZ - 350641571
300 3306515 3306515HDZ - 350651521
400 3506615 3506615HDZ - 350661521
500 3506715 3506715HDZ - 350671521

MepdopupoBaHHble 1OTKKU BbicoTOW 100 MM, B cneLMasibHOM UCMNOJIHEHWUM MO TOJIWMNHE

MpeaHa3sHayeHbl 4na NOoCTpoeHns kabenbHbIX TPacc ANns NpokaaaKyM NpoBoAOB U Kabenewn.
Buabl ucnonHeHuit:

—  ucnonHeHue 1 - cTanb, ouMHKOBaHHasi no Mmetoay CeHasuMupa;

—  UCNOJSIHEHMeE 2 — ropsiyee LMHKOBaHME NOrpy>XXeHMeM nocsie U3roToBeHus;

— ncnonHeHue 3 - HepxaBetowas ctanb (AISI 304);

—  UCMOJIHEHME 4 — LMHK-NaMeSlbHOe MOKpbITHE.

[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip | KoHuTponbHbii




— HasBaHue Bua AokyMeHTa 0O603HayeHne
o o
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN T:::::::::" TPM 0015-2017

[ Cpok neiictena | [ata BBeaeHus | Homep namenenus | Jlata nsmeHeHus | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner [ o01.12.2017 | - | - 01.12.2022 | 22 n3 69
ToMWMHHE CTANH, BEwicoTa H, Onuua L, Wupuxa B, Kon, Koa, Kon, Kon,
MM MM MM MM M 1 M 2 HCNoNHeHHa 3 HCNonHeHWs 4
100 3534110 3534110HDZ 3334110INOX 35341107L
130 3334210 3534210HDZ 3334210INOX 3334210ZL
200 3334310 3534310HDZ 3334310INOX 33343107L
1,0 100 3000 300 3534410 3534410HDZ 3334410INOX 3334410ZL
400 33345 33345HDZ 33345IN0X 353435ZL
500 33348 35346HDZ 35346IN0X 3534671
00 33347 33347HDZ 33347INOX 35347ZL
100 3334112 3534112HDZ - 333411271
130 3334212 3534212HDZ - 333421271
200 3334312 3534312HDZ - 333431271
1,2 100 3000 200 3334412 2534412HDZ - 353441271
400 3334512 3534512HDZ - 33345127ZL
500 3334612 3534612HDZ - 333461271
00 3334712 2534712HDZ - 352471271
100 3334115 3534115HDZ - 33341157
150 3534215 3534215HDZ - 333421571
15 45T st 200 3334315 3534315HDZ - 3334315ZL
300 3334415 3534415HDZ - 333441571
400 3534515 3534515HDZ - 353451571
500 3334615 3534615HDZ - 3334815ZL

HenepdopupoBaHHbIe 1O0TKM BbiCOTOM 100 MM, B cneunasbHOM MCMOJIHEHUMU MO TOJLUHE

MpenHa3HayeHbl 4519 NOCTPoeHUst kabesnbHbIX Tpacc ANs NMPoKAaAKuM NpoBOAOB U Kabenei.
Buabl UCNONHEHWUIA:

—  ucnonHeHue 1 - cTanb, oUuMHKOBaHHas no metoay CeHA3MMUPaA;

—  UCMNOJIHEHME 2 — ropsiyee LUMHKOBaHME MOrpy>XXeHWeM rnocsie U3roToB/IEHUS;

—  ucnonHeHue 3 - Hepxasetowas ctanb (AISI 304);

—  UCNoOJIHEHME 4 — LMHK-NaMeSlbHOoe NOoKpbITHE.

TomuuHa cTanm, Boicota H, Onuua L, Wnpuua B, Koa, Koa, Kon. Kon,
MM MM MM MM M i M 2 MononHenwe 3 MCnonHenuwe 4
100 3510110 3510110HDZ 3510110INOX 3510110ZL
150 3510210 3510210HDZ 3510210INOX 3510210ZL
200 3510310 3510310HDZ 3510310INOX 3510310ZL
1,0 100 3000 300 3510410 3510410HDZ 3510410INOX 3510410ZL
400 35105 35105HDZ 35105INOX 3510571
00 35106 35106HDZ 35106INOX 35106ZL
00 35107 35107HDZ 33107INOX 35107ZL
100 3510112 3510112HDZ - 351011271
150 3510212 3510212HDZ - 351021271
200 3510312 3510312HDZ - 35103127L
1,2 100 3000 300 3510412 3510412HDZ - 351041271
400 3510512 3510512HDZ - 35105127ZL
500 3510612 3510612HDZ - 351061271
&00 3510712 3510712HDZ - 3510712ZL
100 3510115 3510115HDZ - 35101157L
150 3510215 3510215HDZ - 3510215ZL
200 3510315 3510315HDZ - 3510315ZL
1,5 100 3000
300 3510413 3510415HDZ - 3510415ZL
400 3510515 3510515HDZ - 35105157L
00 3510615 3510615HDZ - 3510615ZL

[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip | KoHuTponbHbii




E’.‘:\_; D KC HassaHue E-M.q BoKyMenTa 0603HaveHve
— OrHecroiikue kabenbHble IMHUN :::::::::" TPM 0015-2017
| Cpok meictens | [Oava Beesenus | Homep namenenus | [aTta nsmeHeHus | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 23 13 69
KpbilWka Ha NpAMON 3/1EMEHT
MpeaHasHaveHa ANs 3aWwuTbl kKabenen oT BHELWHMX BO3AENCTBUN.
Buabl ucnonHeHui:
—  MCMNofiHeHWe 1 - cTanb, OUMHKOBaHHasa no metoay CeHasmmmpa;
—  WUCMNOJIHEHMe 2 — ropsiyee LUMHKOBaHMe NOrpy>eHWeM Mnocse U3roToBneHus;
-  WUcnonHeHue 3 — HepxaBetowas crtanb (AISI 304);
—  WUCNONHEeHue 4 — UMHK-NaMeNbHOoe MOoKpbITHeE.
Kon-go B Kon, Koa,
frs St Pl prawesxe  wcnommewwel  conil.,  wenememed oo,
50 0,4 36 35520 35520HDZ 35520INOX 35520ZL
80 0,54 24 35521 35521HDZ 35521INOX 3552171
100 0,63 24 35522 35522HDZ 35522INOX 35522ZL
150 0,87 24 35323 35522HDZ 35523INOX 35523ZL
2000 200 1,11 24 35524 35524HDZ 35524INOX 35524ZL
300 1,58 12 35325 35525HDZ 35525INOX 3552521
400 2,05 12 35326 35526HDZ 35526 INOX 3552671
500 2,52 12 35527 35527HDZ 35527INOX 3552771
600 2,98 12 35528 35528HDZ 35528INOX 3552871
50 0,4 24 35510 35510HDZ 35510INOX 35510ZL
80 0,54 16 35511 35511HDZ 35511INOX 3551171
100 0,632 16 25512 35512HDZ 35512INOX 3551271
o 150 0,87 16 35513 35512HDZ 35513INOX 35513ZL
200 1,11 16 35514 35514HDZ 35514INOX 35514ZL
300 1,58 ] 35515 35515HDZ 35515INOX 3551571
400 2,05 ] 35516 35516HDZ 35516INOX 3551671
500 2,52 ] 35517 35517HDZ 35517INOX 3551721
CneunanbHoe MCNoNMHeHne KPBILLKW N0 TONWWHE
Tonum::mn, Anwuna L MM WuprHa B, MM Koa, mcnonnenwe 1 Koa, mcnonnedne 2 Koa, mcnonHenne 3 Kon, mcnonnenwne 4
50 3552010 3552010HDZ 3552010INOX 355201071
80 3552110 3552110HDZ 3552110INOX 355211071
100 3552210 3552210HDZ 3552210INOK 355221071
150 3552310 3552310HDZ 3552310INOX 355231071
1,0 3000 200 3552410 3552410HDZ 3552410INOX 355241071
300 3352510 3352510HDZ 3352510INOX 35352510ZL
400 3552610 3552610HDZ 3552610INOX 355261071
500 3352710 3352710HDZ 3352710INOX 353527101
600 3552810 3552810HDZ 3552810INOX 355281071
50 3552012 3552012HDZ - 355201271
80 3352112 3352112HDZ - 335211271
100 3552212 3552212HDZ - 355221371
150 3552312 3552312HDZ - 355231271
1,2 3000 200 3552412 3552412HDZ - 355241271
300 3552512 3352512HDZ - 335251271
400 3552612 3552612HDZ - 355261271
500 3552712 3352712HDZ - 335271271
600 3552812 3552812HDZ - 355281271
50 3552015 3552015HDZ - 35520157L
80 3552115 3552115HDZ - 355211571
100 3552215 3552215HDZ - 355221571
150 3552315 3552315HDZ - 35523157L
1,5 3000
200 3352415 3552415HDZ - 35524157L
300 3552515 3552515HDZ - 35523157L
400 3552615 3552615HDZ - 355261571
500 3352715 3352715HDZ - 33527157L

[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip

| KoHuTponbHbii




[eDKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

| Cpok aeicrsus | [aTa BBefeHUs | HoMmep nsmeHeHus | JaTta nsmeHeHus | Cneayowmii N1IaHOBbIN NepecMoTp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 24 13 69
MpsiMble 3N1eMeHTbI
JIeCTHUYHDbIN NIOTOK BbICOTOM 50 MM
MpenHa3zHaueH Ans npoknaaku kabenewn Ha NpsiMbIX yvyacTKax.
XapaKTepucTukun: TonwmHa nonepeymubl 1,0 Mm.
Anvta e TonwwmHa ™3, Macca, kr Koa, Koa, Koa, Koa,
BbICOTa, MM JIOHXXEepPOHa, ncnosiHeHue 1, ncnosiHeHne ncrnosiHeHne ncnosiHeHune ncnonHeHune
L, MM B, MM MM2
MM Kr/M 1 2 3 4
200 1,2 6400 2,1 LL5020 LL5020HDZ LL5020INOX LL5020ZL
300 1,2 9600 2,3 LL5030 LL5030HDZ LL5030INOX LL5030ZL
«CTaizapT» 3000 400 1,2 12800 2,5 LL5040 LL5040HDZ LL5040INOX LL5040ZL
500 1,2 16000 2,73 LL5050 LL5050HDZ LL5050INOX LL5050ZL
600 1,2 19200 2,89 LL5060 LL5060HDZ LL5060INOX LL5060ZL
200 1,5 6400 2,57 L15020 LI5020HDZ - LI15020ZL
300 1,5 9600 2,77 LI5030 LIS030HDZ = LI5030ZL
50 3000 400 1,5 12800 2,97 LI5040 LI5040HDZ - LI5040ZL
«CraHpapT»
500 1,5 16000 3,21 LI5050 LIS050HDZ = LI5050ZL
600 1,5 19200 3,37 LI5060 LIS0O60HDZ = LIS060ZL
200 1,5 6400 2,57 LA5020 LA5020HDZ = LA5020ZL
300 1,5 9600 2,77 LA5030 LA5030HDZ = LA5030ZL
50 «Mntoc» 6000 400 1,5 12800 2,97 LA5040 LA5040HDZ = LA5040ZL
500 1,5 16000 3,21 LA5050 LA5050HDZ = LA5050ZL
600 1,5 19200 3,37 LA5060 LA5060HDZ = LA5060ZL
J1eCTHUYHbIN JIOTOK BbiCOTO 80 MM
MpenHa3HayeH Ans npoknaaku kabenern Ha NPsSIMbIX ydYacTKax.
XapaKkTepucTuku: TonwmuHa nonepeynHol 1,0 mm.
Macca,
WhpuHa B, TonwuHa ™3, Kr Koa, Koa, Koa, Koa,
BbICOTa, MM ,ElﬂVIHa L, MM o JIOHXEepPOHa, MMZ ncnosnHe ncnonHeHune ncnosiHeHune ncnosiHeHne ncnosiHeHne
MM Hue 1, 1 2 3 4
Kr/M
200 1,2 12400 2,62 LL8020 LL8020HDZ LL8020INOX LL8020ZL
300 1,2 18600 2,82 LL8030 LL8030HDZ LL8030INOX LL8030ZL
<<CTaiZapT» 3000 400 1,2 24800 3,02 LL8040 LL8040HDZ LL8040INOX LL8040ZL
500 1,2 31000 3,25 LL8050 LL8050HDZ LL8050INOX LL8050ZL
600 1,2 37200 3,41 LL8060 LL8060HDZ LL8060INOX LL8060ZL
200 1,5 12400 3,05 LI8020 LI8020HDZ = LI8020ZL
300 1,5 18600 3,25 LI8030 LIS030HDZ = LI8030ZL
3000 400 1,5 24800 3,45 LI8040 LI8040HDZ = LI8040ZL
500 1,5 31000 3,69 LI8050 LISO50HDZ = LI8050ZL
80 «Mnioc» 600 1,5 37200 3,85 LI8060 LIS060HDZ = LI8060ZL
200 1,5 12400 3,05 LA8020 LA8020HDZ = LA8020ZL
300 1,5 18600 3,25 LA8030 LA8030HDZ = LA8030ZL
6000 400 1,5 24800 3,45 LA8040 LA8040HDZ = LA8040ZL
500 1,5 31000 3,69 LA8050 LA8050HDZ = LA8050ZL
600 1,5 37200 3,85 LA8060 LA8060HDZ = LA8060ZL

J1eCTHUYHBbIN NIOTOK BbicoTOi 100 MM

MpenHa3sHaveH Ana npoknaaky kabenen Ha NpAMbIX yyacTKax.
XapakTepucTuUKu: ToNLWMHA nonepeymnHbl 1,0 MMm.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




O603HayeHne

Ha3aHune Bua nokyMeHTa
—_ 4 JOKY k&
— o TexHuuyeckunin
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN
pernaMmeHTt

TPM 0015-2017

[ Cpok neiictens | [aTta Beenenms | Homep uameHeHus |  [laTa M3MeHeHWs | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 25 13 69
>
P ——
)\
Macca,
Onvna L, WnpuHa B, IRUITEE TU3.,M K Koa, Koa, Koa, Koa,
BbicoTa, MM JIOHXXEPOHa, a MCMOJTH VCMONHEHWE MCMOSTHEHNE
MM MM M ucnonHeHue 1 ncnonHeHve 4
MM eHue 1, 2 3
Kr/m
200 1,5 16400 3,47 LL1020 LL1020HDZ LL1020INOX LL1020ZL
300 1,5 24600 3,67 LL1030 LL1030HDZ LL1030INOX LL1030ZL
<<CTa1HOL?apT>> 3000 400 1,5 32800 3,87 LL1040 LL1040HDZ LL1040INOX LL1040ZL
500 1,5 41000 4,11 LL1050 LL1050HDZ LL1050INOX LL1050ZL
600 1,5 49200 4,27 LL1060 LL1060HDZ LL1060INOX LL1060ZL
200 1,5 16400 3,47 LA1020 LA1020HDZ = LA1020ZL
300 1,5 24600 3,67 LA1030 LA1030HDZ = LA1030ZL
<<CTa1b-?L(l)apT» 6000 400 1,5 32800 3,87 LA1040 LA1040HDZ = LA1040ZL
500 1,5 41000 4,11 LA1050 LA1050HDZ = LA1050ZL
600 1,5 49200 4,27 LA1060 LA1060HDZ = LA1060ZL

MpoBOJ/IOYHBbINA NOTOK BbicOoTOW 30 MM

MpenHa3HayeH ANs MPOKIaAKM MPsSIMbIX Y4YacTKOB KabesibHOW TpacChl; U3roToB/IEHWE MOBOPOTOB W Pa3BETBIEHWUW ANs

kabenbHoOW Tpacchl.

XapaKTepucTmukun:
AnaMeTp NpoBOJIOKM — 4 MM Ana ocHoBaHus notka 50, 100, 150, 200 u 300 mMm;
— AMaMmeTp npoBONOKM — 5 MM Ans ocHoBaHus noTtka 400, 500 n 600 mMm.

BeicoTa H, Anuna L, OcHoBaHue B, Macca, Kr ucnonHeHue Anamvetp Koga, Koga, Koga,
MM MM MM 1, kr/m NpoBOSIOKU, MM ncnonHexue 1 ncnonHeHue 2 ncnonHexue 3
50 0.38 4 FC3005 FC3005HDZ FC3005INOX
100 0,53 4 FC3010 FC3010HDZ FC3010INOX
150 0,68 4 FC3015 FC3015HDZ FC3015INOX
200 0,82 4 FC3020 FC3020HDZ FC3020INOX
30 3000 300 0,92 4 FC3030 FC3030HDZ FC3030INOX
400 2,20 5 FC3040 FC3040HDZ FC3040INOX
500 2,66 5 FC3050 FC3050HDZ FC3050INOX
600 3,12 5 FC3060 FC3060HDZ FC3060INOX

MpoBO/IOYHBbINA NOTOK BbICOTOW 50 MM

MpeaHasHayeH AN Npoknagku MNpsMbIX y4acTKOB kabenbHoOM TpaccCbl; M3rotossieHne NOBOPOTOB U Da3BeTBJ‘IeHMIZ Aans

kabenbHOM Tpacchl.

XapaKTepucTuku:
AVaMeTp NpPoBOJIOKM — 4 MM Ana ocHoBaHus notka 50, 100, 150, 200 u 300 mm;
AVaMeTp NpoBOMIOKM — 5 MM Ans ocHoBaHusA notka 400, 500 n 600 MM.

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

[ Cpok peiicteus | [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbift nepecMotp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 26 13 69
J
I
38
MEEEE), & [Ouametp Koa, Koz, Koa,
Bbicota H, MM AnvHa L, MM OcHoBaHue B, mm MUCMNoJNIHEHME 1,

_— MPOBOJIOKN, MM ncnonHeHune 1 VUCMONIHEHNE 2 MUCnosnHeHne 3
50 0,62 4 FC5005 FC5005HDZ FC5005INOX
100 0,77 4 FC5010 FC5010HDZ FC5010INOX
150 0,91 4 FC5015 FC5015HDZ FC5015INOX
50 3000 200 1,06 4 FC5020 FC5020HDZ FC5020INOX
300 2,11 5 FC5030 FC5030HDZ FC5030INOX
400 2,57 5 FC5040 FC5040HDZ FC5040INOX
500 3,03 5 FC5050 FC5050HDZ FC5050INOX
600 3,49 5 FC5060 FC5060HDZ FC5060INOX

MpoBOJ/IOYHDbINA NOTOK BbicOTOW 80 MM

MpenHa3HayeH ANs MPOKNaAKM MpsIMbIX Y4YacTKOB KabesibHOW TpacChl; U3roToB/IEHWE MOBOPOTOB W Pa3BETBAEHWUW ANs
kabenbHOW Tpacchl.

XapaKTepucTmukun:

— AMaMmeTp NnpoBoOJIOKW — 4 MM 4551 OCHOBaHuUA noTka 50, 100, 150, 200 1 300 mM;

— AMaMmeTp npoBONOKM — 5 MM Ans ocHoBaHus noTtka 400, 500 n 600 MMm.

MRS, & [OvameTtp Koa, Koa, Koa,
BbicoTta H, MM AnvHa L, MM OcHoBaHue B, mm UcnosiHeHue 1,

. NpOBOMOKN, MM ncrnonHeHve 1 ncrnonHeHve 2 ncnonHeHve 3

80 0,81 4 FC8008 FC8008HDZ FC8008INOX

100 0,83 4 FC8010 FC8010HDZ FC8010INOX

150 0,97 4 FC8015 FC8015HDZ FC8015INOX

80 3000 200 1,12 4 FC8020 FC8020HDZ FC8020INOX
300 2,20 5 FC8030 FC8030HDZ FC8030INOX

400 2,66 5 FC8040 FC8040HDZ FC8040INOX

500 3,12 5 FC8050 FC8050HDZ FC8050INOX

600 3,58 5 FC8060 FC8060HDZ FC8060INOX

MpoBo/IOYHBINA NOTOK BbicOoTOW 100 MM

MpefHa3HayeH ANa MpoKNagky MpsiMbIX Y4YacTKOB KabefibHOW TpacChl; U3roTOB/IEHWE MOBOPOTOB W Pa3BETBIEHWUN ANs
kabenbHOW Tpacchl.

XapaKTepucTuKku:

— AMaMeTp NpoBOSIOKU — 4 MM Ansi oCHoBaHms notka 50, 100, 150, 200 n 300 mMm;

AvaMeTp NpoBOJIOKM — 5 MM ana ocHoBaHus notka 400, 500 1 600 MM.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




HassaHue Bua AoKyMeHTa 0603HayeHne
> TexHuyeckni
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TPM 0015-2017
pernaMeHT
[ Cpok peiicteuss | Nata BBemeHusi | HoMep n3MeHeHusi |  JlaTa usMeHenus |  Cneayiowiwid NNaHoBbIA nepecMotp | Crpanuua |
5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 27 13 69 |
3 > B I
'
)
MEEEE), & [Ouamer Ko, Ko, Ko,
Bbicota H, MM OnvHa L, mm OcHoBaHue B, MM ncnonHexue 1, P i & t
_— MpOBOJIOKN, MM ncnonHeHune 1 ncnonHeHue 2 MUCnosnHeHne 3
100 1,06 4 FC1010 FC1010HDZ FC1010INOX
150 1,21 4 FC1015 FC1015HDZ FC1015INOX
200 1,35 4 FC1020 FC1020HDZ FC1020INOX
100 3000 300 2,57 5 FC1030 FC1030HDZ FC1030INOX
400 3,03 5 FC1040 FC1040HDZ FC1040INOX
500 3,49 5 FC1050 FC1050HDZ FC1050INOX
600 3,95 5 FC1060 FC1060HDZ FC1060INOX

CoeaAuHMTENb C CEMbIO OTBEPCTUSIMM

MpenHa3HayeH ANS U3roTOBMEHUS psiia CUCTEMHbIX akceccyapoB (MOBOpoOT
coefMHeHWe NMpOBOJIOYHbIX JIOTKOB Mexay cobon

Cc 60/bWMM PaMYyCOM, peayKums), Takxe

Macca, Kr ucnosiHeHue 1, kr Koa, ncnonHenve 1

Koa, ucnonHexue 3

0,100 FC34247

FC34247INOX

MoHTa)>xHasa nnara

lMpeaHa3HayeH ANa MOHTa)a OTBETBUTESNbHbIX K0p060K.

MOXeT NCNoNb30BaTbCA TakXe ANA KpenseHUsa K CTeHe NT0TKOB LLIMpVIHOVI A0 150 mMmM.

XapaKkTepucTuku: crtanb TonwnHom 2,0 mm.

Kpene>x Ansi NpoOBOJIOYHOIO JIOTKA
BUHT AN MOHTa)ka MPOBOJIOYHOrO I0TKA

MpenHasHayeH Ana coefuvHEHUs OTPEe3KOB MPOBOSIOYHOMO SIOTKA MexXxay CO60W, M3roTOBMIEHUS CUCTEMHbIX aKkCeCcCyapoB.

[Ons KpenneHus NpoBOJIOYHOIo SI0TKA K MOHTAXHbIM akceccyapam.

OTnnuunTenbHble 0COBEHHOCTU: MPUMEHSIETCS B COCTaBEe KpernexHbiX komnaekToB N2 3 1 N2 5.

XapaKTepuCTUKK: Knacc NpoYHOCTU 4,8 Ans UcnonHeHus 1.

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernameHTt
[ Cpok geitcteus | [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbIft nepecmotp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 [ [ - 01.12.2022 28 13 69
0O6o3HauyeHune Konuyectso B Macca ynakoBku, Kr Koa, ncnonHeHne 1 Koa, ncnonHeHne 2 Koa, ncnonHeHne 3
yrnakoBke, Wwr.
M6x20 50 0,35 CM050620 CM050620HDZ CM050620INOX

BMHT CO cneunanbHOW ros1I0BKOM A4J1IA NPOBOJIOYHOI0 NIOTKa

MpenHa3HayeH ANS coOeANHEHUs OTPEe3KOB MPOBOJSIOYHOrO I0TKAa MexXAay CO60M, U3roTOB/IEHWUS CUCTEMHbIX akCeccyapoB.
[ns KpenseHus npoBOSIOYHONO SIOTKA K MOHTaXHbIM akceccyapam.
OTnnunTenbHble 0CO6EHHOCTU: NMPUMEHSIETCA B COCTaBe KpenexHbiX koMnaekTos N2 3 n N2 5.
XapaKTepucTuKKn: Knacc NnpoyHocTu 4,8 ana ncnonHexHmns 1.

-

0O603HaveHne

KonnyecTBo B ynakoBKe, LT,

Macca ynakoBku, Kr

Koa, ncnonHenue 1

M6x14

50

0,41

CM060614

KpIOK-GOHT ana MmexaHn4yeckoro coeamHeHusa NpoBOJIOYHOro NNOTKa

MpefHa3HayeH 415 KPenaeHUst MPOBOJIOYHOrO SI0TKA K MOHTaXHbIM akceccyapam.

OTnnunTenbHble 0COBEHHOCTU: MPUMEHSETCS B COCTaBe KpernexHoro komnnekra N? 2.
XapaKkTepucTukn: Knacc npoyHoctu 4,8 ana ncnonHenms 1.

O603HaueHne

Konnuyectso B ynakoBKe, WT.

Macca ynakoBKku, Kr

Koa, ucnonHenve 1

M6x20

50

0,32

CM070620

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ KonTponbHbiit




—_ HassaHue Bua nokymeHTa O603HauveHne
(o— kA
— OrHecroikue kabenbHbie TUHUN Texunueckni TPM 0015-2017
pernameHTt
[ Cpok neiictena | [aTa BBeAeHUs | Homep namenenus | [aTta nsmeHeHus | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 29 us3 69

lllanba YyerbipexnenecrKkosaa AnAda COegMHEHUA NPOBOJIOYHOI0 JiIOoTKa

2 4
N T
1] N

"y RS
- N

Anamerp otsepemns, mM W/ ynane Nee W:”." m:oname.' 1
7 50 0.30 CM180500

Haznauenne:

* COBANHEHWHE NPOBONOYHLIX NOTKOB MEXAY
cofoil, H2roTOBNEHNE CHCTEMHBIX AKCRCCYapoe
NPOBOIOYHOr0 NOTKA.

OtnuunTenbHbie ocobennocTu:

* NPUMEHRETCH B COCT3BE KPEMEXKHOID
komnnekra Ne1,

XapaxkTepucrukun:

* ANS UCNONB20B3HWR C BUHTOM M6Ex20.

Kog, Koa,
nenonnenne 2 nenonnenne 3
CM180600HDZ CM1B0600INOX

lllanba co crneyMasibHOM roJioBKOM /1A CoeAUHEHUS MPpoOBOJIOYHOrIO JIOTKa

Anamerp Bec ynaxoskn,
. W, / ynax. e
7 50 0,10

NMnacTtuHa ans noaBeca NMPoOBOJZIOYHOIO JIOTKA Ha WNW/ibKe

€N B
—
‘ \\ 3
et
53
Bec, ncnonuenme 1, kr Koa, ncnonuenne 1
0,030 FC37311

CoeauHMTENIbHANA NlacTUHa C OTBEPCTUEM MO LEeHTPY

80 4

37

L \z

Bec, ucnonHenue 1, kr

0,031

Mpodunn
Mpocdunb BPL-29 (PSL)

MpumeHeHwne:

- MOHTax KoHconen BBL-40, BBL-50 n BBM-50;
—  KpenieHue K CTeHe;

— MoABecC Ha WnuabKax;

—  MOHTax B KpenneHus BSV-29/BSF-29.
XapaKTepucTuku:

Haznauenne:

* COBAWHEHWE NPOBONOYHLIC NOTKOE
mexay coboil, N2roTOBNEHWE CHCTEMHBIX
3KCEeCCY3pOB NPOBONOYHOMD NOTK3, KPENAEHHE
NPOBONOYHOID N0TK3 K MOHT3XHLIM
akceccyapam.

OTanun ocob TH:

* MPUMEHRETCR B COCT3BE KPENEXHOTO
komnnekra Ne3.

XapakTepucrukn:

* ANR UCNONBL20B3HWR C BUHTOM M6Ex14,

Koa,
nenonnenne 1

CM150600

Ha3nauenmne:

* NOABEC NPOBONOYHOIO NOTKA K NOTONKY

Ha OAHOM WNWAbKeE,

OTnnuuTenbHble ocobeHHocTH:

* ANA KaX0H TOYKM NOABECA MO UEHTPY NOoTKa
MOHTWUPYETCH OAHA LWNWUABbKA;

* Ha oAvH noasec HeobxoaAMBl ABE NNACTHHbI
W ABE raiku C HaCeuyKoi, NPEenATCTBYOWEN
OTKDYYMBEHWIO.

XapakrepucTukm:

* NOABEC NPOBONOYHOIO MIOTKA WNPUHOM

Ao 300 MM BKNIOYMTENBHO;

* noAsec Ha wnunbke M8;

® NpM MCMoNB30BaHUM Wakb BO3MOXeEH noasec
Ha wnunbke M6.

Kon,
wcnonHenne 3

FC37311INOX

Hasnauenue:

* coeanHeHne mexay coboit NpoBONOYHBIX
NoTKOB C BbicoToi GopTa 50, 80 wam 100 MM.
OTnnuMTenbHble ocobeHHocTH:

® HE UCMONb3YETCR C NPOBOIOYHBIMM NIOTKaMM
BbicoTon GopTa 30 MM.

XapakrepucTukm:

® CTanb ToNWMHOM — 1,5 MM,

Koa. ucnonuenmne 1

FC37306

[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectBa | dksemnnsp

| KoHuTponbHbii




HassaHue Bua nokymeHTa O603HauveHne
l — ‘ P
— D K OrHecrolikne kabenbHble MHUN Texuuueckui TPM 0015-2017
pernameHT
| Cpok aeicrsus | [aTa BBefeHUs | HoMmep nsmeHeHus | JaTta nsmeHeHus | Cneayowmii N1IaHOBbIN NepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 30 us 69
— M-o6pasHbiit npodunb;
—  TonwwMHa ctann — 1,5 MM.
AGTEE L, 6T e, @ G HoBebili Koz, HoBebili ko, HoBblli koA, HoBblli koA,
NUCMOJTHEHNE WUCMOTHEHNE WUCMNOJZIHEHNE WUCMOJZIHEHNE
300 0,31 = BPL2903 BPL2903HDZ BPL2903INOX BPL2903ZL
400 0,42 = BPL2904 BPL2904HDZ BPL2904INOX BPL2904ZL
500 0,52 = BPL2905 BPL2905HDZ BPL2905INOX BPL2905ZL
600 0,63 = BPL2906 BPL2906HDZ BPL2906INOX BPL2906ZL
700 0,73 = BPL2907 BPL2907HDZ BPL2907INOX BPL2907ZL
800 0,82 = BPL2908 BPL2908HDZ BPL2908INOX BPL2908ZL
1000 1,02 = BPL2910 BPL2910HDZ BPL2910INOX BPL2910ZL
1200 1,26 = BPL2912 BPL2912HDZ BPL2912INOX BPL29127ZL
1800 1,87 = BPL2918 BPL2918HDZ BPL2918INOX BPL2918ZL
2000 2,33 34120 BPL2920 BPL2920HDZ BPL2920INOX BPL2920ZL
3000 3,50 34128 BPL2930 BPL2930HDZ BPL2930INOX BPL2930ZL
Mpodunb BPM-29 (PSM)
MpumMeHeHue:
—  MOHTaXx KoHconen BBL-40, BBL-50 n BBM-50;
—  KpenieHue K CTeHe;
—  roABEC Ha WnuibKax;
—  MOHTax B KpenneHus BSV-29/BSF-29.
XapaKTepucTmukun:
— M-o6pasHbiit npodunb;
—  TonwMHa ctanm — 2,5 mMm.
. HoBbli1 koA, HoBbli1 koA, HoBbIi1 koA, HoBbIi1 koA,
AnvHa L, MM Macca, kr Crapbiit Ko
ncnonHexune 1 MCMNONHeHne 2 ncnonHexne 3 ncnonHexne 4
300 0,50 = BPM2903 BPM2903HDZ BPM2903INOX BPM2903ZL
400 0,67 = BPM2904 BPM2904HDZ BPM2904INOX BPM2904ZL
500 0,84 = BPM2905 BPM2905HDZ BPM2905INOX BPM2905ZL
600 1,00 = BPM2906 BPM2906HDZ BPM2906INOX BPM2906ZL
700 1,17 = BPM2907 BPM2907HDZ BPM2907INOX BPM2907ZL
800 1,34 = BPM2908 BPM2908HDZ BPM2908INOX BPM2908ZL
1000 1,68 = BPM2910 BPM2910HDZ BPM2910INOX BPM2910ZL
1200 2,00 = BPM2912 BPM2912HDZ BPM2912INOX BPM2912ZL
1800 3,01 = BPM2918 BPM2918HDZ BPM2918INOX BPM2918ZL
2000 3,34 34130 BPM2920 BPM2920HDZ BPM2920INOX BPM2920ZL
3000 5,01 34181 BPM2930 BPM2930HDZ BPM2930INOX BPM2930ZL
6000 9,64 = BPM2960 = = =

Coeaunutenb BPN-29 (ana npodunei BPL-29/BPM-29/BPF)

MpumMeHeHue:
coeanHeHune npodwunen BPL-29/BPM-29/BPF.
XapaKkTepucTuku:

M-o6pasHbii Nnpodunb;
TONWMHa ctanm — 1,5 mm;

B KayecTBe MeTU30B NpumMeHseTcs 6onT M8x60 1 raiika M8 ¢ Haceuykol B KoIMYeCcTBe 8 WT. Ha COeANHEHME.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ KonTponbHbiit




e DKC

Ha3aHue

Bua nokyMeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

| Cpok geincreuns | [ata BBeaeHus | Homep n3mMeHeHus | Jlata nsmeHeHus | Cnepyownii NNaHoBbIV NepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 31 us3 69
. HoBbili koA, HoBbili koA, HoBbIlt koA, HoBbIlt koA,
AnvHa L, MM Macca, kr Crapbiit Koa
ncnonHeHuve 1 ucnonHexHve 2 ucnonHexHve 3 ncnonHeHuve 4
300 0,47 34122 BPN2903 BPN2903HDZ BPN2903INOX BPN2903ZL
Mpodunb BPL-21 (DBL)
MprMeHeHue:
—  MOHTax KoHconein: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;
—  KpEereHue K CTeHe;
—  KpenneHwe B rnoasec;
—  noABecC NOTKOB W CBETOBbIX NPUOOPOB Ha LUNUIbKAaX;
XapaKkTepucTuku:
— C-o6pasHbivi npodunb;
—  TonwMmHa ctanm — 1,5 mm.
e (L, G e, (@ el Ewm HoBbil1 koA, HoBbil1 koA, HoBbili koA, HoBbil1 koA,
ncnosiHexune 1 ncrnosiHexHune 2 ucnosHexune 3 ncnosiHeHve 4
300 0,33 = BPL2103 BPL2103HDZ BPL2103INOX BPL2103ZL
400 0,44 = BPL2104 BPL2104HDZ BPL2104INOX BPL2104ZL
500 0,55 = BPL2105 BPL2105HDZ BPL2105INOX BPL2105ZL
600 Oés = BPL2106 BPL2106HDZ BPL2106INOX BPL2106ZL
700 057 = BPL2107 BPL2107HDZ BPL2107INOX BPL2107ZL
800 Oés = BPL2108 BPL2108HDZ BPL2108INOX BPL2108ZL
1000 161 = BPL2110 BPL2110HDZ BPL2110INOX BPL2110ZL
1200 1é3 = BPL2112 BPL2112HDZ BPL2112INOX BPL21127ZL
1800 1é9 = BPL2118 BPL2118HDZ BPL2118INOX BPL2118ZL
2000 262 = BPL2120 BPL2120HDZ BPL2120INOX BPL2120ZL
3000 3(’)3 34022 BPL2130 BPL2130HDZ BPL2130INOX BPL2130ZL

NMpocdwnnb BPM-21 (DBM)

MpumeHeHwne:
MOHTa»x KoHconen: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;

KpenJieHne K CTEHE;
KpenneHue B noaBec;

noABecC JIOTKOB U CBETOBbIX NPUOOPOB Ha LIMNWUIbKaX.
XapaKTepucTmukn:

C-06pa3zHblii npodunb;
TONWMHa cTann — 2,5 MMm.

[ Touka yueta

[ cnyx6a o6ecneuenns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHuTponbHbii




e DKC

Ha3aHune

Bua nokyMeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

| Cpok geincreuns | [ata BBeaeHus | Homep n3mMeHeHus | Jlata nsmeHeHus | Cnepyownii NNaHoBbIV NepecMoTp | CrpaHuua
5 net 01.12.2017 | - - 01.12.2022 32 u3 69
e (L, G e, [ Crem o HoBbili koA, HoBbili ko4, HoBbili koA, HoBbIlt koA,
ncnonHeHuve 1 ucnonHexHve 2 ucnonHeHve 3 ncnonHeHuve 4
300 0,52 = BPM2103 BPM2103HDZ BPM2103INOX BPM2103ZL
400 0,70 = BPM2104 BPM2104HDZ BPM2104INOX BPM2104ZL
500 0,87 = BPM2105 BPM2105HDZ BPM2105INOX BPM2105ZL
600 1,04 = BPM2106 BPM2106HDZ BPM2106INOX BPM2106ZL
700 1,22 = BPM2107 BPM2107HDZ BPM2107INOX BPM2107ZL
800 1,39 = BPM2108 BPM2108HDZ BPM2108INOX BPM2108ZL
1000 1,74 = BPM2110 BPM2110HDZ BPM2110INOX BPM2110ZL
1200 2,09 = BPM2112 BPM2112HDZ BPM2112INOX BPM21127L
1800 i3 = BPM2118 BPM2118HDZ BPM2118INOX BPM2118ZL
2000 3,48 = BPM2120 BPM2120HDZ BPM2120INOX BPM2120ZL
3000 5,22 34023 BPM2130 BPM2130HDZ BPM2130INOX BPM2130ZL
6000 10,44 = BPM2160 = = =
Mpodunb BPL-41
MpumMeHeHue:
—  MOHTax KoHconei: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;
—  KpEerJlIeHue K CTeHe;
—  KpenneHue B noasec.
XapaKkTepucTuku:
— C-o6pasHbivi npodunb;
—  TonwMmHa ctanm — 1,5 mm.
. HoBbili koa, HoBbii koA, HoBebilh koA, HoBebilh koA,
AnvHa L, MM Macca, kr Crapsblit kKoa
ncnosiHexune 1 ncnosiHeHne 2 ncnosiHeHve 3 ncnosiHeHve 4
300 0,45 = BPL4103 BPL4103HDZ BPL4103INOX BPL4103ZL
400 0,60 = BPL4104 BPL4104HDZ BPL4104INOX BPL4104ZL
500 0,75 = BPL4105 BPL4105HDZ BPL4105INOX BPL4105ZL
600 0,90 = BPL4106 BPL4106HDZ BPL4106INOX BPL4106ZL
700 1,05 = BPL4107 BPL4107HDZ BPL4107INOX BPL4107ZL
800 1,20 = BPL4108 BPL4108HDZ BPL4108INOX BPL4108ZL
1000 1,50 = BPL4110 BPL4110HDZ BPL4110INOX BPL4110ZL
1200 1,80 = BPL4112 BPL4112HDZ BPL4112INOX BPL41127ZL
1800 2,70 = BPL4118 BPL4118HDZ BPL4118INOX BPL4118ZL
2000 3,00 = BPL4120 BPL4120HDZ BPL4120INOX BPL4120ZL
3000 4,50 34021 BPL4130 BPL4130HDZ BPL4130INOX BPL4130ZL
6000 12 = BPL4160 BPL4160HDZ = =

Mpocdwnnb BPM-41

MpumMeHeHue:
MOHTaX KoHconen: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;

KpensieHne K CTeH

€;

KpenneHve B Noasec.
XapaKTepucTuku:
C-06pa3Hbiii npodub;

TOoNwuHa Cctanm —

2,5 MM,

[ Touka yueta

[ cnyx6a o6ecneuenns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHuTponbHbii




e DKC

Ha3aHue

Bua nokyMeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

| Cpok geincreuns | [ata BBeaeHus | Homep n3mMeHeHus | Jlata nsmeHeHus | Cnepyownii NNaHoBbIV NepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 | - - 01.12.2022 33 n3 69
e (L, G NEGE, [ CreTat (om HoBblil1 koA, HoBbili koA, HoBbIlt koA, HoBbili koA,
UcnonHeHune 1 ucnonHexHve 2 ncnonHexHve 3 ucnonHeHune
300 0,76 = BPM4103 BPM4103HDZ BPM4103INOX BPM4103ZL
400 1,01 - BPM4104 BPM4104HDZ BPM4104INOX BPM4104ZL
500 1,26 = BPM4105 BPM4105HDZ BPM4105INOX BPM4105ZL
600 1,51 - BPM4106 BPM4106HDZ BPM4106INOX BPM4106ZL
700 1,76 = BPM4107 BPM4107HDZ BPM4107INOX BPM4107ZL
800 2,02 - BPM4108 BPM4108HDZ BPM4108INOX BPM4108ZL
1000 2,52 - BPM4110 BPM4110HDZ BPM4110INOX BPM4110ZL
1200 3,02 = BPM4112 BPM4112HDZ BPM4112INOX BPM41127ZL
1800 4,54 - BPM4118 BPM4118HDZ BPM4118INOX BPM4118ZL
2000 5,04 = BPM4120 BPM4120HDZ BPM4120INOX BPM4120ZL
3000 7,56 34024 BPM4130 BPM4130HDZ BPM4130INOX BPM4130ZL
6000 15,12 = BPM4160 BPM4160HDZ = =
NMpodunb aBoiHO BPD-21
MpumMeHeHue:
—  MOHTax KoHconei: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP 21/41;
— KpenineHue B NOABEC;
—  noABEC NOTKOB W CBETOBbIX NPUOOPOB Ha LUNUIbKAaX;
— B KayecTBe kabeneHecylmux Tpacc Ana CBETOBbIX NpU60OpoB.
XapaKTepucTuku:
— C-o6pasHbivi npodunb;
—  TonwMHa ctanm — 2,5 mMm.
)
AnvHa L, Macca, kr Koa, ncnonHexne Koa,
300 1, BPD2103H =
400 1, BPD2104H -
500 1, BPD2105H =
600 2, BPD2106H =
700 2, BPD2107H -
800 2, BPD2108H =
1000 3,66 BPD2110H -
1200 4,39 BPD2112H =
1800 6,59 BPD2118H -
20 7,32 BPD2120H BPD2120IN
30 10,98 BPD2130H BPD2130IN

Mpodunb BPD-41

MpumMeHeHue:

XapaKTepucTuku:

C-06pa3Hbiii npodub;
TOoNWMHa cTann — 2,5 MMm.

MOHTa»x KoHconen: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;
KpenneHve B noasec.

[ Touka yueta

[ cnyx6a o6ecneuenns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHuTponbHbii




— HasBaHue Bug noKymeH'rfz 0O603HayeHne
— OrHecroiikue kabenbHble IMHUN T:::::::::" TPM 0015-2017
| Cpok meictens | [Oava Beesenus | Homep namenenus | [aTa usmMeHeHuns | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 34 3 69
Anvna L, Macca, kr Kopa, ncnonHexHne Koa, ncnonHenue
300 1,51 BPD4103H =
400 2,02 BPD4104H =
500 2,52 BPD4105H =
600 3,02 BPD4106H =
700 3,53 BPD4107H =
800 4,03 BPD4108H =
1000 5, BPD4110H =
1200 6, BPD4112H =
1800 9, BPD4118H =
20 10,08 BPD4120H BPD4120IN
30 15,12 BPD4130H BPD4130IN
6000 3 BPD4160H =

Mpodunb BPM-51

MpumeHeHue:

MOHTax KoHconen: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP- 21/41;

npvBapka K NporoHaM u Npo4YnMM HECYLUMM KOHCTPYKLUUSIM.
XapaKkTepucTukm:
C-o6pa3sHbiii npodunb;

TONWMWHA — 4 MM,

AnvHa L, MM Macca, kr Koa, ucnonHenue 2
800 3,52 BPM5108HDZ
1000 4,40 BPM5110HDZ
1200 5,28 BPM5112HDZ
1800 7,92 BPM5118HDZ
2000 8,80 BPM5120HDZ
3000 13,20 BPM5130HDZ

I-o6pa3Hbiit npodpunb BPM-50

n

X

pvMeHeHue:

MOHTaXx KoHconel BBD-41, BBF60;
KpenneHune B ocHoBaHue BSF5001HDZ;
MOHTaX K MOTONKY U nony;

noaBecC NOTKOB.
APaKTEPUCTUKN !

I-o6pasHbii npodunb.

[ Touka yueta

[ cnyx6a o6ecneuenns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHuTponbHbii




HasBaHue Bua fokyMeHTa O603HauveHne
— D K OrHecroikue kabenbHbie TUHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernameHT
[ Cpok geitcteus | [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbIft nepecmotp | CrpaHuua
[ 5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 35 us 69
AnvHa Macca, kr Koa, ncnonHenune 2
300 2,83 BPM5003HDZ
400 3,77 BPM5004HDZ
500 4,71 BPM5005HDZ
600 5,66 BPM5006HDZ
700 6,60 BPM5007HDZ
800 7,54 BPM5008HDZ
1000 9,43 BPM5010HDZ
1200 11,31 BPM5012HDZ
1800 16,97 BPM5018HDZ
2000 18,86 BPM5020HDZ
3000 28,29 BPM5030HDZ
6000 56,57 BPM5060HDZ

Z-o6pas3Hbiit npocdpunb BPM-35

MprMeHeHune:

—  MOHTaX BepTUKasbHbIX KabenbHbIX TPacc;
— noasec 060pyAoBaHUS K CTEHAaM/NOTOSKY.
XapaKTepucTuku:

—  Z-o6pasHbii Nnpodunb;

— TonwuHa — 2,5 MM,

Koa, ncnonHeHne

AnuHa L, MM Macca, kr Koa, ucnonHenune 1 Koa, ncnonHexune 2 Koa, ncnonHenune 3 4
1000 2,65 BPM3510 BPM3510HDZ BPM3510INOX BPM3510ZL
2000 5,3 BPM3520 BPM3520HDZ BPM3520INOX BPM3520ZL
3000 7,95 BPM3530 BPM3530HDZ BPM3530INOX BPM3530ZL

CoeAuHMTENbHbIE 3/1IEMEHTbI
MnacTtuHa coeanHutenbHas BMD-10 c 2 oTtBepctuamMm, anmHa 90 mm

MpumeHeHwne:

—  CO3AaHWe CNOXHbIX KOHCTPYKUWUIA Ha ocHoBe C-06pasHbix npodune.
XapaKTepucTmkn:

- TOAWMHA NNacTuHbl — 5 MM.

MpumeyaHwne:

- npwMeHsieTcs ¢ npodunsmun: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

Macca, kr CTapblit ko

Koa, ucnonHeHune 2

0,17 34002HDZ BMD1011HDZ

MnacTtuHa coeanHutenbHas BMD-10 c 4 otBepcTtusMm, anmHa 190 mm

MpumeHeHwne:

—  CcO34aHWe CNOXHbIX KOHCTPYKUUIN Ha ocHoBe C-06pasHbix npodunen.
XapaKkTtepucTuku:

—  TO/LWMHA NAacTuHbl — 5 MM,

lMpumeyaHune:

- npwMeHsieTcs ¢ npodunsmn: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




— HasBaHue Bua AokyMeHTa 0O603HayeHne
o o
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN T:::::::::" TPM 0015-2017

| Cpok meiictens | [ata BBemenus | HoMmep uameHeHus |  [laTa M3MEHeHUs | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua

5 ner [ 01.12.2017 | - | - | 01.12.2022 36 u3 69

Macca, kr Crapblit kKoa Koa, ncnonHexune 2

0,35 34004HDZ BMD1012HDZ

MnacTtuHa coeanHutenbHas BMD-10, L-o6pa3Has

MprMeHeHue:

—  CcO34aHMWe CNOXHbIX KOHCTPYKUWUIN Ha ocHoBe C-06pasHbix npodunei.
XapaKTepucTuku:

- TO/MWMHA NNACTUHbI — 6 MM.

MpumMeyaHue:

—  npuMeHsieTcs ¢ npodunamu: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

Macca, kr CTapblit kKoa Koa, ncnonHenue 2

0,25 34007HDZ BMD1021HDZ

MnacTtuHa coeaMHuUTenbHan yanmHeHHas BMD-10, L-o6pa3Has

MpumMeHeHue:

—  CO3AaHWe CNOXHbIX KOHCTPYKUWUIA Ha ocHoBe C-06pasHbix npodune.
XapaKTepucTmkn:

- TOMWMHA NNacTUHbl — 6 MM.

MpumeyaHwne:

— npwMeHsieTcs ¢ npodunsmun: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

Macca, kr Crapbiit Koa, ncnonHeHue

0,33 34008HDZ BMD1022HDZ

MnactuHa coegnHuTenbHaa BMD-10, T-o6pa3Has

MpumeHeHune:

—  CO34aHue CNOXHbIX KOHCTPYKLUMIN Ha ocHoBe C-06pa3Hbix npodunen.
XapaKTepucTuku:

- TOMWMHA NNacTuHbl — 5 MM.

MpumeyaHune:

- npuMeHsieTcst ¢ npodunsmu: BPL-21, BPL-41,
BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip | KoHuTponbHbii




—_ HassaHue Bua nokymeHTa O603HauveHne
— =
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernameHTt
[ Cpok neiictena | [aTa BBeAeHUs | Homep namenenus | [aTta nsmeHeHus | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
[ 5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 37 3 69
Macca, kr Crapblit Kopa, ncnonHexne
0,33 34009H BMD1031H

MnacTtuHa coeanHutenbHas BMD-10, X-o6pa3Has

MprMeHeHune:

—  co3faHue CNOXHbIX KOHCTPYKLMI Ha ocHoBe C-06pa3Hbix npodunen.

XapaKTepucTuku:

—  TOMWMWHA NNacTUHbl — 5 MM,

MpumMeyaHue:

— npuMeHsieTcs ¢ npodunamm: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

Macca, kr

CTapbiit ko4

Koa, ncnonHenue 2

0,41

34010HDZ

BMD1041HDZ

Yronok KpenexHbli OAMHO4YHbI BMC-10

MpumeHeHwne:

—  co3faHue CNOXHbIX KOHCTPYKLMI Ha ocHoBe C-06pa3Hbix npodunen.

XapaKTepucTmkn:

—  TOMWMHA NNACTUHbI — 5 MM.

MpumeyaHwne:

—  npumeHsieTcs ¢ npodunamu: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

Macca, kr

Crapbiit koA

Kog, ucnonHeHue 2

0,16

34011HDZ

BMC1011HDZ

Yronok oaMHoOYHbIM BMC-10 ya/sIMHEHHbIH, 92 MM

MpumeHeHune:

—  CO3AaHue CII0XHbIX KOHCTPYKLUMIA Ha ocHoBe C-o06pasHbix npodunen.

XapaKTepucTuku:

—  TOMWMHA NNacTUHbl — 6 MM.

MpumeyvaHune:

— npuMeHsieTcsa ¢ npopunsamu: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

[ Touka yueta

| cnyx6a o6ecneuenns kauectBa | dksemnnsp

| KoHuTponbHbii




=

Bua nokyMeHTa

O603HayeHne

Ha3aHue
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuuyeckui
pernament TPM 0015-2017
[ Cpok neiictena | [aTa BBeAeHUs | Homep namenenus | [aTta nsmeHeHus | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
5 ner 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 [ 38 us3 69
Macca, kr Crapbiit kKoa Koa,
0,25 34013HDZ BMC1012HDZ

Yronok kpenexHbiii BMC-10, ABOAHOMK

MpumMeHeHue:

—  CcO3[aHue CNOXHbIX KOHCTPYKLMI Ha ocHoBe C-o6pa3Hbix npodunen.
XapaKkTepucTuku:

—  TOMWMWHA NNacTUHbl — 6 MM,

MpumeyaHue:

—  npumeHsieTcsa ¢ npodunamu: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

Macca, kr Crapsblit kKoa

Koa, ucnonHenue 2

0,33 34014HDZ

BMC1021HDZ

Yrosok ABOHOW ycuneHHblii BMC-10, neBbii

MpumeHeHue:

—  cO3[aHue CNOXHbIX KOHCTPYKLMIA Ha ocHoBe C-o06pa3Hbix npodunen.
XapaKTepucTmkn:

- TOMWMHA NNacTUHbl — 6 MM.

MpumeyaHwne:

- npwMeHsieTcs ¢ npodunsmun: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

o

.
\y‘-’ ;

Yronok kpenexHbiii BMC-10, ABOAHOM1

MpumMeHeHue:

—  CO3A4aHue C/I0XKHbIX KOHCTPYKLUUI Ha ocHoBe C-o6pasHbix npodunen.
XapaKkTepucTuku:

—  TOMWMWHA NNacTUHbl = 6 MM,

MpumeyaHune:

— npuMeHsieTcsa ¢ npopunsamu: BPL-21, BPL- 41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41.

[ Touka yueta

| cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip

| KoHuTponbHbii




O603HayeHne

Ha3aHue Bua nokyMeHTa
— TexHuuyeckui
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TPM 0015-2017
pernaMeHT
| Cpok meiictens | [ata BBemenus | HoMmep uameHeHus |  [laTa M3MEHeHUs | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua
[ 5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 39 us 69
Macca, kr Yron a, ° Koa, ncnonHeHne 2
0,33 30 BMC1023HDZ
0,33 45 BMC1024HDZ
0,33 60 BMC1026HDZ

Kpenex k metannnyeckum 6ankam BMH-10

MpumeHeHue:

MpumMeyaHue:

Ppukcauns npodpunsa K AByTaBpoBOl banke 6e3 cBepneHunii n cBapoyHbIX paboT.

npumeHsietcst ¢ C-obpasHbiMu npocdunsmu: BPL-41, BPM-41, BPD-21 1 BPD-41.

v

Harpyska, BbicoTa L, MM Macca, kr Koa, ncnonHeHune 2
750%* 96 0,6 BMH1010HDZ
600* 120 0,8 BMH2010HDZ

Kpennenue creHoBoe ans C-o6pasHoro npocdunsa BMD-10

MpumMeHeHue:

KpenneHune npodpwunsa BPL-41, BPM-41, BPD-21 K HeCywWwmMM KOHCTPYKLMAM MPU MOMOLLN CBAPKMU.

B L

Macca, kr

Koa
BMD1051HDZ

0,371

KpenneHue cTteHoBoe AnA ABoiiHOro C-o6pasHoro npocduna BMD-10

MpumeHeHune:

KkpennexHve npodunsa BPD-41 K HECyLWUM KOHCTPYKLMAM NPy NOMOLLM CBapKW.

Kopa, ncnonHexne 2

Macca, kr

BMD2001HDZ

0,60

MnacTuHa ans kpensieHusa KoHcone BBF60 k I-o6pa3Homy npodunio

MpumeHeHue:

[ cnyx6a o6ecneuenns kauecrsa

[ 3ksemnnsp

| KoHuTponbHbii

[ Touka yueta




O603HayeHne

Ha3aHue Bua nokyMeHTa
—_ 4 JOKY k&
— o TexHuuyeckunin
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN
pernaMmeHTt

TPM 0015-2017

Cpok neiicteust | [laTa BBeneHns | HoMep uaMeHeHus | [laTa M3MeHeHWs [ Cnenyrowwmii nnaHosbIit nepecMoTp

CrpaHuua

01.12.2017 | - | - | 01.12.2022

40 n3 69

— ycTaHoBKa koHconew BBD-41 Tunopasmepos 700-1000 mm B npodunb BPM-50.

Macca, kr Kopa, ncnonHexne 2

0,32 BMD2002HDZ

YHuBepcasnbHbIi WwapHup BSV-10

MpumMeHeHue:

— coefuHeHue I-o6pasHbix npodwunert BPM-50 BCTbIK.
XapaKkTepucTuku:

—  TONWwWHa - 6 MM.

Macca, kr Koa, ncnonHenune 2

0,20 BSV1012

MnactnHa ans coeamHeHun I-o6pasHbix npocdhuneit BPM-50 BCTbik

MpumMeHeHue:

— coeavHeHue I-06pasHbix npodwuneli BPM-50 BCTbik.
XapaKTepucTuku:

- TO/WMHA - 6 MM.

Macca, kr Koa, ucnonHeHune 2

0,95 BMD2011HDZ

MnactuHa ansa T-o6pasHoro coeguHeHus I-o6pa3Hbix npodwuneit BPM-50

MpumeHeHwne:

- coepuHeHue I-06pasHbix npoduneit BPM-50 noa yrnom B 90°.
XapaKkTepucTukm:

- TO/NWMHA - 6 MM.

[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip | KoHuTponbHbii




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

| Cpok aeicrsus | [aTa BBefeHUs | HoMmep nsmeHeHus | JaTta nsmeHeHus | Cneayowmii N1IaHOBbIN NepecMoTp | CrpaHuua
[ 5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 41 u3 69
Macca, kr Koa, ncnonHexne
0,34 BMD2031HDZ
MnacTtuHa ansa kpenseHus I-o6pasHoro npocduns BPM-50 k cTeHe
MpumeHeHwne:
- KkpenneHune I-obpasHoro npoduns BPM-50 k cTeHe.
XapaKTepucTuku:
—  TOAWMHa - 5 MM,
Harpyska, kr Macca, kr Koa, ncnonHenune 2
820* 0,2 BMD2032HDZ
KoHconu
KoHconb BBL-40 (o6nerueHHas, ML)
MpumeHeHwne:
—  MOHTaX Tpacchkl kabenbHbIX NOTKOB;
—  KpernjeHue K CTeHe;
— KpenneHuwe B npodunb BPL-29 n BPM-29;
—  KpernJjieHne B HakJIoHHble noasecbkl BSV-29.
XapaKTepucTmku:
— TonwwuHa ctanm — 1,5 MM,
MakcumanbHa HoBbili kog, HoBebilh koA, HoBbili kog,
A WUpUHa Harpyska, kr AnvHa, MM Bbicota H, MM Macca, kr Crapsblit koA MUCNONIHEHNE ncnonHeHue ncnonHeHue
notka B, mm 1 4
100 200 133 125 0,21 34105 BBL4010 BBL4010HDZ BBL4010ZL
150 160 183 130 0,28 34106 BBL4015 BBL4015HDZ BBL4015ZL
200 125 233 130 0,34 34107 BBL4020 BBL4020HDZ BBL4020ZL
300 95 333 140 0,45 34108 BBL4030 BBL4030HDZ BBL4030ZL
KoHconb BBL-50 (MoHonuTHasa, ML)
MpumMeHeHue:
—  MOHTaXx Tpacchl kabenbHbIX TOTKOB;
—  KpenjeHue K CTeHe;
— KpenneHuwe B npodunb BPL-29 n BPM-29;
—  KpeneHue B Hak/IoOHHble noasecbl BSV-29.
XapaKTepucTukn:
- TONWMHa CTanu ANsS UCNONHEHUI 1, 2 n 4=2 MMm;
—  TO/NWMWHA CTanu AN ucnoaHeHuns 3—1,5 Mm.
I Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

| Cpok aeicrsus | [aTa BBefeHUs | HoMmep nsmeHeHus | JaTta nsmeHeHus | Cneayowmii N1IaHOBbIN NepecMoTp | CrpaHuua
[ 5 ner 01.12.2017 [ - [ - [ 01.12.2022 [ 42 u3 69
MakcumarnbHa HoBbil1 koA, HoBbIlt koA, HoBbili koA,
A WUpUHa Harpy3|<a, Kr ﬂnMHa, MM BbicoTa H, MM Macca, Kr CTaprVI KoA4 UCnonHeHne ucnonHeHune ucnonHeHune
notka B mm 1 2 4
100 200 133 125 0,21 34105 BBL4010 BBL4010HDZ BBL4010ZL
150 160 183 130 0,28 34106 BBL4015 BBL4015HDZ BBL4015ZL
200 125 233 130 0,34 34107 BBL4020 BBL4020HDZ BBL4020ZL
300 95 333 140 0,45 34108 BBL4030 BBL4030HDZ BBL4030ZL
KoHconb BBL-55 (ycunennasn, ML)
MpumMeHeHue:
—  MOHTaX Tpacchl kabenbHbIX NOTKOB;
—  KpenneHue K cTeHe.
XapaKTepucTmukun:
— TonwwuHa ctanm — 1,5 MM,
MpumMeyaHue:
— BO3MOXHa yCTaHoBKa B npodwunb BPL-29 n BPM-29 TonbKO C OTKPbITON CTOPOHbI Npodus.
MakcumanbHa HoBbli1 koA, HoBebili Koz, HoBbli1 koA, HoBbIi1 koA,
A WHUpUHa HarpyaKa, Kr ,U,}WIHa, MM Macca, Kr CTaprVI KoA ncnonHeHune nUcnonHeHune UcnosiHeHune ncnosiHeHne
notka B, Mmm 1 3 4
400 280 445 1,04 33833 BBL5540 BBL5540HDZ BBLSi?OINO BBL5540ZL
BBL5550INO
500 240 545 1,28 33834 BBL5550 BBL5550HDZ X BBL5550ZL
BBL5560INO
600 160 645 1,52 33835 BBL5560 BBL5560HDZ X BBL5560ZL
KoHconn BBM-50 (BM 100-150)
MpumeHeHwne:
—  MOHTax Tpacchl kabenbHbIX JIOTKOB;
— KpenneHue B npodunb BPL-29 n BPM-29;
—  KpernjeHue B Hak/oHHble noasecbl BSV-29.
XapaKTepucTmkn:
— TonwwmHa ctanm — 1,5 Mm.
MakcumanbHas Harpyska, OnvHa, Macca, Crapbiii HoBbili Koz, HoBbilh kog, Hosbili kog, HoBebilh koA,
wvpuHa noTka B Mm Kr MM Kr KoA, vcnonHexune 1 MCMNONHEHNE 2 MCNonHeHne 3 ncnonHexne 4
100 340 157 0,21 34179 BBM5010 BBM5010HDZ BBM5010INOX BBM5010ZL
150 255 207 0,30 34180 BBM5015 BBM5015HDZ BBM5015INOX BBM5015ZL
KoHconb BBM-50 (BM 200-600)
MpumeHeHue:
—  MOHTax Tpacchbl KabenbHbIX JIOTKOB;
I Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




Ha3aHune
[=eDKC

Bua fokyMeHTa O603HauveHne
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMmeHTt

| Cpok aeicrsus | [aTa BBefeHUs | HoMmep nsmeHeHus | JaTta nsmeHeHus | Cneayowmii N1IaHOBbIN NepecMoTp | CrpaHuua
[ 5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 43 u3 69
- Kpennenue B npodunb BPL-29 n BPM-29;
—  KpensieHne B HaK/OHHble noaBeckbl BSV-29.
XapaKTepucTmkm:
— TonwmHa ctanm — 1,5 mm.
e —— Harpy3ka, AnuHa, BbicoTa Macca, Crapbiit HoBbili kog, HoBbIli kog, HoBbili kog, Hosbilh kog,
WwMpuvHa notka B
MM K MM H, mm K KoA, ncnonHexune 1 VCMNONHEHNE 2 MCMNonHeHne 3 VCMNONHEHNE 4
200 250 230 60 0,31 34182 BBM5020 BBM5020HDZ BBM5020INOX BBM5020ZL
300 190 330 60 0,50 34183 BBM5030 BBM5030HDZ BBM5030INOX BBM5030ZL
400 190 430 80 0,73 34184 BBM5040 BBM5040HDZ BBM5040INOX BBM5040ZL
500 170 530 80 0,97 34185 BBM5050 BBM5050HDZ BBM5050INOX BBM5050ZL
600 150 630 80 1,20 34186 BBM5060 BBM5060HDZ BBM5060INOX BBM5060ZL

KoHconb BBP-21 (oguHouHan, 41x21)

MpumMeHeHue:
—  MOHTaX TpaccChbl IOTKOB, MOABECHbIX 3/IEMEHTOB U KOHCTPYKLWNA;
—  KpernjeHue K CTeHe;

— Kpennenue B npodwunu: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41, BPM-51;

-  KpensieHue B OAUHOYHbBIN U ABONHOWN noABec.

XapaKTepucTmukun:

— C-o6pasHblli npodunb KoHconn 41x21;

—  TonwwmHa npodwunsa KoHconu — 2,5 mm;

—  MeXoceBOe pacCTOsiHWe OTBEpPCTUI MIACTUHbI KOHCONN — 82 MM,
MpumeyaHwne:

— B OCHOBaHuu 2 oTBepcTua noA Metussl M10.

= L Lo~ Lo~ = - = - .~ . ™ <
I3 3 R | 28 £ o & e g¢ g ¢ g¢ 3¢
£ T3 «© © O © Q B I3 - x g T M M 2 I
SsSd » %3 33 I = ] = s 2 s 2 s 2 s 2
gy | 22| 22| ¢ S5 8 2 32 32 sz sz
$58 £ | g3 |53 F e8| 8 3 g8 g8 g g
E T TE | £& 3 = 9] T g Tg Tg Tg
200 330 = = 250 6 0,72 34032 BBP2120 BBP2120HDZ BBP2120INOX BBP2120ZL
300 270 = = 350 6 0,90 34033 BBP2130 BBP2130HDZ BBP2130INOX BBP2130ZL
400 200 330 = 450 8 1,18 34034 BBP2140 BBP2140HDZ BBP2140INOX BBP2140ZL
500 130 | 270 | 330 550 8 1,34 34035 BBP2150 BBP2150HDZ BBP2150INOX BBP2150ZL
600 65 200 | 270 | 650 8 1,52 34036 BBP2160 BBP2160HDZ BBP2160INOX BBP2160ZL

KoHconb BBD-21 (aBoiHas, 41x21)

MpumMeHeHue:
—  MOHTaX TPacchbl IOTKOB, MOABECHbIX 3/IEMEHTOB U KOHCTPYKLWNA;
—  KpenjeHue K CTeHe;

— KpenneHue B npodwunu: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-

—  KpensieHue B OAUHOYHbBIN U ABONHOWN noaBec.

XapaKTepucTuku:

—  C-o6pa3sHbili npodunb KoHconu 41x21;

-  TonwmHa npoduns KoHconn — 2,5 Mm;

—  MeXoceBOe pacCTOssHWE OTBEPCTUI MNIACTUHbI KOHCONN — 82 MM.

21, BPD-41, BPM-51;

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




—_ Ha3aHune Bua nokyMeHTa O603HayeHne
— =
— OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernameHT
| Cpok aeicrsus | [aTa BBefeHUs | HoMmep nsmeHeHus | JaTta nsmeHeHus | Cneayowmii N1IaHOBbIN NepecMoTp | CrpaHuua
[ 5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 44 v3 69
MpumMeyaHue:

B OCHOBaHMM 2 oTBepcTusa nog Metusbl M10.

S C NP (N < - o o . L™ s
Iod *R | 1R = w2 g ) g ¢ g ¢ g ¢ g ¢

S I 9 ) ) 8 ) 8 _i § e < * ¥ T ¥ T ¥ T ¥ T

8 = © = (] 9] ] 9]
ey 2 | 22| 82| ¢ |25| ¢ 3 3z 3z 3z EE

H o o o O

O 3 { C C M C M = ° © () © Q o Q o Q o o o

v =4 = o o o o
E79 8 |ES|BS| & |FE 5 £¢ £¢ 2g £g
200 530 = = 250 6 1,16 34052 BBD2120 BBD2120HDZ BBD2120INOX BBD2120ZL
300 440 = = 350 6 1,46 34053 BBD2130 BBD2130HDZ BBD2130INOX BBD2130ZL
400 350 530 = 450 8 1,98 34054 BBD2140 BBD2140HDZ BBD2140INOX BBD2140ZL
500 260 440 530 550 8 2,34 34055 BBD2150 BBD2150HDZ BBD2150INOX BBD2150ZL
600 170 350 440 650 8 2,66 34056 BBD2160 BBD2160HDZ BBD2160INOX BBD2160ZL

KoHconb BBP-41 (oanHo4yHas, 41x41)

MpumMeHeHue:

MpumMeyaHue:

MOHTaX) TpaccCbl JIOTKOB, NOABECHbIX 3/IEMEHTOB U KOHCTPYKLUWUIA;
KpenieHue K CTeHe;
KpenneHwe B npodwunu: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41, BPM-51;
KpensieHne B OAMHOYHbLIM U ABOMHOWN noaBec.
XapaKTepucTmukun:
C-o6pa3sHbiii npodunb KoHconu 41x21;
TOoNwmHa Npodunsa KoHconm — 2,5 mM;
MeXO0CeBOe PacCTOSAHWE OTBEPCTUIN MNNACTUHBI KOHCONM — 82 MM.

B OCHOBaHMM 2 0TBepCcTUs nog metmsbl M10.

=® — o ()
© L, Lo~ Lo~ s = = - - - . <

< ¥ o ¥ o 0
Ied = ‘R | I3 = IR - g §¢ g¢ §¢ g3
s¥1 9 |gg8|¢g8| = |fz2] : <z <3 3 3
C S q o = =) ElS ol = s 2 5= = Y S T
= a § o 9 9 © 2 9] 3 =T S S =
s S a a = a = T S 5 o [=% 4 = L = 2 = 4 5
Q3 d 1= oM L m = C © ] © [ g o o Q g Qo o
% 9 & b L g 5 - = & 25 25 25 25
& T =8 || £& = = g g o 2
200 400 = = 250 6 1,07 34042 BBP4120 BBP4120HDZ BBP4120INOX BBP4120ZL
300 350 350 6 1,33 34043 BBP4130 BBP4130HDZ BBP4130INOX BBP4130ZL
400 300 400 = 450 8 1,60 34044 BBP4140 BBP4140HDZ BBP4140INOX BBP4140ZL
500 250 350 400 550 8 1,86 34045 BBP4150 BBP4150HDZ BBP4150INOX BBP4150ZL
600 200 300 350 650 8 2,13 34046 BBP4160 BBP4160HDZ BBP4160INOX BBP4160ZL

KoHconb BBD-41 (aBoiiHanA, 41x41)

MpumeHeHue:

MOHTaX TpaccChbl JIOTKOB, NOABECHbIX 3/1EMEHTOB U KOHCprKLlMﬁ;
KpensieHne K CTeHe,

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




Ha3aHune
> TexHuyeckni
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TPM 0015-2017
pernaMmeHTt

Bua fokyMeHTa O603HauveHne

[ Cpok peiicteuss | Nata BBemeHusi | HoMep n3MeHeHusi |  JlaTa usMeHenus |  Cneayiowiwid NNaHoBbIA nepecMotp | Crpanuua |
[ 5 ner 01.12.2017 [ - [ - [ 01.12.2022 45 ns 69 |
- KpenneHuwe B npocdwunu: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41, BPM-51;
—  KpenjeHue B OAMHOYHbIN U ABONHONM NoAaBec.
XapaKTepucTmkm:
— C-o6pasHbili npodunb KoHconn 41x21;
- TONWMHa npoduns KoHconu — 2,5 mm;
—  MeXO0CeBOe pacCTOsiHME OTBEPCTUI NMIACTUHBI KOHCOMU — 82 MM.
MpumeyaHune:
— B OCHOBaHuu 2 oTBepcTus noA metussl M10.
MakcuManbHas WwuprHa noTka, MM Harpyska, kr OnvHa L, MM TonwmHa naactTuHbl S, MM Macca, kr Koa, ncnonHexue 2
200 630 250 6 1,88 BBD4120HDZ
300 490 350 6 2,46 BBD4130HDZ
400 420 450 8 3,19 BBD4140HDZ
500 320 550 8 3,77 BBD4150HDZ
600 300 650 8 4,34 BBD4160HDZ

KoHconb BBH-60 (ycuneHHas, LP)

MpumeHeHwne:

MOHTaX Tpacchl KabenbHbIX TOTKOB C BbICOKOM Harpy3sKow;

KpenfieHne B OAMHOYHbIA WU ABOMHOWN NOABEC;

KpenneHue B npodunun: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41, BPM-51;
KpensieHne Ha CTeHy.

XapaKTepucTuku:

LWMPUHA MOJIKU KOHCONN — 32 MM.

MpumMeyaHue:

B OCHOBaHMM 2 oTBEpCTUA nog Metusbl M10;
S1 — ToNWMHa NOSIKN KOHCONK;
S2 — TONWMHa CTEHOBOWM NNACTUHbI.

X m© ~ — o (w2} <
2E g = © © & E E |_ & g o g o g g
e s = 2 ? - < - ¥ 2 o = S = o = o =
E 5 s - = § s 3 T ~ - = ¥ T ¥ T ¥ T ¥ T
o o @ S| 3L o © ] e = 2 = ¢ = ¢ = ¢
S I > E O = = [~ o a 3 = O L = 4 g
GE| B | 5 |e°| e8| 8| 8| 2 2 g8 g 8 g 8 g 8
= S o
g3 £ | ¢ El & | 3 < Tg T g =g =g
200 | 370 | 231 2 4 132 96 0,48 LP6002 BBH6020 BBH6020HDZ BBH6020INOX BBH6020ZL
300 | 360 | 331 2 4 140 | 104 | 0,67 LP6003 BBH6030 BBH6030HDZ BBH6030INOX BBH6030ZL
400 | 350 | 433 | 2,5 6 156 | 114 | 1,08 LP6004 BBH6040 BBH6040HDZ BBH6040INOX BBH6040ZL
500 | 330 | 533 | 2,5 6 158 | 122 | 1,27 LP6005 BBH6050 BBH6050HDZ BBH6050INOX BBH6050ZL
600 | 320 | 633 | 2,5 6 167 | 131 | 1,88 LP6006 BBH6060 BBH6060HDZ BBH6060INOX BBH6060ZL

KoHconb BBH-60 (ycuneHHas, LP)

MpumMeHeHue:

MOHTaX Tpacchl KabeNbHbIX TOTKOB C BbICOKOW HarpysKow;
KpenieHve B OAMHOYHbBINM U ABOHON NoaBec;
KpenneHue B npodwunu: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-21, BPD-41, BPM-51;

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




e DKC

HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMeHT

Cpok aeicrsus

[arta BBeaeHuns

[ Homep nsmeHeHus |

Jata nameHeHuns

[ Cneaytowwit nnaHosbI nepecMotp

[ Crpanuua

5 net

01.12.2017

01.12.2022

[ 46 ns 69

KpensieHne Ha CTeHY.

XapaKTepucTuku:
LUNPUHA MOSIKM KOHCONN — 32 MM.
MpumMeyaHue:

B OCHOBaHWM 2 OTBEpCTMS noa meTtmsbl M10;

S1 — ToAWMHA NOSKN KOHCONW;

S2 — TONWMHA CTEHOBOWM MAACTUHbI.

X © ~ s = — o~ ® <
2 E g = & o & = = C ) ) g o g o g o
5 o > = 2 e S - < M o = o = S = S =
S © - s 3 S I T X ~ = ¥ T ¥ T ¥ I ¥ T
$o o o Jc| 3| w © ] z = 2 = 2 = ¢ = 2
s I 2 E S| 5k 5 5 5] a 3= 3= S 3=
¢s| 5 | § |°°|eg| ¢8| 8| £ g g ¢ g ¢ g ¢ g ¢
5 o S
g3 £ | ¢ El & | & e g T g =g =g
200 | 450 | 233 [ 2,5 6 132 96 0,61 LH6002 BBH7020 BBH7020HDZ BBH7020INOX BBH7020ZL
300 | 420 | 333 | 2,5 6 140 104 | 0,88 LH6003 BBH7030 BBH7030HDZ BBH7030INOX BBH7030ZL
400 | 400 | 435 3 8 156 114 | 1,32 LH6004 BBH7040 BBH7040HDZ BBH7040INOX BBH7040ZL
500 | 390 | 535 3 8 158 122 1,62 LH6005 BBH7050 BBH7050HDZ BBH7050INOX BBH7050ZL
600 | 380 | 635 3 8 167 131 1,97 LH6006 BBH7060 BBH7060HDZ BBH7060INOX BBH7060ZL

KoHconb ansa Ta)xenbix Harpysok BBH-80

MpumeHeHwne:
MOHTaX Tpacchl KabenbHbIX TOTKOB C BbICOKOM Harpy3sKow;
KpenfieHne B OAMHOYHbIA U ABOMHOWN NOABEC;

BPD-41, BPM-51; kpennenue B npocdunn: BPM-41, BPD-21;

KpernyieHue Ha CTeHy.

XapaKTepucTuku:
TOMLWMHA MOJSIKU KOHCONMMN — 4 MM.

KoHconb ansa Tsxenbix Harpysok BBS-41

MpumeHeHwne:
MOHTaX Tpacchl KabenbHbIX TOTKOB C BbICOKOM Harpy3sKow;

KpensieHNne Ha CTeHY.

MakcumanbHas wupuHa notka B, mm Harpyska, kr Macca, kr Koa, ncnonHeHune 2
7 1100 6,0 BBS4170H
8 9 6 BBS4180H
9 7 6 BBS4190H
| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




— HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
P =
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN Tg::::::::" TPM 0015-2017

[ Cpok peiicteus | [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbIft nepecmotp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 [ 47 u3 69
[ 1000 | 630 [ 7,2 BBS4100HDZ
YKOCHHa Ana KoHconeun n nogsecos BMU-60
MpumeHeHune:
- KpenneHue KOHCONEen K BEPTUKaIbHbIM ABYTaBPOBbIM 6ankam.
XapaKTepucTmkm:

— C-obpasHblii npodunb;

— T-obpasHas dopMa KpenseHus.

MpumMeyaHue:

—  npuMeHsieTcsl ¢ KoHconsimi: BBH-60, BBH-70, BBD- 21, BBP-21/41.

AnvHa Macca, kr Koa, ncnonHenve 2
200 0,60 BMU6020HDZ
300 0,87 BMU6030HDZ
500 1,42 BMU6050HDZ
T-o6pa3Hoe kpenJieHMe K BepTukanbHOW AByTaBpoBoi 6anke BMH-30
MpumeHeHwne:
—  KpensieHue KOHCOsel K BepTMKasbHbIM ABYTaBpOBbIM Hankam.
XapaKTepucTmku:
— C-o06pasHblii npodunb;
— T-obpasHas dopma KpenneHus.
MpumMeyaHue:
— npuMeHseTcs ¢ KoHconsmu: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41.
MakcuManbHas WwupuHa 6anku, Mm Harpyska, kr* Macca, kr Koa, ncnonHenune 2
300 250 1,01 BMH3020HDZ
H-o6pa3Hoe kpenneHne K BepTUKaNbHoOWi AByTaBpoBoii 6anke BMH-40
MpumMeHeHue:
—  KpensieHue KOHCONel K BepTMKasbHbIM ABYTaBpOBbIM Hankam.
XapaKTepucTuku:
— C-o06pa3sHbili npodub;
- H-obpasHas popma kpenneHus.
MpumeyaHwne:
- npwvMeHsieTcst ¢ koHconamu: BBH-60, BBH-70, BBD- 21, BBP-21/41.
MakcumanbHas WupuHa 6anku, MM Harpyska, kr* Bbicota H, MM Macca, kr Koa, ncnonHexune 2
300 350 200 1,52 BMH4020HDZ

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




— HasBaHue Bua nokymeHTa O603HayeHne
— =
— OrHecroikue kabenbHbie TUHUN Texunueckni TPM 0015-2017
pernameHTt
[ Cpok peiicteus | [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbift nepecMotp | CrpaHuua
5 ner | 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 | 48 u3 69
| 300 350 | 400 2,02 BMH4040HDZ

Mpu ycnoBun MCNONb30BaHWUS KPErnieHns COBMECTHO C YeTbipbMs 3akpbiBalowmmu cTpybumHamm (CM301001). MomeHT
3aTsHkKkn 601TOB, NoAAEPXMBAKOLWMX CTPYO6UMHbI, 40,2 HM.

KoHconb 6bicTpon hmkcaummn BBF-60

MprmMeHeHune:
—  MOHTax Tpaccbl kKabenbHbIX JIOTKOB;

- Kpennenue B npodunb cepumn BPM-41 n BPD-41 coBmecTHO co wtndTom BBF5002HDZ;
—  KpenneHue k I-o6pasHoMy npodunao BPM-50 ¢ nomowbto niactuH BMD2002HDZ.

XapaKTepucTuku:
—  KOHCTpyKULMS 6bICTpoi dunkcaumm;

—  TOJILMHA MOJIKM KoHconun — 2,5 MM ana tnnopasmepos 200 1 300 mM; 3 MM anda Tunopasmepos 400, 500, 600 mMm;

—  TOJILLUMHA OCHOBAHMUS KOHCOAN — 4 MM.

MakcumManbHas wupuHa noTtka B, mm Harpyska, kr AnunHa, MM Macca, kr Koa, ucnonHenue 2

200 450 271 1,55 BBF6020HDZ
300 420 371 1,75 BBF6030HDZ
400 400 471 2,21 BBF6040HDZ
500 390 571 2,49 BBF6050HDZ
600 380 671 2,77 BBF6060HDZ

®dukcartop koHconm BBF

MpumMeHeHue:

- wtndT Ana dpukcauumn koHconm BBF-60 k npodunio;

— obsa3aTeneH Ans yCTaHOBKM BMeCTe KOHCOsbio BBF-60.

XapaKTepucTuku:

- AauameTtp — 8 MM.

OnucaHune Macca, kr Kop
®ukcaTop koHconu BBF-60 0,01 BBF5002HDZ

PekoMeHAOBaHHbIV KOMMIEKT Ana KpenneHus koHconn BBF-60 k I-o6pa3sHomy npodwuntio BPM-50 npeacTtaeneH B Tabnuue

HUXe.

Koa OnucaHue Konunyectso, WrT.
BMD2002HDZ MnacTtuHa ansa kpenneHus koHconer BBF60 k Tshkenomy noasecy/npodunio, 2
CM081090HDZ BonT ¢ wecturpaHHol ronosko M10x90, ropsiyeoLIMHKOBaHHbIM 2
CM241000HDZ LLlainba c y3kumu nonsmm M10 2
CM131000HD LLlan6a rposep M10, ropsiueoLlMHKOBaHHas 2
CM111000HD Maiika wecTturpaHHas M10, ropsiueouMHKOBaHHas 2
CM081240HDZ BonT c wecTturpaHHoli ronoskon M12x40, rops4eoLMHKOBaHHbIN 2
CM131200HD LWainba rpoBep M12, ropsiyeoLMHKOBaHHas 2
CM111200HD [alika wecturpaHHas M12, ropsyeounHKoBaHHas 2
CM241200HDZ LLlainba c y3kumu nonsmm M12, 2

NMoaBec BSP-21 (oAMHOYHbBIN, 41x21)

MpumMeHeHue:

—  MOHTaXx KoHconewn: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;
—  OAHOCTOPOHHMI MOHTaX kabenbHbIX Tpacc;
—  MOTONOYHOE MJIN HaMONbHOE KpemneHune.

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

| Cpok aeicrsus | [aTa BBefeHUs | HoMmep nsmeHeHus | JaTta nsmeHeHus | Cneayowmii N1IaHOBbIN NepecMoTp | CrpaHuua
[ 5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 49 u3 69

XapaKTepucTmkn:

— C-obpasHbili npodunb noaseca 41x21;

-  TonwWwwMHa npodwuns noaseca — 2,5 MM;

—  TONWMHA NNACTUHbI — 6 MM.

MpumeyaHune:

— OCHOBaHWW 6 0TBepCTM NoA MeTusbl M10

AnunHa L, Macca, M npea, Crapblit HoBbIli koa, HoBbIli koA, HoBbIli koa, HoBbili kog,
MM Kr Kr*m Koa ncnosiHeHune UcnosHeHune ncnosiHeHune WUCMNOSIHEHMNE 4
200 0,78 18 LP7002 BSP2102 BSP2102HDZ BSP2102INOX BSP2102ZL
300 1,17 18 LP7003 BSP2103 BSP2103HDZ BSP2103INOX BSP2103ZL
400 1,36 18 LP7004 BSP2104 BSP2104HDZ BSP2104INOX BSP2104ZL
500 1,55 18 LP7005 BSP2105 BSP2105HDZ BSP2105INOX BSP2105ZL
600 1,74 18 LP7006 BSP2106 BSP2106HDZ BSP2106INOX BSP2106ZL
800 2,12 18 LP7008 BSP2108 BSP2108HDZ BSP2108INOX BSP2108ZL
1000 2,50 18 LP7010 BSP2110 BSP2110HDZ BSP2110INOX BSP2110ZL
1200 2,88 18 LP7012 BSP2112 BSP2112HDZ BSP2112INOX BSP2112ZL
1500 3,45 16,4 LP7015 BSP2115 BSP2115HDZ BSP2115INOX BSP2115ZL
2000 4,40 12,3 LP7020 BSP2120 BSP2120HDZ BSP2120INOX BSP2120ZL

NMoaBec BSD-21 (aBoOiiHOW, 41Xx21)
MpumMeHeHue:
— MOHTaXx KoHconewn: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;
—  OAHO/ABYXCTOPOHHMWM M NapanfesnbHblii MOHTaX KabenbHbIX Tpacc;
—  NOTOJIOYHOE W HaMoJIbHOE KPenJsieHne.
XapaKTepucTmkn:
— C-o6pasHblit ABOMHOM Npodunb noaseca 41x21;
— TonwwmHa npodwunsa noaseca — 2,5 MM;
—  TONWMHA NNacTUHbl — 6 MM.
MpumeyaHwne:
— B OCHOBaHWW 6 0TBEpCTMit noa MeTusbl M10.
—
- " Lo
=
—

AnuvHa L, Macca, M npeg, Crapblit HoBblil1 koA, HoBblli koA, HoBblli koA, HoBbil1 koA,
MM Kr Kr*M Koa ncnonHeHune 1 MCMNONHEeHNe 2 MCnonHeHne 3 VCcnonHeHne 4
200 1,36 52 LP8102 BSD2102 BSD2102HDZ BSD2102INOX BSD2102ZL
300 1,68 52 LP8103 BSD2103 BSD2103HDZ BSD2103INOX BSD2103ZL
400 2,12 52 LP8104 BSD2104 BSD2104HDZ BSD2104INOX BSD2104ZL
500 2,50 52 LP8105 BSD2105 BSD2105HDZ BSD2105INOX BSD2105ZL
600 2,88 52 LP8106 BSD2106 BSD2106HDZ BSD2106INOX BSD2106ZL
800 3,64 52 LP8108 BSD2108 BSD2108HDZ BSD2108INOX BSD2108ZL
1000 5,16 52 LP8110 BSD2110 BSD2110HDZ BSD2110INOX BSD2110ZL
1200 6,30 52 LP8112 BSD2112 BSD2112HDZ BSD2112INOX BSD21127L
1500 7,00 52 LP8115 BSD2115 BSD2115HDZ BSD2115INOX BSD2115ZL
2000 8,20 52 LP8120 BSD2120 BSD2120HDZ BSD2120INOX BSD2120ZL

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecTomk

e kabenbHble NTMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

| Cpok aeicrsus | [aTa BBefeHUs | HoMmep nsmeHeHus | JaTta nsmeHeHus | Cneayowmii N1IaHOBbIN NepecMoTp | CrpaHuua
[ 5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 50 us 69

NMoasec BSD-41 (aBoiiHOK, 41x41)

MpumeHeHwne:

—  MOHTax KoHconewn: BBH-60, BBH-70, BBD-21, BBP-21/41;

—  0AHO/ABYXCTOPOHHMWI M NapanfesnbHblii MOHTaX KabenbHbIX TPacc;

—  MOHTaX NOABECHbIX KOHCTPYKLNIA;

— MOTOMI0YHOE W/IN HaMONIbHOE KpemneHune.

XapaKTepucTuku:

—  C-06pa3Hblli ABOWHON Npodunb noaseca 41x41;

- TonwmHa npodunsa noaseca — 2,5 MmM;

—  TOJLWMHA NAacTUHbl — 6 MM.

MpumMeyaHue:

— B OCHOBaHuu 6 oTBEpCTUI noa MeTusbl M10.

AnvHa L, Macca, M npega, Crapblit HoBbili koA, HoBbili koa, HoBbili koa, HoBebilh koA,
MM Kr Kr*m KOA ncrnonHexue 1 ncnosnHexune 2 ncnonHexune 3 ucrnonHexHue 4
200 1,67 140 LP8002 BSD4102 BSD4102HDZ BSD4102INOX BSD4102ZL
300 2,21 140 LP8003 BSD4103 BSD4103HDZ BSD4103INOX BSD4103ZL
400 2,74 140 LP8004 BSD4104 BSD4104HDZ BSD4104INOX BSD4104ZL
500 3,27 140 LP8005 BSD4105 BSD4105HDZ BSD4105INOX BSD4105ZL
600 3,80 140 LP8006 BSD4106 BSD4106HDZ BSD4106INOX BSD4106ZL
800 4,87 140 LP8008 BSD4108 BSD4108HDZ BSD4108INOX BSD4108ZL
1000 5,70 140 LP8010 BSD4110 BSD4110HDZ BSD4110INOX BSD4110ZL
1200 6,72 140 LP8012 BSD4112 BSD4112HDZ BSD4112INOX BSD41127L
1500 8,59 140 LP8015 BSD4115 BSD4115HDZ BSD4115INOX BSD4115ZL
2000 11,2 140 LP8020 BSD4120 BSD4120HDZ BSD4120INOX BSD4120ZL

KpenneHnune k notonky BSV-29 (SML)
MpumeHeHwne:
— opraHusauumsa noaseca kabenbHOW Tpacchl;
—  MOHTax npodwunei BPL-29 n BPM-29;
- MOHTax KoHconew cepuun BBL-40, BBL-50 n BBM-50;
—  KpenieHue K HaKJIOHHOW U NpSMON MOBEPXHOCTHU.
Harpyska, Macca, Crapbiit HoBbili kOoA, UcnonHeHue HoBbIli KOA, UCMoNHeHne HoBbili koA, UcnonHeHue HoBbIl KOA, UCNONHEHWe

Kr Kr KoA, 1 2 3 4

250 0,40 34141 BSV2901 BSV2901HDZ BSV2901INOX BSV2901ZL
Kpennenune k notonky BSF-29 (SSM)
MpumMeHeHue:
— opraHusauusa nogseca kabenbHOWM Tpacchl;
- MOHTax npocdwuneii BPL-29 n BPM-29;
—  MOHTax KoHconew cepun BBL-40, BBL-50;
— B KayecTBe HamnosibHOI OMNopbl;

I Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




HassaHue Bua AoKyMeHTa 0603HaveHve
> TexHuyeckni
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TPM 0015-2017
pernaMeHT
[ Cpok meitcteust | [lata BBenenus | Homep uaMmeHenusi | [laTa u3MeHeHusi | Creaytlowmii niaHOBbIA NepecMoTp | Crpanuua |
[ 5 ner 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 51 us 69 |
—  KpernsieHue K NpsiMoi MOBEPXHOCTU.
MpumMeyaHue:
— B OCHOBaHWW 4 OTBepCTMS Noa MeTusbl M8.
Harpyska, Macca, Crapbiit HoBbIli koA, ucnonHeHne | HoBbil Koa, ucnonHeHne | HoBbii Kog, ucnonHeHwe | HOBbI KOA, UCMONHEHME
K Kr Koa 1 2 3 4
800 0,68 34143 BSF2901 BSF2901HDZ BSF2901INOX BSF2901ZL

KpenneHune k notonky BSF-41 (SSH)

MpumeHeHwne:

— opraHusauus nopseca kabenbHOW Tpacchl;

— MOHTax npodwunen: BPL-21, BPL-41, BPM- 21, BPM-41; BPL-41, BPD-21;

— B KayecTBe HamnosibHOM onopsbl;
—  KpenyieHue K NpsiMoii MOBEPXHOCTY.

MpumMeyaHue:

— B OCHOBaHWW 4 oTBEpPCTUS NOA MeTu3bl M12.

Harpyska, kr

Macca, kr

Crapblit ko4

HoBbili koA, UcnonHeHue 2

800

0,99

34020HDZ

BSF4101HDZ

KpenneHue k notonky BSF-41 c y3koi nnowaakon

MpumMeHeHue:

— opraHusauus noapeca kabenbHOW Tpacchl;
- MOHTax npodwuneii: BPL-41, BPM-41;

— B KayecTBe HamnoJibHOI OMnopsbl;

—  KpensieHue K npsiMoi MoBepxXHOCTY.

Harpyska, kr

Macca, kr

Koa, ucnonHeHue 2

500

0,8

BSF4102HD

CoeauHuTtenb npocdunein BSF-41

MpumeHeHue:

- T-obpa3Hoe coeanHeHue npodunein BPL-41, BPM-41.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




— HassaHue Bua AokyMeHTa 0O603HayeHne
o o
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN T:::::::::" TPM 0015-2017

| Cpok meiictens | [ata BBemenus | HoMmep uameHeHus |  [laTa M3MEHeHUs | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua

5 ner [ 01.12.2017 | - | - 01.12.2022 52 u3 69

Macca, kr Koa, ncnonHeHne 2

0,93 BSF4106HDZ

KpenneHune k notonky BSF-82

MpumeHeHue:

— opraHusauus nopseca kabenbHOW Tpacchl;
- MOHTax npocduneii BPD-41;

— B KayecTBe HamnosbHOM onopsbl;

—  KpenJjieHne K npsiMmoli MOBEPXHOCTU.
MpumMeyaHue:

— B OCHOBaHwW 4 oTBEpCTUS NoA MeTu3bl M12.

Harpyska, kr Macca, kr Koa, ncnonHeHune 2

800 il, BSF8202H

KpenneHnune k notonky BSF-82, ycuneHHoe

MpumeHeHue:

— opraHusauvs nopseca kabenbHOW Tpacchl;
— MOHTax npogwunen BPD-41;

— B KayecTBe HamnosIbHOI ONopbl;

—  KpenieHue K NpsiMoi NMOBEPXHOCTU.
MpumMeyaHue:

— B OCHOBaHuu 4 oTBEPCTMA NoA MeTusbl M12.

Harpyska, kr Macca, kr Koa, ncnonHeHune 2

1000 i,79 BSF8201HDZ

Kpennenue k notonky BSF-50

MpumeHeHwne:
— opraHusauusa nogseca kabenbHol Tpacchl;
—  MOHTax npodunein BPM-50; B kayecTBe HamnosibHOW OMopbl.

[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip | KoHuTponbHbii




— HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
P =
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN Tg::::::::" TPM 0015-2017

| Cpok meiictens | [ata BBemenus | HoMmep uameHeHus |  [laTa M3MEHeHUs | Cnenyowmit nnaHoBbiit nepecMoTp | CrpaHuua

5 ner [ 01.12.2017 | - | - | 01.12.2022 [ 53 u3 69

Macca, kr Kop

3,26 BSF5001HDZ

Cko6a BMM-10 (TM)

MpumeHeHwne:
—  BepTUKalbHbIW, HANOMbHbIN MOHTAX JIOTKOB;
— opraHu3aumsa noAseca Ha WnuiabKax.

S 4
b
MakcumanbHas AOnvHa, TonwwuHa, Macca, Crapbliit HoBbili kog, HoBbili koa, HoBbili kog, HoBbili kog,
LMpWHa NnoTka B, MM MM MM Kr Koz ncnosHexune 1 ncrnosiHexHune 2 ncnosHexune 3 ncnosiHexne 4
100 196 2 0,31 30690 BMM1010 BMM1010HDZ BMM1010INOX BMM1010ZL
150 246 2 0,37 30691 BMM1015 BMM1015HDZ BMM1015INOX BMM1015ZL
200 296 2 0,43 30692 BMM1020 BMM1020HDZ BMM1020INOX BMM1020ZL
300 396 2 0,55 30693 BMM1030 BMM1030HDZ BMM1030INOX BMM1030ZL
400 496 3 0,68 30694 BMM1040 BMM1040HDZ BMM1040INOX BMM1040ZL
500 596 3 0,78 30695 BMM1050 BMM1050HDZ BMM1050INOX BMM1050ZL

Cko6a BMT-10 (SPC) nop notok

MpumeHeHwne:

—  LUeHTpanbHbI noaBec kabenbHOWM Tpacchl C Manoi Harpyskol Ha OAHON WNuabke. XapaKTepUCTUKN:

—  TONWMHAa CTann — 2 MM,

MpumMeyaHue:

— pana notka 50x50 MM MOHTax BO3MOXeH 6e3 ckob6bl, TONbKO C MOMOLbIO LWMNWAbKKW, raek u warnb; wnunbka
3aKpennseTcs B OTBEPCTME MO LEeHTPY JoTka.

MakcuManbHas WnpuHa AnvHa, Macca, Crapbiii HoBbili Koz, HoBbili Koz, HoBbilh koA, HoBbilh kog,
notka B, Mmm MM Kr Koza ncnonHexuve 1 VCNonHeHne 2 ncnonHexue 3 NCMNonHeHne 4

100 110 0,20 34312 BMT1010 BMT1010HDZ BMT1010INOX BMT1010ZL

150 160 0,25 34313 BMT1015 BMT1015HDZ BMT1015INOX BMT1015ZL

200 210 0,31 34314 BMT1020 BMT1020HDZ BMT1020INOX BMT1020ZL

MeTtannumueckue aepxxarenu

MpumeHeHue:

- KpenneHue kabenew K N€CTHUYHOMY NOTKY.
XapaKTepucTuku:

— KpenneHuwe kabenewn: ot 8 4o 74 MM;

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

| Cpok aeicrsus | [aTa BBefeHUs | HoMmep nsmeHeHus | JaTta nsmeHeHus | Cneayowmii N1IaHOBbIN NepecMoTp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 54 us 69

—  MaKCMMasnbHbIi MOMEHT 3aTsXXKn 6 H*M.

MpumMeyaHue:

- BO3MOXHO MCnosib3oBaHWe Ansi kpenaeHus k C-o6pasHoMy npodwunto;

—  BO3MOXEH Harpes JepixaTens Nnpu UCnonb30BaHWM COBMECTHO C OAHOXWIbHbIMU 0AHOMAa3HbIMK Kabenamu;

— BO3MOXHO MpPWMEHEHWE COBMECTHO C MNpoKAaakKoh cunnmkoHosBo BHR8010 pna npenoTBpalleHUs NOBpPeXAeHUs
kabens.

>
o
[AvameTp, MM TonwwuHa crann, MM F, MM BbicoTta H, MM Wnpuna P, Mmm Macca, kr Kog
8- 1,5 19 49 16 0,03 BHLO814
14- 1,5 19 54 22 0,04 BHL1420
20- 1,5 19 60 28 0,04 BHL2026
26— 1,5 19 66 34 0,05 BHL2632
32- 1,5 19 77 40 0,06 BHL3238
38- 1,5 19 83 46 0,06 BHL3844
44— 2,5 24 89 52 0,11 BHL4450
50- 2,5 24 95 58 0,13 BHL5056
56— 2,5 24 100 64 0,14 BHL5662
62- 2,5 24 107 70 0,15 BHL6268
68- 2,5 24 113 76 0,16 BHL6874

obpasHoro npogpuns (BBP-21, BBP-41, BBD-21).

kabens.

Oep>xaTenb kabenbHbii BHP (Ana kpenneHusa k npodunio)

MpumeHeHwne:

- KpenneHue kabenei k C-o6pasHbiM Nnpodunam BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD-41, BPD-21 n koHconsm n3 C-

XapaKTepucTuku:

— KpenneHue kabenewn: oT 8 40 74 MMm;

- MaKCMMasibHbI MOMEHT 3aTsXKKK 6 H*M.

MpumeyaHwne:

—  BO3MOXEH Harpes AepxaTesnsi Npu UCNosb30BaHUN COBMECTHO C OAHOXWbHbIMU 0AHOMA3HbIMK KabensMu;
— BO3MOXHO MpWMEHEHWe COBMECTHO C Mpoknaakou cunukoHosBo BHR8010 pna npepoTBpalleHUs MNOBpexXAeHUs

o
3 »

AvameTp, MM TonwwuHa ctann, MM F, MM Bbicota H, mm WnpuHa P, Mm Macca, kr Koa
8- 1,5 19 49 16 0,03 BHP0814
14- 1,5 19 54 22 0,04 BHP1420
20- 1,5 19 60 28 0,04 BHP2026
26— 1,5 19 66 34 0,05 BHP2632
32- 1,5 19 77 40 0,06 BHP3238
38- 1,5 19 83 46 0,06 BHP3844
44— 2,5 24 89 52 0,12 BHP4450
50- 2,5 24 95 58 0,13 BHP5056
56— 2,5 24 100 64 0,14 BHP5662
62— 2,5 24 107 70 0,15 BHP6268
68- 2,5 24 113 76 0,16 BHP6874

OnopHasa naacTtuHa ans C-o6pasHbix npoduneit BHM-41

MpumeHeHue:

- dukcaums wnunbkn M10 Ha C-obpasHoM npodune.

XapaKTepucTuKku:

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




e DKC

HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMeHT

[ Cpok geitcteus |

[arta BBeaeHuns

[ Homep nsmeHeHus |

Jata nameHeHuns

[ Cneaytowwit nnaHosbI nepecMotp

CrpaHuua

5 net

01.12.2017

01.12.2022

55 ns3 69

— B OCHOBaHuu 1 umeetcs oTBepcTue nog metusol M10;
—  TOMWMHA CTanu — 2 MM.

MpumeyaHune:

—  NpuMeHsieTcs co BceMu Tunamm C-obpasHbix npoduneii: BPL-21, BPL-41, BPM-21, BPM-41, BPD- 21, BPD-41.

Macca, kr

Koa

Koa ncnonHexne 4

0,06

BHM4141

BHM4141HDZL

MeTpuueckunit kpenex
BUHT c KpecToo6pa3HbIM WANLIEM

Ha3HaueHue:

— COeAMHEHME NUCTOBbLIX WNWN NECTHUYHbIX JIOTKOB MexXxay cobon, KpenjieHne JINCTOBbIX WUAN NEeCTHUYHbIX JIOTKOB K

MOHTa>XHbIM aKkceccyapam.
XapaKTepucTmukun:

—  K/Jacc NpoyHocTun 4,8 Ana UcnosiHeHus 1.

Konuyectso B Macca Koga, Koa, ucnonHeHune Koa, ncnonHenue Koa, ncnonHenue 3, AISI
O603HaueHne
ynakoBke, LT. YyNaKoBKM, KI ucnonHeHuve 1 2 3 316L
M6x10 200 0,90 CM010610 CM010610HDZ CM010610INOX CM010610INOX316L

BWHT C rnagkou roJioBKou n KBaagpaTHbIM NOArNroJIOBHUKOM

Ha3HaueHue:

— COeAMHEHME MOHTAaXHbIX 3/71IEMEHTOB MeXAy coboin

XapaKTepucTuku:

—  KJ1acc npoyHocTu 4,8 ana ncnonHenus 1.

N KpenaeHne NeCTHUYHbIX JIOTKOB K MOHTAXHbIM akceccyapaM.

M Ki
0603HayeHune D1, Konuyectso B acca ey Koa, Koga, Koa, ncnonHenue 3,
L, MM ynakoBKM, VCMONHeHne
DxL1 MM yrnakoBke, Wwr. K 1 MCMNONHeHne 2 ncnonHexuve 3 AISI 316L
M6x16 19,88 16,55 100 0,60 CM010616 = CM010616INOX CM010616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 100 0,74 CM010620 CM010620HDZ - -
M6x25 28,88 16,55 100 0,80 CM010625 - - -
M8x20 24,88 20,65 50 0,80 CM010820 - - -
M10x25 30,38 24,65 50 1,40 CM011025 - - -
| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




e DKC

HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMeHT

Cpok aeicrsus

| Dara BBemenns | Homep u3MeHenus |  [laTa U3MeHeHMs [ Cnenyrowwmii nnaHosbIit nepecMoTp

CrpaHuua

5 net

01.12.2017 | - | - 01.12.2022

56 n3 69

BuHT ana obecneueHus SJIEKTPUYECKOro KOHTakKTa KpbillekK

Ha3zHaueHwue:

coeaAnHeHMne KpbllWeK NoTKa Mexay cobow BHaxnecT, obecrneyeHune 3NNIEKTPUYECKOI0 KOHTaKTa.

XapaKTepucTmkmn:

Knacc npoYyHocTn 4,8 Ana UCNONHeHUs 1.

4 IIIEIIEIEIE

BWMHT C NOJIYLUJIMHAPUYECKOW roJIOBKOM

Ha3zHaueHwue:

CoeaANHEHNE MOHTaXHbIX 3JIEMEHTOB MexXay cobow.

XapaKTepucTmuku:

Knacc npoyHoctu 4,8 Ansa ncnonHexms 1.

0O603HayeHve DxL Dk, MM k, MM Konunuectso B ynakoBke, LT. Macca ynakoBku, Kr Koa, ucnonHenue 1 Koa, ucnonHenue 3, AISI 316L
M6x1 1 4,6 200 il,, CM090610 CM090610INOX316
M6x20 12 4, 20 1 - CM090620INOX316

BOAT C WeCcTUrpaHHOW ro1I0BKOW C YacTUUYHOW pe3b6oi

Ha3HaueHwue:
6onT M8x60 — ANS COeANHEHUSI NMOTONOYHbIX KpenneHuii SML, SSC n koHconen ML, BM c npodunammn PSL, PSM;

6onT M8x70 - AnsA coeaMHEHUS NOTOMIOYHbIX KpenieHnin SSM ¢ npodunamm PSL, PSM.

XapaKTepucTuku:

Knacc npoyHoctn 4,8 Ans ucnonHexms 1.

-

——
-
=1
—
—
-

\

O603HaueHne
DxL2

L1, B,
MM MM

KonunuecTtso B
YMNaKoBKe, LUT.

Macca
YMNaKoBKU, KI

Koa,
ncnonHexuve 1

Koa,
MCMNONHeHne 2

Koa,
NcnonHeHune 3

Koa, ucnonHenue 3,
AISI 316L

M8x60

65,3 13

50

1,3

CM020860HDZ

CM020860INOX316L

M8x70

75,3 13

40

1,2

CM020870HDZ

CM020870INOX

CM020870INOX316L

lFailka c HaceuKoi, NPenATCTBYIOWEN OTBMHUMBAHUIO

Ha3HaueHue:

coeamHeHne KabenbHbIX NOTKOB Mexay cobori n KpenJjieHne JIOTKOB K MOHTa>HbIM aKCeCCyapaM.

XapaKTepucTuku:
Knacc NpoYyHOCTU 5 Ans UcnonHeHus 1.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

e DKC

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

[ Cpok neiicteus | [aTta Beenenus | Homep namenenus | [aTa usmMeHeHuns | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 57 us 69
Macca
0O60o3HauyeHune L1, B, Konuyectso B Koa, Koa, Koga, Koa, ncnonHenue 3,
DxL2 MM MM yrnaxkoBKe, WT. ynaKKorBKM’ ucrnonHeHue 1 MCMoNHeHne 2 McnonHeHune 3 AISI 316L
M4x16 18,8 7 200 0,38 CM080416 = = =
M5x20 23,5 8 100 0,4 CM080520 = = =
M6x8 12 10 200 0,8 CM020608 = = =
M6x12 16 10 200 1 CM020612 CM020612HDZ = =
M6x20 24 10 200 1,2 CM020620 CM020620HDZ = CM020620INOX316L
M6x25 29 10 100 0,7 CM080625 = = CM080625INOX316L
M6x45 49 10 100 1,2 CM080645 = = CM080645INOX316L
M8x16 21,3 13 100 1,1 CM020816 CM020816HDZ CM020816INOX CM020816INOX316L
M8x25 30,3 13 100 1,4 CM020825 = = =
M8x30 35,3 13 80 1,3 CM080830 = CMO080830INOX CM080830INOX316L
M8x40 45,3 13 70 1,31 CM080840 = = =
M8x50 55,3 13 60 1,44 CM080850 = = =
M8x80 85,3 13 40 1,2 CM080880 CM080880HDZ = =
M10x25 31,4 17 50 1,25 CM021025 CM021025HDZ = =
M10x35 41,4 17 40 1,44 CM081035 CM081035HDZ CM081035INOX CM081035INOX316L
M10x40 46,4 17 40 1,56 CM081040 = = =
M10x50 56,4 17 50 1,85 CM021050 = = =
M10x60 66,4 17 30 1,38 CM081060 CM081060HDZ = -
M10x70 76,4 17 30 1,38 CM081070 = = =
M10x80 86,4 17 30 1,53 CM081080 CM081080HDZ = =
M10x90 96,4 17 30 1,68 CM081090 CM081090HDZ = -
M10x100 106,4 17 20 1,22 CM081010 = = =
M10x110 116,4 17 20 1,32 CM081011 = = =
M10x120 126,4 17 20 1,42 CM081012 = = =
M12x40 47,5 19 30 i3 CM081240 CM081240HDZ CM081240INOX CM081240INOX316L
M12x80 87,5 19 20 1,4 CM081280 = = =
M14x40 48,8 22 20 1,56 CM081440 = - =
M16x45 55 24 15 1,5 CM081645 = = =
M16x60 70 24 15 1,65 CM081660 = = =
Macca Koa,
0O603HayeHune K, D, H, Konuyectso B Koa, Koa, Koa, ucnonHenue 3,
M MM MM MM ynakoBke, WT. yna':(OrBKM' McnoaneHMe MCNoNHeHne 2 VCNonHeHne 3 AISI 316L
M5 8 11,8 5 200 0,36 CM100500 = = =
M6 10 14,2 6 200 0,8 CM100600 CM100600HDZ CM100600INOX CM100600INOX316L
M8 13 17,9 8 100 0,8 CM100800 CM100800HDZ CM100800INOX CM100800INOX316L
M10 16 21,8 10 100 1,1 CM101000 CM101000HDZ CM101000INOX CM101000INOX316L
M12 18 26,0 12 50 0,9 CM101200 CM101200HDZ CM101200INOX CM101200INOX316L

BOAT C WeCcTUrpaHHoOW roNIoBKOM1

Ha3HauyeHwne:

- CoeAMNHEHNE MOHTAXHbIX 3/IEMEHTOB MeXay CO6OI71, COBMECTHO C aHKepaMu, KpenJjieHNe MOHTaXHbIX KOHCTDyKLl,VII;i K

CcTeHaM, NOTOJIKy unu nony.
XapaKTepucTuku:
—  KJlacc Npo4vHocTH 4,8 Ans ucnonHeHuns 1.

BuHT gna kpenneHuma k C-o6pasHomy npoduno

Ha3HauyeHune:

- KpenJsieHne TAXenblX KOHCONen Kk pas3nnyHbiIM BUAaM C-06pa3H0ro npod)vmﬂ, K OAWHAPHbIM U” OBOWHbIM MoABecaM.

Mo3BonseT TakXke KPenuTbCs K TpaBepcaM M KOHCONSIM Ha ocHoBe C-06pasHoro npoduns.
XapaKTepucTuku:
—  Kfnacc nNpo4vyHocTH 4,8 ANns ncnoaHeHuns 1.

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




e DKC

Ha3aHune

Bua fokyMeHTa O603HauveHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

[ Cpok neiicteus | [aTta Beenenus | Homep namenenus | [aTa usmMeHeHuns | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua
[ 5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 58 us 69
0O603HaueHne M10xL2 L1, mm KonuyecTtBo B ynakoBke, LIT. Macca ynakoBKu, Kr Koa, ncnonHenuve 1 Koa, ucnonHenue 3, AISI 316L
M10x30 40 50 2,10 CM041030 CM041030INOX316L
M10x50 60 50 2,60 CM041050 CM041050INOX316L
Winunbka pe3b6oBas
HasHaueHwne:
- noaBec kabeneHecyLwmx Tpacc K NoToNKY.
XapaKTepucTmkm:

-~ KJlacc NpoyHocTH 4,8 Ana ucnonHexms 1.

0603HayeHune L, Konuyectso B Macca Koa, Koa, ucnonHexnue 3, Koa,
MCMOSIHEHNE Koa, ncnonxexue 3 MCMONHEHNE
MxL M yrnakoBke, M yMNaKoBKM, KI 1 AISI 4
M6x1000 1 100 16,6 CM200601 CM200601INOX CM200601INOX316L -
M6x2000 2 100 16,6 CM200602 CM200602INOX CM200602INOX316L -
M8x1000 1 50 15,1 CM200801 CM200801INOX CM200801INOX316L CM200801ZL
M8x2000 2 50 15,1 CM200802 CM200802INOX CM200802INOX316L CM200802ZL
M10x1000 1 25 11,65 CM201001 CM201001INOX CM201001INOX316L CM201001ZL
M10x2000 2 50 23,3 CM201002 CM201002INOX CM201002INOX316L CM201002ZL
M12x1000 1 20 14,1 CM201201 CM201201INOX CM201201INOX316L CM201201ZL
M12x2000 2 20 14,1 CM201202 CM201202INOX CM201202INOX316L CM201202ZL
M16x1000 1 1 1,11 CM201601 = = o
Linunbka pe3b6oBasn, kopoTkan
Ha3HaueHwue:
—  KpenneHue TpybHbIX XOMYTOB K MPOMUAAM U KOHCOJSIM, COeAUHEHME MOHTaXHbIX aKCecCyapoB Mexay cobow.
XapaKTepucTuku:

—  KJlacc Npo4vHocTu 4,8 Ans ncnonHeHuns 1.

O603HauveHne MxL LM Konnyectso B ynakoBke, LIT. Macca ynakoBku, Kr Koa, ncnonHenune 1
M8x4 4 1 1,02 CM2008
M8x6 6 1 1,32 CM2008
M8x8 8 1 1,85 CM2008
M8x1 100 1 2, CM2008
M10x 4 5 1, CM2010
M10x 6 5 1, CM2010
M10x 8 5 1, CM2010
M10x1 100 50 2,06 CM201010
M12x8 80 50 3, CM201208

M12x100 100 50 4, CM2012

Wnunbka-wypyn

Ha3HaueHue:
—  KpensieHue Tpy6HbIX XOMYTOB M MPOUYNX MOHTaXHbIX akCeccyapoB B AepeBsHHOE OCHOBaHwe, nMbo B KMpnuy, 6eToH,

XapaKTepucTuku:
—  Kfnacc nNpo4vHocTu 4,8 Ans ncnonHeHus 1.

NPVPOAHbIA KaMeHb COBMECTHO C Alo6enieM COOTBETCTBYIOLLEro pasMepa.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




— HasBaHue Bua foKyMeHTa 0603HayeHune
P =
— OrHecroiikue kabenbHble IMHUN Tg::::::::" TPM 0015-2017

[ Cpok peiicteus | [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbift nepecMotp | CrpaHuua
[ 5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 59 us 69
0O603HaueHne MxL L, Mmm A, MM B, Mmm P, MM Konuuectso B ynakoBske, LT. Macca ynakoBku, Kr Koa, ncnonHenne 1

M8x60 60 20 30 3 100 1,32 CM260806

M8x80 80 30 40 B] 100 1,85 CM260808

M8x100 100 40 50 3 100 2,35 CM260810

M8x120 120 50 50 B] 100 2,99 CM260812

M8x150 150 50 50 3 100 4,03 CM260815

M10x80 80 20 45 3 50 1,81 CM261008
M10x100 100 40 45 3 50 2,06 CM261010
M10x120 120 40 55 3 50 2,33 CM261012
M10x150 150 50 55 3 50 3,07 CM261015

Faiika wecTturpaHHas

Ha3zHaueHwue:

—  coeaMHeHMe MOHTaXHbIX akceccyapoB Mexay cobon 1 KpenneHne kabenbHbIX TOTKOB K MOHTaXHbIM akceccyapam.
XapaKTepucTmkm:

—  KJlacc NPOYHOCTU 5 Ans ucnonHeHus 1.

0603HayeHne S, BbicoTa Konuyectso B Koa, Koa, Koa, Koa, ncnonHenue 3,
Macca ynakoBku, Kr VCNONHeHne
d MM H, Mmm ynakoBKe, WT. 1 NCMNoNHeHne 2 ncnonHeHue 3 AISI 316L
M6 10 5,2 200 0,5 CM110600 CM110600HDZ CM110600INOX CM110600INOX316L
M8 13 6,8 100 0,5 CM110800 = CM110800INOX CM110800INOX316L
M10 16 8,4 100 0,6 CM111000 CM111000HDZ CM111000INOX CM111000INOX316L
M12 18 10,8 50 0,8 CM111200 CM111200HDZ CM111200INOX CM111200INOX316L
M16 24 12,3 30 1 CM111600 = = =
Faika caMoKOHTpsiascs
Ha3HaueHwue:
—  coeaMHeHMe MOHTaXHbIX akceccyapoB Mexay cobol 1 KpensieHne kabenbHbIX OTKOB K MOHTaXHbIM akceccyapam.
XapaKTepucTmukun:
—  KJlacc NPOYHOCTU 5 ANSA UCNONHEeHMs 1.
0603Ha4veHne d S, MM BbicoTta H, MM KonnuectBo B ynakoBke, WT. Macca ynakoBku, Kr Koa, ncnonHeHne 1
M6 10 6 200 0,4 CM250600
M8 13 8 100 0,5 CM250800
M10 16 10 100 1,1 CM251000
M12 18 12 50 0,8 CM251200
CoeauHuTenbHanA ramka
Ha3HaueHwue:
— coepuHeHue pe3bb0oBbIX WNUNEK Mexay cobol.
XapaKTepucTuku:
—  KJ1acC MpOYHOCTU 5 ANnS UCNOSHeHus 1.
O6o3HauveHune dxL S, MM KonuyecTBo B ynakoBke, WT. Macca ynakoBku, Kr Kog, ucnonHenue 1
M6x25 1 15 1,5 CM21062
M8x25 1 10 1,7 CM21082
M10x3 1 5 1,9 CM21103
M12x4 1 5 3,0 CM21124

| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

[ cpok aeiicteus

| Narva BBeaeHus

[ Homep nsmeHeHus |

Jata nameHeHuns

[ Cneaytowwit nnaHosbI nepecMotp

5 net

01.12.2017 |

01.12.2022

[ Crpanuua
[ 60 3 69

laiika onsa nogBewunBaHusa npoduns

Ha3zHaueHwue:
KpenneHne kKoHconen k C-obpasHoMy npodunto,

Tunopasmepos 21x41 n 41x41.
XapaKTepucTukm:
KNlacc NpoYHOCTN 5 ANns UcnonHenums 1.

noasecaMm M TpaBepcaM Ha ocHoBe C-o6pa3sHoro npoduns

0O603HayeHune A, Konuyectso B Macca Koa, Koa, Koa, ncnonHenue Koa, ucnonHexnue 3,
d MM yrnakoBKe, Wwr. YMNaKoBKM, KI ncnonHeHune 1 WUCMNOJIHEHNE 2 3 AISI
M6 5,5 100 2,40 CM140600 = = CM140600INOX316L
M8 7,5 100 3,40 CM140800 - - CM140800INOX316L
M10 8,8 100 3,70 CM141000 CM141000HDZ CM141000INOX CM141000INOX316L
M12 11,5 100 4,40 CM141200 - - -

laiika c Npy>KMHOI ANs NnoAaBelIMBaHUA npoduns

Ha3HauyeHwue:

— KpenneHue koHconen k C-obpasHoMy npodwunio, Nnoagsecam u TpaBepcam Ha ocHoBe C-o6pa3Horo npoduns. Manka c
06bIYHOWM NMPYXWHOW NpUMeHsieTCcs ¢ Npodwunem Tunopasmepa 21x41, raka ¢ yAIMHEHHOW NPYXWUHON — ¢ npodunem 41x41.

XapaKTepucTmku:

—  KJlacc NPOYHOCTU 5 ANSA UCNONHEHMs 1.

O603HauyeHune A, L, Konnyectso B ynakoske, Macca ynakosku, Koa, ncnonHexne Koa, ucnonHenue 3, AISI
Mpy>xuHa
d MM MM wT. K 1 316L
M6 5,5 25,5 50 1,5 CM150600 =
M8 7,5 27,5 50 1,8 CM150800 -
O6blyHas
M10 8,8 28,8 50 2,0 CM151000 =
M12 11,5 31,5 50 2,5 CM151200 =
M6 5,5 45,5 50 1,5 CM160600 CM160600INOX316L
M8 7,5 47,5 50 1,8 CM160800 CM160800INOX316L
YanvHeHHas
M10 8,8 48,8 50 2,0 CM161000 CM161000INOX316L
M12 11,5 51,5 50 2,5 CM161200 =
LWai6a c y3KUMM NONssMMU
Ha3HaueHwue:
—  KpenjeHue MOHTaXHbIX 3/1IEMEHTOB Mexay Cco60M.
OTnnynTenbHble 0CO6EHHOCTU:
—  y3Kue nons.
0O6o3HauyeHune d2, mm D1, mm S, MM Konnyectso B ynakoBke, WT. Macca ynakoBku, Kr Koa, ncnonHenve 1 Koa, ncnonHenve 2
M4 4,5 9 0,8 500 0,16 CM240400 -
M5 5,3 10 1,0 500 0,22 CM240500 -
M6 6,6 12 1,6 200 0,2 CM240600 -
M8 9,0 16 1,6 100 0,2 CM240800 -
M10 11,0 20 2,0 100 0,4 CM241000 CM241000HDZ
M12 13,5 24 2,5 50 0,31 CM241200 CM241200HDZ
M14 15,5 28 2,5 50 0,43 CM241400 -
M16 17,5 30 3,0 40 0,46 CM241600 -

I Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




HassaHue Bua AokyMeHTa 0O603HayeHne
> TexHuyeckni
— OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TPM 0015-2017
pernaMmeHTt
[ Cpok neiicteus | [aTta Beenenus | Homep namenenus | [aTa usmMeHeHuns [ Cnenyrowwmii nnaHosbIit nepecMoTp CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 61 ns 69
LWan6a ky3oBHas
HasHaueHwne:
—  KpernjeHne MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MexXAay COo60M.
OTnnMuuTenbHble 0COBEHHOCTH:
—  WWKMpOKMe nons.
Konuyectso B Macca Ko Koa,
0O603HayeHne d2, mm D1, mm S, MM yrnaKkoBke, HAKOBKM, K Koa, ucnonHexnue 1 VICI'IOJ'IHQI’-WIG 3 VCMONHEHNE
w. U 0 3, AISI 316L
M4 4,5 12 1,0 500 0,22 CM120400 = =
M5 5,5 15 1,2 500 0,26 CM120500 = =
CM120600IN
M6 6,6 18 1,6 200 0,60 CM120600 CM120600INOX OX316L
CM120800IN
M8 9,0 24 2,0 100 0,36 CM120800 CM120800INOX OX316L
CM121000IN
M10 11,0 30 2,5 100 0,38 CM121000 CM121000INOX OX316L
CM121200IN
M12 13,5 37 3,0 50 0,41 CM121200 CM121200INOX OX316L
M14 15,5 44 3,0 50 0,60 CM121400 = =
M16 17,5 50 3,0 40 0,68 CM121600 = =
LWan6a rposep
Ha3HaueHwue:
—  KpenjieHne MOHTaXHbIX 3/1EMEHTOB Mexay co60M.
OTnnynTenbHble 0CO6EHHOCTU:
— npeaoTBpalleHMe CaMOMpPOM3BOJIbHOrO Pa3BUHUYMBAHUSA COEANHEHUN.
d, b, S, Konuyectso B MErEeE Koa, Koa, Koa, Koa, ncnonHenve 3,
O603HaueHne YNaKoBKM, MCMONHEeHNe
MM MM MM ynakoske, LWT. r 1 VCNONHeHne 2 MCrnonHeHue 3 AISI 316L
M6 6,1 1,6 1,2 400 0,4 CM130600 CM130600HDZ CM130600INOX CM130600INOX316L
M8 8,2 2,0 1,6 200 0,4 CM130800 CM130800HDZ CM130800INOX CM130800INOX316L
M10 10,2 2,5 2,0 100 0,4 CM131000 CM131000HDZ CM131000INOX CM131000INOX316L
M12 12,2 3,5 2,5 50 0,4 CM131200 CM131200HDZ CM131200INOX CM131200INOX316L
LLla6a ctonopHan
Ha3HaueHwue:
—  coeauHeHWe NecTHUYHbIX noTkoB AKC mMexay coboWn.
OTnnynTenbHble 0CO6EHHOCTU:
— rnpeaoTBpalleHMe CaMOMpPOM3BOJIbHOrO Pa3BUHUYMBAHUSA COEANHEHU.
d, S, Konuyectso B s Koa, Kog, Kog, Kog, ucnonHenue 3,
0O603HauyeHne D2,mMm YNaKoBKM, WCMoNHeHne
MM MM ynakoBKe, WT. K 1 ucrnonHeHve 2 ucrnonHeHve 3 AISI 316L
M6 6,4 11,0 1,4 200 0,10 CM220600 CM220600HDZ CM220600INOX CM220600INOX316L
M8 8,4 15,0 1,8 200 0,15 CM220800 = CM220800INOX CM220800INOX316L
M10 10,5 18,0 1,8 100 0,13 CM221000 = CM221000INOX CM221000INOX316L
M12 12,5 20,0 1,8 100 0,16 CM221200 = CM221200INOX CM221200INOX316L
| Touka yyeTa | Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp | KOHTpOnbHbIA




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

[ Cpok peiicteus | [ata BBeaeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTa nsmeHeHus [ Cneaytowwit nnaHosbI nepecMotp CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 62 n3 69
AHkepbl, ar06enn
CTanbHo 3a6MBHOM aHKep
Ha3HaueHue:
—  KpenJieHue TSHXKENOBECHbIX KOHCTPYKUUIA K 6ETOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOMHOTENOMY KUPMUYy.
OTnnyuTenbHble 0COBEHHOCTH:
—  3KOHOMMWYHbI N BbICTPbIN MOHTAX;
- Hebonblasa rnybuHa BbICBEP/IMBAEMOro OTBEPCTUS;
—  KpenneHue MoxeT 6bITb 0criabneHo B Ntoboe Bpems;
—  Ana ypobcTBa MOHTaXa MCNoMb3yeTcs MHCTPYMEHT Ana 3abuBaHunsa aHkepos (koa: CMT00002).
: | 3 : g : z g
= = = 2 - = z Z & 2 & g i B
[t} - o &= = o o o ¥ o - 1) 5}
2 © 2 Qo = s < 5 = 5] 5 - < s = =
3 = =1 = 5 2 S = c Z an = 2 T T
=% g o > = a ¥ © © o4 3 M s o [} 7]
a = & I 3 > = Q a o~ oS e = =
= © =R © s 2 9 9 © o D= © 3 3
© ¥ © o o
o [o% o B o o e = o a T o 3 = = =
= © 5 I o T I I x O o > ] o
© = s S o s ':_: é é = Co 5 G = =
= © i © [} sz g © o I 9] Q = -
= S = 2 = = = g = 2 e E o g g
= = = 2 - 58 g g 2 2
= = T M
a m b |
M6 25 8 11,5 27 4 48 48 5,63 200 1,2 CM40062 =
M8 30 10 13,5 32 8 64 64 7,73 100 1,2 CM40083 CM400830HD
M10 40 12 16 42 15 80 80 11,7 70 1,12 CM40104 CM401040HD
M12 50 15 21 53 35 96 96 18,1 30 1,5 CM40125 =
M16 65 20 26 68 60 128 128 26,87 15 1,65 CM40166 =
JlaTyHHbIW pa3pe3Hoi aHkep
Ha3HaueHwue:
—  KpeneHue fierknx KOHCTPYKUMI K 6eTOHY, NPpUPOAHOMY KaMHIO M MOJTHOTENIOMY KUPMnYy.
OTnnuuTenbHble 0COBEHHOCTH:
— He TpebyeT 3HauMTeNbHbIX YCUININ Npn 3abuBaHum;
—  MNOAXOAWT AN CKaTOW 30HbI 6eToHa;
—  BbICOKME AOMYCTUMbIE HAarpy3Ku Kak B 30He CXKaTus, TaK U B 30HE pacTsHKEHUs.
nnMHa namer Fny6buHa MuHumansHoe Harpyska Ha
Anamvetp A A P Y MuHUManbHoe Py Konuyectso B Macca
aHkepa, cBepna, 6ypeHus, paccTosiHue BbIpbIB ANS
paccTosHue ot yrnaKkoBke, ynaKoBKu, Koa
| b h MexXay aHkepamu, R, G 6eToHa C wr r
@ MM G 20/25 kH :
M4 16 5 2 3 32 0, 200 0,5 CM41041
M5 21 6,5 2 4 4 0,8 200 0,64 CM41042
M6 24 8 2 4 48 1, 200 0,95 CM41062
M8 31 1 3 6 6 2 100 0,72 CM41083
M10 3 1 3 80 8 2, 90 1,3 CM41103
M12 4 1 4 96 3, 50 1,3 CM41124
M14 4 2 5 11 11 4,2 25 1,6 CM41144
M16 4 2 5 12 12 5 20 1,5 CM41164

CTaHAapTHbIA aHkep

Ha3HauyeHwne:

—  KpenJieHue TSXKeNOBECHbIX KOHCTPYKUUIA K 6E€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOHOTENOMY KUPNunYy.

OTnnunTenbHble 0CO6EHHOCTU:

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




[eDKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMeHT
[ Cpok neiictens | [aTta Beenenms | Homep uameHeHus |  [laTa M3MeHeHWs | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CTpanuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 63 n3 69
—  YHMBEpCa/bHbI/ B UCNONb30BaHUW;
—  BO3MOXHOCTb MHOrOKpaTHOro AEeMOHTaxa;
— nacTMaccoBas 3ariyllka 3alWwulaeT oT 3arpsa3HeHns 6ypoBoii Mblblo.
é‘
-.gl
= QL L s T S
3 = § = = = ; = ; s :; g L -
E = g = = T | Eg:| @ Bd ¢ = v
2 g g = z s ts | 5¢ 59 & > =
g [} o 2 o ® © © = = & E o 9]
¥ o S e S a o a - [TNE) = o I
a T o = > (LS ® kS <
= © [= © E o 2 [T I o ¥ =
7} a o o o % S a Zz o 3 c 2
= g 5 g 2 N O £ g > g
5 S H = € i | 53| 865 =8 8 8 -
= = 2 = = = B s E z s g
S . S $eo | § < 5 5 = =
= N g
= =
a m b i h BbIpbIB* cpes
M 48 10 40 55 10 4 4 7,91 12,80 50 1 CM42064
M 54 12 45 60 25 6 6 8,26 18,40 50 1,05 CM42085
M10 64 15 52 67 45 8 8 16,47 21,20 30 1,54 CM42106
M12 80 18 65 80 75 9 9 21,08 39,20 20 2,5 CM42127
CTaHpapTHbI aHkep c 6onToM
Ha3HayeHwne:
—  KpenjeHue TAXeNOBECHbIX KOHCTPYKUMNIA K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U NMOSIHOTENOMY KMpAnYy.
OTnnuunTenbHble 0COBEHHOCTH:
- B KoMnnekTe ¢ 6onTom;
—  YHMBEpCaibHbI/ B UCNOSIb30BAHUM;
—  BO3MOXHOCTb MHOFOKpaTHOro AeMOHTaxa;
— nJacTMaccoBas 3arfylka 3awmwaeT oT 3arpsa3HeHns 6ypoBon Mbinbio.
E 3 % =
o =~ X & =4 E
I © 0]
= = = s © = = s 3
2 : | 2| = |38 2 |2 |G g g v -
© ~ = = T = 9] > < =
2 o © = = s 3 ~ I s a o @ ~ 9}
a © = 3 g g = = £ i o = =
o Q a m = = g 3 = = © © < ¥ I
a 9] [ a o = © ¥ e = o T I o o 9]
M I = o © = 5 s o e o I
a T o s 3 I o i O = G = 25 > s 3
5 © a [ é = © © © o = o o © o
© = © © (=] 0 Q a e = & c c
z : & 2 I |85 £ |92 2 £ 3 > S
5 £ © = <} S € b gz 8 S & S -
= S| é = = g e = n © z = o 2 S
S 128 2 | &8 5 S : = *
i i | 5
o I S N
= <
= *
= BbIpbIB cpes
a [ b i h d a P
M6 55 10 40 55 10 48 48 7,91 12,80 40 1 CM430645
M8 60 12 45 60 10 25 64 64 8,26 18,40 25 1,05 CM430850
M10 80 15 52 67 20 45 80 80 16,47 21,20 20 1,54 CM431060
M12 90 18 65 80 25 75 96 96 21,08 39,20 20 2,5 CM431274

CTaHAApTHbIM aHKep CO WNUJIbKOM

Ha3HaueHue:

OTnnynTEenbHble 0CO6EHHOCTU:
B KOMMJIEKTE CO LIMNWUIbKOWN N Faiikon;

KpernsieHue TSXKEeNOBECHbIX KOHCTPYKUMI K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U MOJTHOTENOMY KUPMWYY.

yHMBepCaﬂbell‘/'I B UCNONIb30BaHUU,
BO3MOXHOCTb MHOIOKPATHOINo AeMOHTaxa,;

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




=

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

DKC

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TexHuueckui TPM 0015-2017
pernaMeHT
[ Cpok neiictens | [aTta Beenenms | Homep uameHeHus |  [laTa M3MeHeHWs | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 64 13 69
—  nJacTMaccoBas 3arfylka 3almuaeT oT 3arpsisHeHns 6ypoBON Mbibio.
&
=
e g g
e 5 3 5 & =
z z z iS5 5 |2 E g e
3 s = s > 3 < I o S o~ %) I —
© N © - 3 S a = = a> X - )
2 © = 3 = e o s T = © c Q g ] I
2 aQ a B I EoE I~ X = 5 c N g I~ T
a Q Q a Q x © @ = = I 5 o o}
¥ I = o © = S G = 5 = 2 o I
a T (s} = > I o = g = 8 - v w© % =
= © a c © o 2 B 8 © = 3 = © 3
9 © = © © S o ™ Q a 0 © 0 o c =
2 T 15} T I O = = v 9 2o =5 o > o
s S = S s =2 = & 2 ¥ G o @ © =
o = © c o D B o == S > 5 9 2
& | & | 8| 2 |8 & |2°]|¢ 5 g g g
= =8 = 8 s g E > M
& s S 3
™M § = 3
= BblIpbIB* cpes
a [ b i h P F
M6 60 10 40 55 6 48 48 7,91 12,80 40 1 CM440645
M8 70 12 45 60 10 15 64 64 8,26 18,40 25 1,15 CM440850
M10 90 15 52 67 20 30 80 80 16,48 21,20 20 1,56 CM441060
M12 110 18 65 80 25 50 96 96 21,08 39,20 20 2,6 CM441274
YcuneHHbIi aHKep
Ha3HauyeHwue:
—  KpenieHue TAXeNOBECHbIX KOHCTPYKUMI K 6€TOHY, MPUPOAHOMY KaMHIO U NMOMHOTENOMY KUpAnYy.
OTnnuuTenbHble 0COBEHHOCTH:
—  pacrnopHble A3bl4KM NPeaoTBPaALLAIOT NPOBOpPaYnBaHME MPU MOHTaXeE;
—  BO3MOXHOCTb MHOIOKpaTHOIro AeMOHTaxa;
— nJacTMaccoBas 3arnylka 3almwaeT oT 3arpsa3HeHns 6ypoBon Mbinbio
= L L s T S
_ s - s H :: = 5= g C
) = © = < x = =® > n o ¥ +
e - H > g 8% | 8 &g o - v
m s o} 3 I E = E = g O © 3 3
a o 2 o 9 © © s = =N c o o
% o S = Qo Q - 0 O > <] =
2 3 g = & v g v & £ 2= s 5
7] o o o a P o o 3 = c
s © s © iy % I v = 0o o > o
© = c N 3 2 5 2 5 =3 o G © =
= = IS§ = > ORNCH S z° g o o
= = = zx = o = = [} g
[ ) I g5 S = ¥
N N g
= =
a m b i BblIpbIB* cpes
M6 40 12 30 45 4 4 9,6 12,8 5 0,75 CM45064
M8 47 14 35 50 6 6 9,8 18,4 5 1,2 CM45085
M10 55 16 43 58 8 8 14,0 21,2 3 1,08 CM45106
M12 70 20 55 70 9 9 28,7 39,2 2 1,3 CM45127

YcuneHHbI aHkep ¢ 6onToM

Ha3HauyeHwne:

—  KpenJieHue TSXEeNOBECHbIX KOHCTPYKUUIA K 6E€TOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOHOTENOMY KUpNunYy.

OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTU:
- B komnnekTe ¢ 60n1TOM;

—  pacnopHble A3blYKM NPEeAoTBpaLLAOT NPOBOpPaYMBaHNE NPU MOHTAXe;
—  BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AEMOHTaxa;
— nfacTMaccoBas 3arfywka 3almiaeT oT 3arpsi3HeHus 6ypoBoi MblbHo.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




[eDKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

[ Cpok geiicteus | Nata BBepeHus [ Homep nsmeHeHus | [aTta nsMeHeHus [ Cneaytowwit nnaHoBbift nepecMotp | CTpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 65 13 69
; 2
o 2 5 = E
= = B g 3 s T 3
= s H = = § 3 = I = = 2 e & L =
2 = & = £ [ §5¢ | = 5= | % =8 g < o
@ © = 3 = e < G = o [N 2 s N
1) Q a ) = = I~ o = 5 © O M 3 T
a O [0} 2 5 o3 ¥ © © g = I N o o 5}
M o0 = o © O 3 Qo © = 2 o T
a = o = & I 5 3 & ) S . L O s M =
] © o = 2 = 9 8 ¥ o 3 0 o 2 2
S © [ © © s o ™ g = g T = c
= T (7] = z g = 5 © 2 g EQ 2 g
| 2| 8| 2| € |58 s |s3|2° 28 el 8 :
Sl & | | B g 5 |5 ]¢8 5" g 5 g
= £ E = z 2 2 < z = <
0 = = =
= = S
BblIpbIB* cpes
a i b i h P P
M 55 12 30 45 5 10 48 4 9,60 12,80 40 1,2 CM46064
M 60 14 35 50 10 25 64 64 9,85 18,40 25 1,35 CM46085
M10 80 16 43 58 20 45 80 8 14,06 21,20 20 1,8 CM46106
M12 90 20 55 70 25 75 96 9 28,73 39,20 20 3,2 CM46127
YCUNeHHbIA aHKep CO WNUJIbKOM
Ha3HaueHwue:
—  KpenJieHue TSHKENOBECHbIX KOHCTPYKUUIA K 6ETOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOSTHOTENOMY KUPMnYy.
OTAnYnTENbHBIE 0CO6EHHOCTU:
— B KOMIMJIEKTe CO WNWUIbKOW U rankon;
—  pacnopHble A3bl4KW NPeaoTBpalLaloT NPOBOpaYMBaHUE MPU MOHTaXe;
—  BO3MOXHOCTb MHOFOKPATHOro AEMOHTaxa;
— nnacTMaccoBasi 3arnylka 3almuaeT oT 3arpsasHeHns 6ypoBoit Nbibio.
o () (9] g
= = = = = o Q U
3 : b : O - = £E | 3 S . L -
N s I o
0 - S - = S C 3 o = o 5 N [} 5 [}
o < = 3 & 2O s G s G T X s =
i} Q a m 5 Fo= I~ o = o = o [ 4 I
[9) Q 1 o x O O © G = U g T c @ 9]
o % @ S Q c = g S 3 2 a . 3T XY > o T
a T o s > T 5 § [ o = s 5 M =
= © c © o c § = o 9 v © = = © 3
[} a z o ¢ < o o a IS) o 3 c
= © = © o g o ¢ il = 5 Iy 5o @ s 5
© I 9 I z = ¥ H E 3 © ] S = g
= = = = S S © « I 5 > = = g = 9] ©
S 2 T = ° g ™3 U 8 g c © s 5 o o $
= = g z < = = x = g z I g
= = © 15 s 3 g ! S
= = I = = 5 s
s s 2
BbIpbIB™ cpes
a [ b i h d P P
M6 6 12 30 45 10 5 48 4 9,60 12,80 40 il 2 CM47064
M8 7 14 35 50 15 15 6 6 9,85 18,40 25 1,4 CM47085
M10 90 16 43 58 15 30 8 80 14,06 21,20 20 2 CM47106
M12 100 20 55 70 20 50 96 9 28,73 39,20 20 3,2 CM47127

YcuneHHbIW KJIMHOBOW aHKep

Ha3HauyeHwne:
KpenJieHne TSXKETOBECHbIX KOHCTPYKUNIN K 6ETOHY, MPUPOAHOMY KaMHIKO WU MOSIHOTENIOMY KUPMnYy.
OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTU:

B KOMMJIEKTE C ralikoi u wamnbon;
He TpebyeT TOYHOI rNy6UHbI CBEPNIEHUS U OYUCTKM OTBEPCTUS;

BblCOKad CKOPOCTb MOHTaXa.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

[ Cpok neiicteus | [aTta Beenenus | Homep namenenus | [aTa usmMeHeHuns | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua
[ 5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 66 13 69
= z g g g S < 5
3 = = = =i = I = T o~ ~ L
= - ~ o s T ® = ® > N [0) v —
e - s g 55§ = e | e ed 5 - 2
2 © = 3 e g2 7 s G s G = =) o s S
) Q a o ¥ o = o I N M ¥ T
o g z g = ] g = © o (2
a T o > rc 9 = e Q= v O B ] z
[ o a <) 5 o3 5 9 9 92 2 o© > © 3
2 © 5 o sscd © = E= =3 s s 5
© T s ¥ 4 E I ) 5 = Q =
S = = B s o 3 I [N Sk L @ ©
S c i L S m 9] c g g © e 5 o g
2 & z |z = tX |z 5= 9 8 g
= s = T ¢ z g5 z = 2
= = [~
= = Q
a | b h d BbIpbIB* cpes
M6 45 6 41 1 10 4 4 4,91 5,60 100 1,11 CM48064
M6 55 6 41 2 10 4 4 5,28 5,60 100 1,25 CM48065
M8 50 8 48 1 20 6 6 8,82 11,20 60 1,38 CM48085
M8 53 8 48 1 20 6 6 9,60 11,20 60 1,38 CM48085
M8 65 8 48 2 20 6 6 9,63 11,20 50 1,3 CM48086
M10 60 10 48 1 45 8 8 8,98 18,40 35 1,19 CM48106
M10 75 10 60 2 45 8 8 10,04 18,40 30 1,2 CM48107
M10 100 10 72 4 45 8 8 8,98 18,40 25 1,63 CM48100
M10 110 10 82 4 45 8 8 10,04 18,40 50 2 CM48101
M12 75 12 72 1 65 9 9 13,56 26,60 20 1,2 CM48127
M12 100 12 72 4 65 96 96 16,99 26,60 30 2,7 CM48120
M16 125 16 91 4 120 128 128 19,24 43,20 15 3 CM48161
AHKep-KJ/INH NOTOJIOYHbIN
Ha3HaueHwue:
—  KpenieHue Nerknx KOHCTPYKUMI K 6eTOHY, NPUPOAHOMY KaMHIO U MOJSIHOTENIOMY KUPMUYy.
OTnnyunTenbHble 0CoObeHHOCTH:
—  BbICOKAs CKOPOCTb MOHTaxa,
—  MOHTaX HECbEMHbIN.
=
=1
1
onycTUMble
Anametp Fny6bwuHa, Fny6uHa PELTEEREES MuHUManbHoe Aony Konuyectso Macca Koa,
paccTosiHue Harpysku ans
Pasmep cBeTna, 6ypeHus, aHKepoBKH, paccTosiHue ot B YMaKoBKe, yNaKoBKM, WUCMONHEHWe
Mexay 6eToHa
MM MM MM Kpasi, MM wT. Kr 1
aHkepamu, MM BbIPbIB cpes
6x35 6 45 32 200 100 0,5 0,5 100 1,05 CM490635
6x65 6 75 32 200 100 0,5 0,5 70 1,05 CM490665

JleHTa MOHTa)XHas

HasHaueHue:
— NpWMeHsieTCs ANs KpernJieHUs KaHaToB M TPOCOB K rpy3aM, a TakXe A/sl NoABeca U 3aKpenieHnss KOHCTPYKLUIA.
OTANYNTENBHBIE 0COBEHHOCTU:

—  BbICOKAsi CKOPOCTb MOHTaxa.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa

| Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

[ Cpok neiicteus | [aTta Beenenus | Homep namenenus | [aTa usmMeHeHuns | Cnenyrouwmit nnaHoBbiit nepecmoTp | CrpaHuua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 | 67 13 69
- o Macca Koa,
npuHa MoHTaXHbIN MoHTaXHbI TonwwuHa, War MakcumanbHas Konuyectso B
" ynakoBKkM, VCMONTHEHNE
b, Mm pa3mep di, mm pasmep d2, MM MM OTBEPCTUI Harpyska, Kr yrnakoBKe, M r ]
17 6 4 0,6 20 50 25 1,4 CM610040
25 9 4 0,8 33 75 25 3 CM610050
CTtpybumnHa
Ha3HaueHue:
— BepTUKaNbHOE KperJieHue LWNUNeK K LWBennepy npu HEBO3MOXXHOCTU MPOU3BOAUTL CBEPJIU/IbHbIE WUIN CBApOYHblE
paboThbl.
OTnuunTenbHble 0CO6eHHOCTU:
— MpOCTOTa MOHTaxa;
—  BO3MOXHOCTb MHOIMOKPAaTHOro AEMOHTaXa KOHCTPYKLUUU.
Konunyectso Macca Koa,
0603HayeHune 3asop Pe3bba OnunHa WupuHa BbicoTa MakcumanbHas Kog,
B YMNakoBKe, ynakoBKM, VCMOSTHEHNE
D2, MM A, MM D1, MM B, MM E, Mm C, MM Harpyska, Kr wr r 1 WUCMNOSIHEHME 2
M6 18 M8 35 19 36 120 14 1,26 CM300600 =
M8 18 M8 35 19 36 180 14 1,61 CM300800 CM300800HDZ
M10 20 M10 40 22 42 250 12 1,92 CM301000 =
M12 26 M10 48,5 24 54 350 6 1,50 CM301200 =

3akpbiBarowjas ctpybumHa

Ha3HaueHwue:
— KpenjeHue K ABYCTOPOHHeMy LWBennepy (AByTaBpoBOW 6anke) MOHTaXHoOro npodwuns 6e3 CBEp/UAbHbIX WK
CBapoOYyHbIX pabor.
OTnnynTenbHble 0CO6eHHOCTU:
— MNpOCTOTa MOHTaxa,
—  BO3MOXHOCTb MHOIMOKpPaTHOro AEMOHTaxa KOHCTPYKUWNN.
e
Vg
O6o3HaveHne 3a30p MakCUMMasbHbIA, MM MakcuManbHaa Harpyska, Kr KonnyecTtso B ynakoBKke, LIT. Macca ynakoBku, Kr Koa, ncnonHexwue 1
M10 30 1500 4 1,52 CM301001

KpenneHnune k npodHacTtuny V-obpasHoe

Ha3HauyeHwne:

- noAasecC WNUNbKN K MOTONKY U3 I'IpOd:)HaCTIAﬂa.

XapaKTepucTmukn:
-  ToAwWwMHa 2,5 mMM.

OTnnunTenbHble 0CO6eHHOCTU:
ncnonb3ayeTcst ¢ NpodHACTUNOM WnpuHoi 50-100 MM,

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa |

Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




e DKC

Ha3aHune

Bua nokymeHTa

O603HayeHne

OrHecroiikue kabenbHble IMHUN

TexHuyeckni
pernaMeHT

TPM 0015-2017

[ Cpok geitcteust | [lata BBeaeHus

[ Homep nsmenenus | [ata usmerenus |

Cneayowmii N1IaHOBbIN NepecMoTp

5 ner 01.12.2017

01.12.2022

[ Crpanuua
[ 68 13 69

O603HaueHne A

Konnuectso B ynakoBeke, WT.

Macca ynakoBku, Kr

Kopa, ncnonHexne 1

M8

50

5,5

CM330800

M10

50

5,5

CM331000

KOPOGKa oTBeTBUTEJIbHaA C kabenbHbIMU BBOAAMMU cepum FS n3 repmonnacra

Ha3zHaueHwue:

Ycnosust MOHTaxa:

XapaKTepucTmkmn:

KomnnekTtauus:
YKOMMJIEKTOBAHbI

BHYTPU NOMeLLEHNIA U Ha OTKPbITOM BO34yXe noa HaBeCoM.

Matepuan — cneumanbHbIi TepMONAacT;
cTeneHb 3awmnTbl - IP55/IP56;
uBeT — opaHxeBbln RAL 2003.

KepaMn4yeCKMMnN KneMMHUKamu,;

YKOMMIEKTOBAHblI OFHECTOMKUMU aHKepaMn A1l MOHTaxa Ha 6eTOHHOe UM MHOEe OCHOBaHWe.

coegnHeHne n oTeBeTB/1IEHME NpoBoAOB U kabenei c COXpaHeHnem pa60TOCI‘IOC06HOCTI/I npu noxape.

CoeaunHUTENbHAs Kopnye KopoBKH
€CnocobHoCTb pry P Koa kopobku cepun FS
© a =
o g 2 = T o ’§ 5 <
Bpemsi paboTocnoco6HOCTU He 2 2 o I a @ = I3 YnakoBka, = s
MeHee, MUH 88 | 24 < s _ X, g 41 54 wr. B 2
T 2 = % s Z 3<% 7 § 24 2 3
T c o = o 3 © Q S g = g o
S o s = T ) = d 3 ] o}
= I o S = S o ¥ = bl
¥ g! o = ™ ¥ o m© S Q
v S © = (6]
(¢} > e ©
45 4 4 6 100x100x50 114x114x62 6 25 1 FSB10404 FSB11404
45 6 4 6 100x100x50 114x114x62 6 25 1 FSB10604 FSB11604
45 5 6 10 100x100x50 114x114x62 6 25 1 FSB10506 FSB11506
45 5 10 20 100x100x50 114x114x62 6 25 1 FSB10510 FSB11510
45 5 16 30 150x110x70 165x124x84 10 25 1 FSB20516 FSB21516
90 4 10 32 150x110x70 165x124x84 10 25 1 FSK20410 FSK21410
90 6 10 32 240x190x90 254x199x102 10 32 1 FSK40610 FSK41610

KopoGKa OoTBeTBUTEJIbHaA C kabenbHbIMU BBOAAMMU cepum FS ns cranm

Ha3HaueHue:

Ycnosusa MoHTaxa:
XapaKTepucTuku:
mMaTepwan - cTtanb

KomnnekTauus:
YKOMMIEKTOBAHbI

BHYTPU NOMELLEHNIA U Ha OTKPbITOM BO34YyXe.

’

cTeneHb 3awmTbl — IP55/IP66;
uBeT — opaHxeBbln RAL 2003.

KepaMU4eCKMMN KNeEMMHNUKaMK,;

YKOMNNEKTOBaHbI OFHEeCTONKUMHU aHKepaMy Ang MOHTaXa Ha 6eTOHHOE UM MHOE OCHOBaHMe.

coeIMHEHNe 1 OTBETB/IEHUE NMPOBOAOB M Kabenen ¢ coxpaHeHMeM paboTocnocobHOCTM Npu noxape.

| Toyka y4yeTa

| Cny>xx6a o6ecneyeHus kavyecrsa | Sk3emnasp

[ Kontponbhbiii




HasBaHue BuA A0KyMeHTa 0603HaueHe
— TexHuyeckni
—rt OrHecroiikue kabenbHble IMHUN TPM 0015-2017
pernameHT
| Cpok meiictens | [ava BBemenns | Homep maMeHenusi |  [laTa u3MeHeHus |  Cneaylolumil NnaHoOBbIA nepecMoTp | CrpaHnua
5 ner [ 01.12.2017 [ - [ - 01.12.2022 [ 69 n3 69
=
o y
= y
=
CoeanHuTeNbHasA CNOCO6HOCTL Kopnyc kopobku
2l PILY) P Koa kopobku cepun FS
o -
T = =
Ba | 8 33 84 12 s
BpeMsi paboTOCMOCOBHOCTU HE MEHEE, MUH qt’_, g 2o < E Ea E 4 5 o VYnaosa, wr. = z
Iz v = 3 2= I9 zvY & 2
c o s = S 3 =g 53 @ @
G = ° = S d v I E =
M [} = m ¥ o m© g 3
o) iy = (6)
(@] (]
45 4 4 6 1 FSB10404 FSB11404
45 6 4 6 1 FSB10604 FSB11604
45 5 6 10 1 FSB10506 FSB11506
45 5 10 20 150x150x80 8 32 1 FSB10510 FSB11510
45 5 16 30 1 FSB20516 FSB21516
90 4 10 32 1 FSK20410 FSK21410
90 6 10 32 1 FSK40610 FSK41610
[ Touka yueta | cnyx6a o6ecneuenns kauectsa | Sksemnnsip | KoHuTponbHbii




